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Tre muajt e fundit të vitit 2022 
ishin me plot sfida për SBASHK-
un. Pas pesë javë grevë në të 
gjitha institucionet arsimore, më 
1 tetor po niste procesi mësimor. 
Duket se kjo nuk e gëzoi Qeverinë 
sepse ajo në vend që të ulej me 
përfaqësuesit e SBASHK-ut e të 
shohin se çfarë mund të bëjnë në 
shërbim të arsimit,  nuk ndaluan 
me veprime kërcënuese e me qëllim 
që ta shuanin këtë sindikatën tonë.  
Deklarime të pamatura e të ftohta 
ishin ato se të punësuarve në arsim 
nuk do t’i procedohen pagat për 
muajin shtator. Qeveria nuk u ndal 
me kaq po “zbuloi” platformën 
eKosova  pasi kishte shlyer  gjithë 

të regjistruarit në sindikatë.  Pritjet e tyre ishin që  kjo pengesë nuk do të kalohej dot dhe kështu 
sindikatat, duke mos arritur numrin e duhur të anëtarësisë,  do të hiqeshin fare nga regjistri, pra 
nuk do të ekzistonin më. Mirëpo, edhe kjo pengesë e krijuar qëllimshëm nga Qeveria, nuk u dha 
rezultate sepse mijëra e mijëra punëtorë të arsimit, që nga çerdhet e deri në Universitete tejkaluan 
këtë sfidë dhe dëshira e dikujt për të shuar SBASHK-un  u kthye në dëshpërim për ta. Edhe 
viti 2023 e tregoi se është e vërtetë thënia popullore se miku i  mirë shihet në ditë të vështira.  
Duke çmuar shumë angazhimet e SBASHK-ut dhe përpjekjet e mëdha në realizim të detyrave 
konkrete sindikale Qendra Amerikane e Solidaritetit dhe shumë sindikata simotra bashkë me 
Unionin e Sindikatave të Arsimit të Evropës dhe Internacionalja Botërore e Arsimit i qëndruan 
pranë sindikatës sonë duke e mbështetur e duke organizuar aktivitete të përbashkëta sindikale që 
nxjerrin detyra konkrete në rrugëtimin e mbarë përmes furtunave të kohës. SBASHK organizoi 
bashkë me Qendrën Amerikane të Solidaritetit një varg aktivitetesh sindikale dhe vazhdojnë 
me bashkëpunimin edhe për çështje arsimore. SBASHK organizoi shumë takime me veprimtarë 
sindikalë e me anëtarësinë kudo në Kosovë,  kreu me sukses edhe trajnime me mësimdhënës 
në disa komuna të Kosovës. Po ashtu mori pjesë edhe në Kongrese të sindikatave simotra e në 
takime e Konferenca të rëndësishme organizuar nga ETUCE e EI kudo në Evropë e në tërë botën. 
Përfaqësuesit e SBASHK-ut në këto aktivitete vendore e ndërkombëtare kanë marrë përvoja, por 
edhe kanë bartur përvoja nga veprimtaria  e suksesshme  e sindikatës sonë  nëpër  vite e dekada. 
SBASHK-u edhe në vitin 2023 realizoi me sukses aktivitetin tradicional për organizimin e 
pushimeve për qindra  anëtare e anëtarë nga e tërë Kosova në bregdetin shqiptar, pushues këta 
që përzgjidhen nga shoqatat e tyre sindikale nëpër institucionet arsimore e kulturore të Kosovës. 
Një moment që është përcjellë me emocione e falënderime është edhe aktiviteti me veteranët e 
SBASHK-ut. Ky aktivitet i bëri bashkë ata që në vite e dekada kanë dhënë kontribut të lartë në 
zhvillimin e suksesshëm të gjithë aktiviteteve të SBASHK-ut.   SBASHK-u zhvilloi edhe shumë 
angazhime e aktivitete të tjera, të cilat lexuesi mund t’i kujtojë duke lexuar gazetën vjetore 
“Rrugëtimi i SBASHK-ut 2023” e ne ju kërkojmë falje nëse na ka ikur ndonjë gabim i vogël  gjatë 
përgatitjes së shkrimeve për gazetën vjetore.

Rrugëtim i mbarë i SBASHK-ut edhe në vitin 2023
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Janari me aktivitete të shumta të SBASHK-ut 
Janari i vitit 2023 ka shënuar 
vazhdimin e veprimtarive të 
SBASHK-ut në realizimin e 
planifikimit të aktiviteteve. Në 
eKosova vazhdoi të shtohet 
numri i anëtarëve dhe kjo është 
dëshmi se anëtarësia vlerëson 
dhe respekton angazhimet e stafit 
qendror dhe të veprimtarëve 
sindikal si zë i tyre i fuqishëm. 
SBASHK-u me qëllim që të 
zhvillohen takime konsultative 
dhe të bashkëbisedohet me 
kryetarët e shoqatave sindikale, 
kryetarët e nivelit komunal 
sindikal dhe të Universiteteve 
e kishin përkrahur idenë e 
Kryesisë, koordinatorit për 
organizim të brendshëm dhe 
stafit të SBASHK-ut që të 
fillohet me agjendën e takimeve 
nëpër komunat e Kosovës. 
Kjo agjendë pati fillim të 
mbarë në Prizren përmes një 
takimi të suksesshëm pune 
të Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për 
këtë komunë. Pjesëmarrja e një 
numri të madh të kryetareve 
e kryetarëve të shoqatave 
sindikale nga institucionet e 
arsimit të Prizrenit dëshmoi 
edhe një herë unitetin dhe 
organizimin e mirë sindikal në 
këtë komunë.

Para se të takoheshin me kolegët 
e tyre nga institucionet arsimore 
të Prizrenit, kryetari i SBASHK-
ut Rrahman Jasharaj i shoqëruar 
nga nënkryetarja Vjollca Shala, 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe 
kryetari i këtij Kuvendi Reshit 
Kushaj vizituan Drejtorinë 

Arsimore dhe janë takuar me drejtoren Luljeta Veselaj-Gutaj. Kryetari 
Jasharaj në bashkëbisedë me drejtoren Veselaj-Gutaj foli për aktivitetet 
e zhvilluara të SBASHK-ut në nivelin qendror dhe në komunën e 
Prizrenit dhe ka shprehur respekt për angazhimet e kryetarit Kushaj, të 
kryesisë, por edhe të shumë veprimtarëve sindikal në këtë komunë. Ai 
u shpreh i bindur se edhe në të ardhmen Prizreni do të jetë shembull i 
mirë i bashkëpunimit dhe i angazhimeve e arritjeve sindikale.

Drejtorja Luljeta Veselaj-Gutaj shprehu respekt për angazhimet dhe 
arritjet e SBASHK-ut duke lavdëruar angazhimet e bashkëpunimin me 
sindikatën në Prizren në përpjekje për realizimin e kërkesave legjitime 
të anëtarësisë dhe për ngritjen e vazhdueshme të cilësisë në arsim.
Në hapje të punimeve të Kuvendit të punës, kryetari Reshit Kushaj 
përshëndeti të pranishmit dhe i falënderoi që i ishin përgjigjur në 
numër kaq të madh ftesës për takim e pastaj ka falënderuar kryetarin 
Jasharaj, nënkryetaren Shala dhe koordinatorin Ymeri për pjesëmarrje 
në këtë takim  duke shprehur respekt të lartë për angazhimet e kryetarit 
Jasharaj dhe stafit qendror. 

Kryetari Jasharaj në fjalën përshëndetëse shprehu respekt meritor për 
koleget dhe kolegët sindikalistë që janë shembull i shkëlqyer i unitetit 
dhe përkushtimit. "Në kohë të sfidave Reshiti ishte angazhuar të na 
ndihmonte në qendër dhe ka qenë në nivel të lartë të angazhimit’, 
deklaroi në këtë atkim kryetari Jasharaj. 
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Pjesëmarrësit e këtij aktiviteti 
i vizitoi koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri duke i përgëzuar për 
vullnetin e tyre që edhe në ditë 
vikendi janë të përkushtuar 
për arritje të njohurive të 
reja në shërbim të ngritjes së 
vazhdueshme të cilësisë në 
arsim. 
 

Kryetari Dervishi shprehu 
respekt për stafin qendror 
të SBASHK-ut që vazhdon 
angazhimet për të realizuar 
kërkesat e anëtarësisë e për 
të ndihmuar ata edhe përmes 
trajnimeve që më lehtë të 
realizojnë misionin e shenjtë 
për arsimimin e edukimin e 
brezave. 

dhe morën përgjigje të qarta nga 
nënkryetarja Vjollca Shala dhe 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri.

Krahas shumë angazhimeve të tjera, SBASHK edhe në muajin janar 
vazhdoi me organizimin e trajnimeve duke respektuar vullnetin e 
anëtarësisë. 

Një aktivitet i tillë i SBASHK-ut u zhvillua duke respektuar vullnetin 
e anëtarësisë nga disa shkolla të Drenasit e në koordinim me kryetarin 
e Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për këtë komunë 
Ilaz Dervishi. Trajnimi për aplikimin e programeve kompjuterike në 
mësimdhënie u udhëhoq nga trajneri Fejzullah Berisha. 

Ai në vazhdim të fjalës së tij falënderoi për angazhimin kolegen Hyrije 
Hoti, kryesinë dhe veprimtarët tjerë sindikal që treguan në vazhdimësi 
përkushtim dhe angazhim të lartë sindikal në Prizren. Në vazhdim të këtij 
Kuvendi pjesëmarrësit shtruan pyetje nga aktualiteti sindikal dhe në arsim 

Në janar u vazhdua me trajnimet
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Kuvende pune edhe në disa komuna të tjera të Kosovës
Rrahman Jasharaj bashkë me 
koordinatorin për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri 
dhe kryetarin e sindikatës 
sonë për këtë komunë 
Kemajl Bislimi kanë vizituar 
Drejtorinë e Arsimit dhe kanë 
bashkëbiseduar me drejtoreshën 
Fatbardha Emini.

Kryetari Jasharaj ka 
falënderuar drejtoren Emini 
për bashkëpunimin korrekt 
e në shërbim të arsimit me 
përfaqësuesit sindikal në këtë 
komunë dhe ka lavdëruar 
angazhimin dhe përkushtimin 
e kryetarit Kemajl Bislimi, të 
kryesisë dhe të veprimtarëve 
tjerë sindikalë në shërbim të 
realizimit të kërkesave legjitime 
të anëtarësisë. Drejtoresha e 
DKA-së në Viti ka falënderuar 
mysafirët për vizitën dhe ka 
shprehur respekt për gjithë 
angazhimet e SBASHK-ut 
në shërbim të anëtarësisë dhe 
arsimit në përgjithësi duke 
veçuar edhe organizimin e 
shumë trajnimeve për punëtorët 
arsimor me qëllim që ata 
të ndihmohen në ngritjen 
e vazhdueshme të cilësisë 
në arsim. Përfaqësuesit e 
SBASHK-ut janë pritur në 
një takim edhe nga kryesuesi 
i Kuvendit Komunal Bekim 
Hazizi me të cilin kanë 
bashkëbiseduar për aktualitetin 
në arsimin e kësaj komune dhe 
për sfidat aktuale. 

Në janar ka vazhduar realizimi i agjendës së takimeve të Kuvendeve 
të Sindikatave të Arsimit Parauniversitar. Kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri kishin shkuar në Kamenicë për të marrë pjesë në Kuvendin e 
Sindikatës së Arsimit Parauniversitar të kësaj komune. Ky Kuvend u 
mbajt në ambientet e gjimnazit "Ismail Qemali”. 

Në hapje të këtij kuvendi kryetari Lulzim Thaqi ka përshëndetur të 
pranishmit duke falënderuar edhe në emër të tyre kryetarin e SBASHK-
ut Rrahman Jasharaj dhe koordinatorin për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri. Ai pastaj ka shpalosur disa nga aktivitetet e zhvilluara 
në këtë komunë duke veçuar edhe rrjedhën e mbarë të regjistrimit të 
punëtorëve arsimor nga kjo komunë në platformën eKosova.

Kryetari i SBASHK-ut Jasharaj ka deklaruar se në Kamenicë ka ardhur 
për të përgëzuar gjithë kolegët për angazhimin dhe unitetin e treguar në 
SBASHK. Pas kësaj shumë nga pjesëmarrësit e këtij takimi kanë bërë 
pyetje konkrete që lidhen me aktivitetin sindikal. Në këto pyetje është 
përgjigjur koordinatori për organizim të brendshëm Ymer Ymeri duke 
dhënë sqarimet e duhura. Ky takim dëshmon për unitetin e anëtarësisë 
së kësaj komune në SBASHK dhe bashkërisht janë dhënë ide për 
aktivitete sindikale në të ardhmen.
Po këtë ditë është mbajtur Kuvend pune edhe i Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar të Vitisë. Fillimisht kryetari i SBASHK-ut 
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Kuvend pune në Skenderajn që po përmbytej nga të reshurat

Pas kësaj ka nisur punimet 
Kuvendi i Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për 
komunën e Vitisë. Në hapje të 
takimit kryetari Kemajl Bislimi 
përshëndeti të pranishmit e 
pastaj falënderoi kryetarin 
Jasharaj dhe koordinatorin 
Ymeri për pjesëmarrje në këtë 
takim. 

Kryetari i SBASHK-ut në 
fjalën përshëndetëse përgëzoi 
kryetrarin Bislimi, kryesinë 
dhe veprimtarët sindikal për 
angazhimet dhe i falënderoi për 

mbështetjen e besimin duke u shprehur se bashkërisht do të vazhdojmë 
me angazhimet e përkushtimin drejt realizimit të detyrave në shërbim 
të arsimit dhe anëtarësisë.
Në pjesën e dytë të këtij takimi u zhvillua bashkëbiseda me pjesëmarrësit 
dhe në pyetjet e tyre u përgjigj koordinatori për organizim të brendshëm 

Ymer Ymeri duke sqaruar gjithë çështjet e ngritura në këtë bashkëbisedë. 
Pjesëmarrësit e këtij Kuvendi kanë shprehur respekt meritor për 
angazhimet e SBASHK-ut me bindjen e plotë se bashkërisht e me 
unitet do të vazhdohet rrugëtimi drejt realizimit të detyrave konkrete 
sindikale.

Në kujtesën e kryetarit të 
SBASHK-ut Rrahman Jasharaj 
dhe te zyrtarit ligjor Blendor 
Shatri për një kohë të gjatë do 
të mbesin momentet e kaluara 
dhe pamjet e krijuara nga moti 
i ligë dhe vërshimet që ndodhën 
në Skenderaj. 
Në këtë atmosferë plot 
shqetësim kryetari Jasharaj 
bashkë me zyrtarin ligjor 
Shatri dhe me kryetarin e 
Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për këtë 
komunë Ramiz Polaci u takuan 
me kryetarin e Skenderajt Fadil 
Nura dhe drejtorin e DKA-së 
Kastriot Duraku. 

Kryetari i SBASHK-ut 
falënderoi kryetarin z.Nura 
dhe drejtorin z.Duraku për 

bashkëpunimin me kryetarin Polaci dhe për angazhimet e përbashkëta 
në realizimin e kërkesave të punëtorëve arsimorë nga kjo komunë.
Kryetari i Skenderajt ka shprehur gatishmërinë që edhe në të ardhmen 
të vazhdohet me bashkëpunimin me qëllim që të gjitha çështjet të 
realizohen me përpjekje të përbashkëta dhe nga ky takim doli që të jetë 
pranë njerëzve që po përjetonin një situatë të paparë nga vërshimet, 
situatë kjo që sa shkonte po bëhej edhe më dramatike. Para se të fillonte 
kuvendi i punës përfaqësuesit e SBASHK-ut u takuan me drejtorin e 
Gjimnazit "Hamzë Jashari" me z.Hajdar Beka, i cili pasi falënderoi 
mysafirët për vizitën foli për angazhimet që vazhdojnë të bëhen në këtë 
institucion arsimorë në shërbim të ngritjes së vazhdueshme të cilësisë. 

Pas kësaj në ambientet ë këtij gjimnazi filloi punimet kuvendi i punës 
i sindikatës së arsimit parauniversitar të Skenderajt. Kryetari Polaci 
shprehu respekt për pjesëmarrësit të cilët edhe përkundër motit të ligë e 
faktit që një pjesë e qytezës po përmbytej kishin ardhur në këtë takim.
Polaci ka shprehur respekt në emër të gjithë të punësuarve në arsim në 
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dhe pas saj. Pjesëmarrësit kanë 
bërë pyetje , të cilave në mënyrë 
konkrete e duke ofruar fakte të 
mjaftueshme u është përgjigjur 
zyrtari ligjor i SBASHK-ut 
Blendor Shatri. Pjesëmarrësve 
të këtij takimi do t’u mbetet në 
kujtesë edhe momenti teksa po 
përgatiteshim për tu kthyer nga 
ky takim, oborri i Gjimnazit po 
i ngjate një liqeni e një sasi e 
madhe e ujit filloi të depërtonte 
edhe në ambientet e brendshme.

Pas kësaj përfaqësuesit e 
SBASHK-ut shkuan në sallën e 
takimeve të kuvendit komunal 
dhe u takuan me kryetarë të 
shoqatave të institucioneve 
arsimore të kësaj komune, 
të cilët në numër të madh i 
ishin përgjigjur ftesës për 
takim. Duke hapur kuvendin 
e punës, kryetari Vranovci ka 
përshëndetur pjesëmarrësit dhe 
ka falënderuar përfaqësuesit e 
SBASHK-ut për pjesëmarrje 
duke u shprehur i bindur se ata 
do të japin kontribut të çmuar në 
bashkëbisedë me pjesëmarrësit 
e këtij takimi.

këtë komunë për mysafirët dhe angazhimet e shumta të SBASHK-ut.
Kryetari Jasharaj ka falënderuar pjesëmarrësit dhe gjithë koleget e 
kolegët të Skenderajt për unitetin dhe qëndrimin dinjtitoz në grevë 

Në kuadër të realizimit të agjendës së takimeve me veprimtarët sindikalë 
nëpër komunat e Kosovës, kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj 
bashkë me koordinatorin për organizim të brendshëm Ymer Ymeri 
në janar vizituan edhe komunën e Ferizajt. Ata fillimisht u takuan me 
kryetarin e sindikatës sonë për Ferizajn Fejzullah Vranovci, kryetaren 
e kuvendit të sindikatës së arsimit të mesëm të lartë Hanife Salihu dhe 
kryetarin e nderit Rexhep Sadiku për të vizituar bashkërisht kuvendin 
komunal e për t’u takuar me kryetarin Agim Aliu dhe drejtorin e DKA-
së Afrim Llabjani. 

Kryetari Aliu shprehu respekt të lartë për angazhimet e kryetarit 
Jasharaj dhe stafit qendror të SBASHK-ut duke deklaruar se do të 
vazhdoj bashkëpunimin me sindikatën në nivel komunal në shërbim të 
arsimit dhe të realizimit të kërkesave legjitime të anëtarësisë.
Kryetari Jasharaj falënderoi mikpritësit duke shprehur respekt për 
angazhimet e tij dhe të shumë kryetarëve të tjerë të komunave në 
mbrojtje të kërkesave të SBASHK-ut. Koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymeri foli për situatën aktuale dhe ka dhënë sqarime në 
shumë çështje aktuale.     

Kuvend i suksesshëm pune edhe në Ferizaj 



7FAQ ER R U G Ë T I M I  I  S B A S H K - u t

Kryetari Jasharaj është shprehur 
se ka ardhur t’i falënderoj 
koleget e kolegët e tij për 
unitetin e dëshmuar dhe për 
përkrahjen e vazhdueshme. 
Fjalimi i tij është përcjellë me 

Edhe në vitin 2023 SBASHK 
ka vazhduar me nënshkrimin e 
marrëveshjeve me institucione 
shëndetësore e rekreative për 
zbritje çmimesh për shërbimet 
e kryera për anëtarët e 
SBASHK-ut. Numri i këtyre 
marrëveshjeve është më shumë 
se 130. Tri marrëveshje të tilla 
janë arritur edhe në Kamencë 
falë angazhimit të kryetarit 
Lulzim Thaçi dhe kryesisë 
së Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar në 
këtë me institucione private 
shëndetësore për zbritje të 
çmimeve për shërbimet në këto 
institucione.
Në marrëveshjen e nënshkruar 
në emër të SBASHK-ut nga 
Lulzim Thaçi dhe në emër 
të laboratorit "LITOLAB", 
nënshkruar nga z. Faton 
Hajrullahu thuhet se zbritja e 
shërbimeve do të jetë 15% për 
anëtarët e SBASHK-ut, ndërsa 

Edhe në muajin shkurt anëtarë të 
stafit qendror vazhduan vizitat 
nëpër komunat e Kosovës për të 
bashkëbiseduar me veprimtarë 
sindikalë. Duke realizuar këtë 
agjendë kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj bashkë me 
nënkryetaren Vjollca Shala dhe 
koordinatorin për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri vizituan 
edhe komunën e Vushtrrisë 
për të marrë pjesë në punimet 
e Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për 

duartrokitje nga pjesëmarrësit e këtij takimi.
Pas kësaj është zhvilluar një debat i frytshëm e konstruktiv dhe 
pjesëmarrësit kanë bërë pyetje të shumta në të cilat është përgjigjur 
koordinatori për organizim të brendshëm Ymeri duke dhënë sqarime e 
duke ofruar argumente për secilën çështje për çka pjesëmarrësit e kanë 
falënderuar.

për anëtarët e familjes së ngushtë të tyre zbritje 10%.
Në marrëveshjen e nënshkruar nga z. Betim Thaqi, përfaqësues i 
Ordinancës për Terapi Fizikale dhe Rehabilitim "FIZIO-ACTIVE" 
thuhet se për anëtarët e SBASHK-ut në këtë institucion shëndetësor do 
të ketë zbritje prej 15% të shërbimeve. 
Në marrëveshjen e mirëkuptimit me Klinikën Dentare "Redentis", 
nënshkruar nga dr. Reis Morina thuhet se shërbimet këtu për anëtarët e 
SBASHK-ut janë në zbritje prej 10%.
Në këto tri marrëveshje precizohet se anëtarët e SBASHK-ut me të 
paraqitur në këto institucione shëndetësore duhet të identifikohen 
me lejet e njoftimit dhe bëjnë pagesën sipas rregullave të këtyre 
institucioneve shëndetësore duke gëzuar zbritjet në shërbime sipas 
marrëveshjeve të nënshkruara nga përfaqësuesi i SBASHK-ut Lulzim 
Thaqi dhe përfaqësuesit e këtyre institucioneve shëndetësore. 
Punëtorët arsimorë që nuk janë të regjistruar si anëtarë të SBASHK-ut 
në eKosova nuk i gëzojnë këto zbritje çmimesh nga këto tri marrëveshje.

këtë komunë. Fillimisht ata të shoqëruar nga kryetari i Kuvendit të 
Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për Vushtrrinë Visar Sadriu janë 
takuar me kryetarin e kësaj komune Ferit Idrizi. 

Marrëveshje për zbritje çmimesh të shërbimeve për anëtarët e  
SBASHK-ut 

Kuvend pune i Sindikatës së Arsimit Parauniversitar të Vushtrrisë 
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të këtij takimi kryetari Visar 
Sadriu ka bërë një shpalosje të 
aktiviteteve në nivel komunal 
dhe ka falënderuar përfaqësuesit 
e nivelit qendror të SBASHK-
ut.

Kryetari Jasharaj në fjalën 
përshëndetëse ka shprehur respekt 
për unitetin e anëtarësisë në këtë 
komunë dhe për respektin që 
ata tregojnë për të dhe për stafin 
qendror. Pas kësaj është zhvilluar 
bashkëbisedë dhe në pyetjet e 
pjesëmarrësve janë përgjigjur 
nënkryetarja Vjollca Shala dhe 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri.

Përfaqësuesit e SBASHK-ut falënderuan kryetarin Idrizi për 
korrektësinë dhe angazhimet e shumta në shërbim të arsimit dhe 
të realizimit të kërkesave legjitime të punëtorëve arsimor në këtë 
komunë. Kryetari i Vushtrrisë z. Ferit Idrizi shprehu respekt për 
gjithë angazhimet e SBASHK-ut dhe premtoi se do të vazhdohet me 
komunikimin korrekt dhe me angazhimet e përbashkëta në shërbim të 
arsimit në këtë komunë. 

Pas kësaj përfaqësuesit e SBASHK-ut janë gjendur në ambientet e 
Shtëpisë e kulturës “Hasan Prishtina” për të marrë pjesë në Kuvendin e 
punës së Sindikatës së Arsimit Parauniversitar të Vushtrrisë. Në hapje 

Kuvend pune edhe në Suharekë
Kryetari i Suharekës shprehu 
respekt për angazhimet e 
SBASHK-ut dhe bashkë me 
drejtorin e arsimit lavdëruan 
angazhimet e kryetarit të 
sindikatës sonë Nazim Gashi 
në shërbim të anëtarësisë duke 
shprehur bindjen se edhe në 
të ardhmen do të vazhdojë ky 
bashkëpunim korrekt.

Pas kësaj në ambientet e 
gjimnazit “Jeta e re” u zhvillua 
Kuvendi i punës i Sindikatës 
së Arsimit Parauniversitar të 
Suharekës. Në hapje të këtij 
takimi kryetari Nazim Gashi ka 
përshëndetur pjesëmarrësit dhe 
ka falënderuar përfaqësuesit 
e SBASHK-ut. Ai pastaj ka 
shpalosur disa nga aktivitetet 
e zhvilluara sindikale në këtë 
komunë. 

Duke realizuar agjendën e pjesëmarrjes në takimet e Kuvendeve të 
Sindikatës së Arsimit Parauniversitar në komunat e Kosovës kryetari i 
SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me nënkryetaren Vjollca Shala 
dhe koordinatorin për organizim të brendshëm Ymer Ymeri në muajin 
shkurt vizituan edhe komunën e Suharekës. Para se të takoheshin 
me veprimtarët sindikalë përfaqësuesit e SBASHK-ut të shoqëruar 
nga kryetari i Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar të 
Suharekës Nazim Gashi dhe anëtarja e kryesisë Lumnije Suka vizituan 
Kuvendin Komunal dhe u takuan me kryetarin Bali Muharremi dhe me 
drejtorin e arsimit Remzi Bajselmani.

Kryetari Jasharaj falënderoi kryetarin Muharremi dhe drejtorin 
Bajselmani për mikpritjen duke shprehur respekt për bashkëpunimin 
korrekt të tyre me kryetarin e sindikatës sonë në përpjekje për të 
realizuar kërkesat legjitime të anëtarësisë. Pas kësaj nënkryetarja Shala 
dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymeri treguan për sfidat 
dhe për angazhimet e SBASHK-ut në situatën aktuale. 
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Kryetari Jasharaj në fjalën 
përshëndetëse ka përgëzuar 
koleget e kolegët për unitetin 
e treguar në momentet tepër të 
vështira, por edhe në vazhdimësi 
për t’i falënderuar edhe për 
përkrahjen që ata i kanë dhënë 
gjatë gjithë angazhimeve në 

Në muajin shkurt e duke 
realizuar agjendën e takimeve 
me veprimtarë sindikalë në 
komunat e Kosovës kryetari 
i SBASHK-ut Rrahman 
Jasharaj, nënkryetarja Vjollca 
Shala dhe koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri kanë vizituar edhe 
komunën e Lipjanit. Fillimisht 
ata të shoqëruar nga kryetari 
i Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për 
këtë komunë Emrush Ahmeti 
dhe anëtaret e kryesisë Lutfije 
Ibrahimi e Valbona Kryeziu 
vizituan Drejtorinë e Arsimit 
dhe janë takuar me drejtorin 
Rasim Hasani. 

Kryetari Jasharaj falënderoi 
drejtorin Hasani për mikpritjen 
dhe pastaj shpalosi disa nga 
angazhimet sindikale për ta 
falënderuar drejtorin e arsimit 
dhe institucionet komunale 
për bashkëpunimin korrekt me 

përpjekje për të realizuar kërkesat legjitime. Në vazhdim të takimit 
pjesëmarrësit në bashkëbisedë me përfaqësuesit e SBASHK-ut 
kanë pyetur për çështje aktuale duke marrë përgjigje konkrete nga 
nënkryetarja Vjollca Shala dhe koordinatori për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri. Takimi ka kaluar në një atmosferë respekti e mirëkuptimi 
dhe pjesëmarrësit janë shprehur se do të vazhdojnë rrugëtimin duke 
ruajtur unitetin dhe duke mbështetur gjithë angazhimet e kryetarit dhe 
stafit qendror në shërbim të realizimit të detyrave konkrete.

kryetarin dhe kryesinë e sindikatës sonë për këtë komunë duke vlerësuar 
përkushtimin dhe angazhimet e kryetarit Ahmeti dhe veprimtarëve 
të tjerë në shërbim të realizimit të kërkesave të anëtarësisë në këtë 
komunë. Në kuadër të kësaj bashkëbisede nënkryetarja e SBASHK-
ut Vjollca Shala dhe koordinatori për organizim të brendshëm treguan 
për situatën aktuale dhe për angazhimet sindikale të SBASHK-ut në 
shërbim të anëtarësisë dhe për kontributin në ngritjen e vazhdueshme 
të cilësisë në arsim duke veçuar edhe organizimin e tetë trajnimeve të 
licencuara të SBASHK-ut. 
Drejtori i Arsimit të Lipjanit Rasim Hasani është shprehur se ka një 
përvojë të gjatë e të mirë të komunikimit e bashkëpunimit me SBASHK-
un e pastaj ka treguar për angazhimet që bëhen në këtë komunë në 
shërbim të arsimit. Në shenjë respekti të ndërsjellë drejtori Hasani 
bashkë me pjesëtarë të stafit të tij kanë bërë foto me mysafirët. 

 

Pas kësaj në sallën e Asamblesë komunale ka filluar takimi me anëtarët e 
Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar të Lipjanit. Kryetari i 
këtij Kuvendi Emrush Ahmeti përshëndeti pjesëmarrësit dhe falënderoi 
përfaqësuesit e SBASHK-ut që ishin pjesë e këtij Kuvendi pune. Ai 
pastaj ka bërë një raport të shkurtër lidhur me sfidat dhe angazhimet 
sindikale në këtë komunë.
Në fjalën e tij përshëndetëse kryetari Jasharaj ka falënderuar 

Vazhdoi të realizohej agjenda e takimeve me veprimtarë sindikalë 
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mësimdhënie dhe zbatimi i tyre 
në shkollat fillore”, udhëhequr 
nga trajnerja Pranvera Haziri. 

Kryetari Jasharaj përgëzoi 
pjesëmarrësit e këtij aktiviteti 
që edhe në ditë vikendi po 
angazhoheshin për të marrë 
njohuri të reja nga programet 
kompjuterike e për t’ i 
aplikuar pastaj ato në procesin 
mësimor. Jasharaj ka shprehur 
respekt meritor për trajnerët e 
angazhuar në Podujevë, të cilët 
po angazhoheshin maksimalisht 
për të realizuar në përpikëri 
kërkesat e këtij aktiviteti. 
Kryetari i Kuvendit të Sindikatës 
së Arsimit Parauniversitar për 
Podujevën, Fadil Halimi duke 
përshëndetur pjesëmarrësit e 
këtyre trajnimeve ka falënderuar 
stafin qendror të SBASHK-ut 

pjesëmarrësit e këtij takimi dhe gjithë anëtarësinë në Lipjan për unitetin 
e dëshmuar dhe për mbështetjen e vazhdueshme të tyre në angazhimet e 
SBASHK-ut. Ai ka ftuar pjesëmarrësit që të vazhdojnë me angazhimet 
dhe që lirshëm të shtrojnë pyetje për të gjitha çështjet sindikale.

Nënkryetarja e SBASHK-ut pas kësaj është ndalur veçmas të çështja 
e trajnimeve të SBASHK-ut, që janë të licencuara nga MASHTI duke 
kujtuar se gjithë këtë angazhim stafi qendror në koordinim me kryetarët 
e nivelit komunal sindikalë e bëjnë për të ndihmuar anëtarësinë që 

më lehtë të realizojnë kërkesat 
e përditshme në profesionin 
e mësimdhënësit me qëllim 

të ngritjes së vazhdueshme të 
cilësisë në arsim. 
Në pjesën e dytë të këtij takimi 
është zhvilluar bashkëbisedë mes 
pjesëmarrësve dhe përfaqësuesve 
të nivelit qendror të SBASHK-
ut. Koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri dha 
fillimisht sqarime për çështjet 
aktuale e pastaj u është përgjigjur 
edhe pyetjeve të anëtarëve të këtij 
Kuvendi.

Kuvend pune dhe takim me veprimtarë sindikalë në Podujevë
Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me koordinatorin për 
organizim të brendshëm Ymer Ymeri kanë vazhduar me vizitat nëpër 
komunat e Kosovës për të marrë pjesë në kuvende pune, por edhe për të 
parë nga afër rrjedhën e trajnimeve, që vazhdojnë të organizohen edhe 
në muajin shkurt. Kështu ishte edhe në komunën e Podujevës. Kryetari 
Jasharaj e koordinatori për organizim të brendshëm Ymeri, të shoqëruar 
nga Kryetari i Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për 
këtë komunë Fadil Halimi para se takoheshin me veprimtarët sindikalë, 
kanë vizituar koleget e kolegët, që po merrnin pjesë në trajnimet e 
licencuara të SBASHK-ut në MASHTI. 

Një numër i konsideruar i mësimdhënësve, të ndarë në tri grupe, 
po mbanin trajnimin "Aplikimi i programeve kompjuterike në 
mësimdhënie", me trajnerët Xhelal Krasniqi, Nexhmedin Gruda dhe 
Kadri Hyseni. Drejtori i shkollës “Shaban Shala” Nysret Ismajli ishte 
kujdesur që pjesëmarrësit e këtij aktiviteti të punojnë në kushte të mira 
pune. Kolege e kolegë nga Podujeva ishin edhe në një grup tjetër në 
shkollën “Naim Frashëri” me trajnimin “Roli i aktiviteteve kreative në 
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Aktivitete të SBASHK-ut në shumë komuna të Kosovës

që vazhdon me angazhimet që 
edhe ky aktivitet të ketë rrjedhë 
të mbarë. Pas kësaj koordinatori 
për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri pjesëmarrësve u 
ka dhënë sqarime për rrjedhën e 
këtij aktiviteti dhe për testimin e 
njohurive që bëhet pas kryerjes 
së tri moduleve të para. Ai 
pastaj vazhdoi bashkëbisedën 
me pjesëmarrësit e trajnimeve 
duke u përgjigjur në pyetjet e 
tyre.
 

Duke hapur takimin me 
veprimtarët sindikal kryetari 
i këtij Kuvendi Fadil Halimi 
përshëndeti pjesëmarrësit dhe 
falënderoi kryetarin Jasharaj 
dhe koordinatorin Ymeri për 
bashkëbisedën përmbajtjesore 
me pjesëmarrësit në të katër 

grupet e trajnimeve dhe për pjesëmarrjen në këtë Kuvend pune.
 

Ai pastaj ka bërë një rikujtim të aktiviteteve sindikale që janë zhvilluar 
në këtë komunë. Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj në fjalën 
përshëndetëse ka falënderuar drejtorin e shkollës “Shaban Shala”, z. 
Nysret Ismajli për mikpritjen dhe për angazhimet që edhe trajnimet 
dhe Kuvendi i punës të zhvillohen në kushte shumë të mira pune. Pas 
kësaj Jasharaj ka shprehur respekt për unitetin e kolegeve e kolegëve 
në Podujevë dhe për angazhimin e mbështetjen e tyre ndaj stafit 
qendror të SBASHK-ut. Në vazhdim të këtij takimi pjesëmarrësit kanë 
shtruar pyetje që kishin të bënin me aktualitetin dhe për angazhimet 
sindikale. Në këto pyetje e duke u bazuar në argumente e fakte është 
përgjigjur koordinatori për organizim të brendshëm të SBASHK-ut 
Ymer Ymeri. Kryetarët e shoqatave sindikale janë shprehur se do të 
shtojnë angazhimet me qëllim që procesi i regjistrimit të anëtarësisë të 
përmbyllet me sukses të plotë.

Stafi qendror i SBASHK-ut 
në koordinim me kryetarët 
dhe veprimtarët tjerë sindikalë 
nga disa komuna të Kosovës 
kanë realizuar shumë aktivitete 
sindikale në shërbim të 
anëtarësisë edhe në muajin 
shkurt. Çdo fundjavë e këtij 
muaji është kthyer në ditë 
pune e angazhimi. Kështu ishte 
edhe në komunën e Prizrenit, 
Suharekës, Podujevës, Drenasit, 
Skenderajt e në komuna të tjera.
Në pjesën e fundit të muajit 
shkurt u dallua Prizreni. Në 
institucionin shembullor 
arsimor në këtë komunë “Ymer 
Prizreni“ janë gjendur qindra 
kolege e kolegë të ndarë në 
nëntë grupe për të përcjell me 
vëmendje trajnimet e licencura 
të SBASHK-ut. Këtë institucion 

arsimor të shtunën e 25 shkurtit e vizituan kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj bashkë me koordinatorin për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri e me kryetarin e Kuvendit të Sindikatës së Arsimit 
Parauniversitar për Prizrenin, Reshit Kushaj. Ata fillimisht u takuan ne 
drejtoreshën e këtij institucioni arsimor, znj. Myvedete Gajvazi dhe me 
kryetarin e shoqatës sindikale Selajdin Badallaj. Drejtoresha Gajvazi 
ka falënderuar përfaqësuesit e SBASHK-ut për vizitën duke vlerësuar 
lart angazhimin e tyre në shërbim të anëtarësisë e pastaj ka njoftuar 
mysafirët për punën edukativo-arsimore që zhvillohet me përkushtim 
në këtë institucion arsimor. Kryetari Jasharaj përgëzoi drejtoreshën 
Gajvazi dhe gjithë të punësuarit në këtë institucion arsimor për 
angazhimet dhe arritjet e shumta në arsimimin dhe edukimin e brezave, 
e pastaj vizituan ambientet e kësaj shkolle për të parë nga afër kushtet e 
shkëlqyera që janë krijuar këtu për një arsimim sa më cilësor. 
Pas kësaj ata kanë vizituar të nëntë grupet e trajnimeve. Duke 
bashkëbiseduar me koleget e kolegët në trajnimin “Mësimdhënia e 
gjuhës dhe letërsisë shqipe për ciklin fillor dhe të mesëm", kryetari 
Jasharaj është shprehur se SBASHK-u është i nderuar që këtë trajnim 
shumë të rëndësishëm po e udhëhiqte në Prizren një emër i njohur , 
prof. dr. Bardh Rugova, që është edhe anëtar i Akademisë së Shkencave 
e Arteve të Kosovës.
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Përfaqësuesit e SBASHK-
ut bashkëbiseduan edhe me 
koleget e kolegët tanë që po 
përcillnin trajnimet “Edukimi 
dhe menaxhimi mjedisor në 
Arsimin Parauniversitar”, 
me trajnerin prof. dr. Hysen 
Sogojeva, trajnimin “Forcimi 
i kapaciteteve për udhëheqjen 
efektive të dialogut social", me 
trajnerin Skënder Gashi dhe 
trajnimin “Roli i aktiviteteve 
kreative në mësimdhënie dhe 
zbatimi i tyre në shkollat fillore” 
me trajnerin Ahiret Mehmeti. 
Në bashkëbisedë me 
pjesëmarrësit e të nëntë 
grupeve të trajnimit u angazhua 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri duke 
dhënë sqarime për rrjedhën 
e trajnimeve, por edhe duke 
u përgjigjur në pyetjet e 
pjesëmarrësve. 

Këtë institucion të respektuar 
arsimor e vizitoi edhe 
drejtoresha e Arsimit të 
Prizrenit Luljeta Veseli –Gutaj, 
e cila ka parë nga afër rrjedhën 
e trajnimeve e pastaj edhe ka 
zhvilluar një bashkëbisedë me 
përfaqësuesit SBASHK-ut dhe 
me drejtoreshën Gajvazi lidhur 
me rrjedhat aktuale në arsim. 

Pasi kanë përfunduar vizitën 
në Prizren kryetari Jasharaj dhe 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri shkuan 

Kryetari Jasharaj me respekt të veçantë falënderoi edhe trajnerin 
Sami Shala dhe gjithë Departamentin e Gazetarisë në Universitetin 
e Prishtinës që kanë dhënë kontribut me vlerë në trajnimin “Edukimi 
media dhe roli i tij në zhvillimin demokratik”. Përfaqësuesit e 
SBASHK-ut bashkë me drejtoreshën Gajvazi vizituan edhe grupet e 
mësimdhënësve në trajnimin “Aplikimi i programeve kompjuterike në 
mësimdhënie“, që po udhëhiqeshin nga trajnerët Albert Samadraxha, 
Arben Zymber , Nexhmendin Gruda e Xhelal Krasniqi. Kryetari 
Jasharaj përgëzoi koleget e kolegët për punën e përkushtuar në arsim, 
për unitetin be respektin ndaj SBASHK-ut dhe për entuziazmin që edhe 
në ditë vikendi po angazhoheshin për arritje të njohurive të reja që do 
t’i vënë në funksion të ngritjes së vazhdueshme të cilësisë në arsim. 
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në Suharekë dhe vizituan edhe 
shkollën “ Destan Bajraktari“. 
Ata bashkë me kryetarin e 
Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për 
këtë komunë Nazim Gashi kanë 
bashkëbiseduar me koleget e 
kolegët që po përcillnin trajnimet 
“Aplikimi i programeve 
kompjuterike në mësimdhënie“, 
udhëhequr nga trajnerja Bahrije 
Elshani e trajneri Emin Hoxha 
dhe trajnimin “Roli i aktiviteteve 
kreative në mësimdhënie dhe 
zbatimi i tyre në shkollat 
fillore”, udhëhequr nga trajnerja 
Esyngyl Dinovci. 
Vikendet i kanë gjetur në 

aktivitete sindikale edhe një 
numër të konsideruar të kolegeve 
e kolegëve tjerë të komunës së 
Suharekës. Dy grupe me sukses 
kanë vijuar trajnimin “Aplikimi 
i programeve kompjuterike 
në mësimdhënie" me trajnerët 
Bahrije Elshani dhe Emin 
Hoxha, ndërsa grupi i tretë 
trajnimin “Roli i aktiviteteve 
kreative në mësimdhënie dhe 
zbatimi i tyre në shkollat fillore” 
udhëhequr nga trajneri Ahiret 
Mehmeti. Kryetari i Kuvendit 
të Sindikatës së Arsimit 
Parauniversitar për këtë komunë 
Nazim Gashi vazhdimisht ka 
qëndruar me pjesëmarrësit e 
trajnimeve dhe është kujdesur 
që ky aktivitet të zhvillohet në 
kushte të mira pune. 
 

Do kujtuar se gjatë vikendeve në muajin shkurt aktiviteti i trajnimeve 
është zhvilluar edhe në Skenderaj e komunat tjera. Duke respektuar 
vullnetin e anëtarësisë së SBASHK-ut në Skenderaj u organizuan 
grupe trajnimesh për trajnimin "Udhëheqja dhe planifikimi strategjik 
në Arsimin Parauniversitar", me trajnerin Safet Beqiri dhe trajnimi 
“Roli i aktiviteteve kreative në mësimdhënie dhe zbatimi i tyre në 
shkollat fillore” me trajneren Arberina Hajzeri, e cila është ndihmuar 
nga trajnerja Pranvera Haziri. Pjesëmarrësit e këtij aktiviteti i vizitoi 
kryetari i Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për këtë 
komunë Ramiz Polaci, i cili duke përgëzuar koleget e kolegët për 
pjesëmarrje në këtë aktivitet shprehu respekt meritor për stafin qendror 
të SBASHK-ut, që përveç në angazhime të shumta, po jep kontribut 
me vlerë për realizimin e këtij aktiviteti të rëndësishëm, që mundëson 
marrjen e njohurive të reja e që ju shërbejnë në punë e përditshme në 
arsim. 

Stafi qendror nuk ka pasur pushim as të dielave të muajit shkurt sepse 
koordinatori për organizim të brendshëm Ymer Ymeri bashkë me 
zyrtarin ligjor Blendor Shatri kanë shkuar në Drenas për të realizuar 
me sukses testimin e njohurive të pjesëmarrësve në trajnimin “Aplikimi 
i programeve kompjuterike në mësimdhënie". Në këtë aktivitet 
u shoqëruan nga kryetari i Kuvendit të Sindikatës së Arsimimit 
Parauniversitar për këtë komunë, Ilaz Dervishi, i cili shprehu respekt 
për angazhimin e stafit qendror në shërbim të anëtarësisë. Ata po 
ashtu atë të dielë vizituan pjesëmarrësit në trajnimin "Aplikimi i 
programeve kompjuterike në mësimdhënie", udhëhequr nga trajnerja 
Valmira Mehmeti. Edhe me pjesëmarrësit e këtij trajnimi u zhvillua 
një bashkëbisedë dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri dha sqarime lidhur me rrjedhën e trajnimit dhe për testin e 
njohurive të fituara nga ky trajnim. 
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për ditën e madhe të mësuesit 
dhe shkollës shqipe u janë 
ndarë këtyre pishtarëve të dijes 
mirënjohjet e përgatitura nga 
SBASHK. Në disa komuna pjesë 
e këtyre aktiviteteve kanë qenë 
edhe kryetarët e komunave dhe 
zyrtarë të tjerë komunalë të cilët 
kanë uruar për ditën e madhe 
të mësuesit dhe shkollës shqipe 
dhe kanë shprehur respekt për 
përkushtimin e të pensionuarve 
nëpër vite e dekada në misionin e 
tyre të shenjtë për arsimimin dhe 
edukimin e brezave. SBASHK 
ka falënderuar kryetarët dhe 
zyrtarët tjerë komunalë që janë 
bërë pjesë e këtyre aktiviteteve 
festive.

Realizimin e këtij aktiviteti e 
kanë monitoruar anëtarët e stafit 
qendror të SBASHK-ut Vlora 
Rexhepi Berisha dhe Blendor 
Shatri. 
Një grup mësimdhënësish në 
Drenas atyre ditëve ka vazhduar 
me trajnimin “Aplikimi i 
programeve kompjuterike në 
mësimdhënie“, udhëhequr nga 
trajneri Fejzullah Berisha. 

Edhe në fillimet e marsit të vitit 2023 SBASHK-u organizoi aktivitete 
të shumta për të shënuar ditën e madhe të mësuesit dhe shkollës shqipe. 
Koordinatori për organizim të brendshëm Ymer Ymeri bashkë me stafin 
qendror e në bashkëpunim me kryetarët e nivelit komunal sindikal dhe 
të Universiteteve kishin përgatitur me kohë listat e kolegeve e kolegëve 
që janë pensionuar nga prilli i vitit 2022 e deri në marsin e këtij viti dhe 
pastaj kanë përgatitur më shumë se 600 mirënjohje në shenjë respekti 
për punën dhe përkushtimin e tyre nëpër vite e dekada për edukimin 
dhe arsimimin e brezave. 

   

Kryetarët e nivelit komunal sindikal dhe të Universiteteve duke 
shprehur respekt të lartë për gjithë pishtarët e dijes kanë organizuar 
takime në atmosferë feste për të kujtuar me krenari pishtarët e parë të 
dijes dhe gjithë pasardhësit e tyre që nëpër kohë furtunash mbrojtën 
dritën kundër errësirës që mundoheshin ta sjellin e rrënjosnin mbi 
atdheun tonë pushtuesit. 
Në kuadër të këtyre aktiviteteve festive të organizuara kudo në Kosovë 

Ky aktivitet i SBASHK-ut ka vazhduar edhe të dielën e 26 shkurtit 
në Skenderaj me trajnimin “Udhëheqja dhe planifikimi strategjik në 
Arsimin Parauniversitar“ me trajnerin Safet Beqiri, ndërsa në Drenas 
nën monitorimin e koordinatorit për organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri dhe anëtares së stafit qendror Afërdita Ahmeti është zhvilluar 
testi i njohurive të arritura në trajnimin “Aplikimi i programeve 
kompjuterike në mësimdhënie“, që ishte mbajtur nën udhëheqjen e 
trajneres Valmira Mehmeti-Kastrati. 

Një aktivitet i tillë është zhvilluar edhe në Podujevë me grupin e 
trajnimit “Aplikimi i programeve kompjuterike në mësimdhënie “, që 
ishte udhëhequr nga trajneri Kadri Hyseni. 

SBASHK me respekt të lartë për pishtarët e dijes
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Një aktivitet modest për veprimtarët e hershëm sindikalë

Unitet dhe përkushtim në realizimin e aktiviteteve sindikale

Me një aktivitet, që në shikim të 
parë duket modest, SBASHK-u 
vazhdon të dëshmojë se nuk i 
harron veprimtarët sindikalë 
që në vite e dekada janë 
angazhuar në gjithë angazhimet 
e SBASHK-ut në shërbim të 
anëtarësisë. Kështu ndodhi 
edhe këtë vit dhe pikërisht në 
muajin që shënon ditën e madhe 
të mësuesit dhe shkollës shqipe. 
Stafi qendror me kujdes po 
shikonte listën e veteranëve të 
SBASHK-ut ngase nuk duhej 
harruar as njëri nga ata. Duke 
shikuar listën e përgatitur në vitin 
e kaluar, u kthyen momentet e 
dhembjes sepse 7 nga veteranët 
në listë kanë kaluar në botën e 
amshuar. Ky fakt e bën edhe më 
të rëndësishëm e domethënës 
këtë aktivitetin modest kushtuar 
këtyre pishtarëve të dijes dhe 
veprimtarëve të hershëm të 
sindikatës sonë. 
I thirrem në telefon një nga një 

SBASHK-u në orët e mbrëmjes 
së të mërkurës ka mbajtur 
mbledhjen e radhës me kryetarët 
e nivelit komunalë sindikalë dhe 
të Universiteteve. Në hapje të 
këtij takimi nga larg, kryetari i 
SBASHK-ut Rrahman Jasharaj 
ka përgëzuar të pranishmit 
për gjithë angazhimet dhe u 
ka bërë thirrje që të vazhdojnë 
me përkushtimin në realizim të 
detyrave konkrete në shërbim 
të anëtarësisë. Ai pastaj ka bërë 
një përshkim të aktiviteteve të 
nivelit qendror në pjesën e parë 
të këtij viti. Lidhur me këto 
angazhime kanë dhënë detaje 
edhe nënkryetarja Vjollca Shala 
dhe koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri. 
Pas kësaj është bashkëbiseduar 
për vazhdimin e traditës së 

me drojën se do të më tregojnë se janë keq me shëndetin dhe gëzoheshim 
kur përgjigjeshin e flisnin me atë zërin që isha mësuar ta dëgjojmë gjatë 
komunikimeve me ta. Edhe ata, që mosha u kishte lënë pak më shumë 
gjurmë, nga ndjenja e krenarisë për SBASHK-un dhe dëshira që të 
takoheshin e të bashkëbisedonin me kolegët, i thanë po këtij aktiviteti. 
Veteranët e SBASHK-ut u bashkuan prapë, tani jo për të marrë vendime, 
por për të shpalosur kujtime për angazhimet e shumta në SBASHK. 
Ndjeheshin krenar me SBASHK-un, ndjeheshin mirë që sindikata e 
tyre nuk i ka harruar. 

mirë për dërgimin e një numri të konsideruar të anëtarëve në bregdetin 
shqiptar si shenjë mirënjohje për angazhimin e tyre në misionin e 
shenjtë të edukimit e arsimimit të brezave. Ishte vendim i përbashkët 
që të fillohet me përgatitjet me qëllim që ky aktivitet të realizohet me 
sukses të plotë si edhe viteve të kaluara. Në këtë takim është bërë edhe 
një analizë e procesit të regjistrimit në eKosova dhe është thënë se ky 
proces po vazhdon. 
Pjesëmarrësit e këtij takimi kanë bashkëbiseduar edhe për iniciativën 
që edhe SBASHK të marr pjesë në marshin për drejtësi, i cili do të 
mbahet në kryeqytetin e Kosovës më 2 prill. Lidhur me këtë angazhim 
nga takimi u mor vendim në të cilin thuhet: “SBASHK në takimin me 
kryetarët e nivelit komunal sindikal dhe të Universiteteve përveç për 
temat aktuale në arsim dhe në aktivitetet sindikale ka bashkëbiseduar 
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organizuar nga iniciativa “Liria 
ka emër”. 
Në këtë takim pjesëmarrësit 
njëzëri kanë vendosur që edhe 
SBASHK me një numër të 
konsideruar të anëtarësisë të 
marr pjesë në këtë aktivitet.
Në takim janë debatuar 
edhe çështje të ngritura nga 
pjesëmarrësit që kanë të bëjnë 
me aktivitetet sindikale në 
komuna. 

edhe për kërkesën e shumë kolegeve e kolegëve tanë që nga çerdhet e deri 
në Universitete për mbështetjen e aktivitetit “Marshojmë për drejtësi” 

Një ngjarje e veçantë për arsimin e lartë në Kosovë
Duke ndarë gëzimin me 
pjesëmarrësit për këtë arritje 
ambasadori i SHBA në 
Kosovë, shkëlqesia e tij Feffrey 
M.Hovenier ka mbajtur një 
fjalë rasti duke përgëzuar të 
punësuarit të këtë institucion 
arsimor e duke u shprehur i 
bindur se partneriteti me një 
Universitet publik nga SHBA 
do të jetë në dobi të një arsimi 
të lartë shumë cilësor në 
Kosovë. Përmes një videolinku 
pjesëmarrësit e kësaj ngjarje të 
veçantë i ka përshëndetur edhe 
presidentja e Kosovës Vjosa 
Osmani. 
Pjesëmarrësve u janë drejtuar 

ekspertë të lartë të arsimit Dr. 
Chris Hovard dhe Dr. Rick 
Shangav. Në pjesën e dytë të këtij 
manifestimi Rektorja e Kolegjit 
Internacional Univerisum, 
Dr. Shqipe Gërguri Rashiti ka 
prezantuar një plan të detajuar 
për kahet e punës dhe aktivitetit 
të këtij institucioni të arsimit të 
lartë në vitet e ardhshme. 

Në historikun e arsimit të lartë në Kosovë 30 marsi i vitit 2023 do 
të zë vend meritor sepse u bë lansimi i partneritetit strategjik në mes 
të Universitetit Shtetëror të Arizonës dhe Kolegjit “Universum” . Kjo 
ngjarje e veçantë u zhvillua në ambientet e bukura të Klan Arena dhe 
pjesë e saj kanë qenë edhe kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj, 
koordinatori për organizim të brendshëm Ymer Ymeri dhe anëtarët e 
stafit qendror Blendor Shatri e Nezafete Jakupi. 

Në hapje të kësaj feste presidenti i “Universum Internacional College”, 
z. Alejtin Berisha ka folur për angazhimet e këtij institucioni arsimor 
nëpër vite dhe për arritjet e shumta e të vazhdueshme të kësaj vatre 
të arsimit të lartë. Emri dhe imazhi i krijuar me punë e përkushtim 
ka rezultuar edhe me këtë arritje kulmore të partneritetit strategjik me 
njërin nga Universitetet e njohura në SHBA.
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Disa nga aktivitetet e SBASHK-ut në muajin mars
Duke u bazuar në kërkesat e 
një numri të konsideruar të 
punëtorëve arsimor SBASHK 
edhe në pjesën e parë të muajit 
mars ka vazhduar të organizojë 
trajnime bazuar në vullnetin 
e anëtarësisë. Ky aktivitet ka 
vazhduar të organizohet me 
sukses falë përkushtimit të 
koordinatorit për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri, stafit 
qendror, trajnerëve të angazhuar 
dhe disa prej kryetarëve të 
nivelit komunal sindikal. 

I përgëzojmë koleget e 
kolegët tanë në Prizren për 
përkushtimin e treguar në 
trajnimet trajnimi "Udhëheqja 
dhe planifikimi strategjik në 
Arsimin Parauniversitar",“Roli 
i aktiviteteve kreative në 
mësimdhënie dhe zbatimi i tyre në 
shkollat fillore”, “Mësimdhënia 
e gjuhës shqipe për ciklin 
fillor e të mesëm”, "Aplikimi i 
programeve kompjuterike në 
mësimdhënie" dhe “Forcimi i 
kapaciteteve për udhëheqjen 
efektive të dialogut social”. 
SBASHK falënderon trajnerët 
prof. dr. Bardh Rugova, prof. 
dr. Hysen Sogojeva, Pranvera 
Haziri, Esengyl Dinovci, Albert 
Samadraxha, Arben Zymeri, 
Nexhmedin Gruda dhe Xhelal 
Krasniqi, që me angazhimin 
e tyre maksimal kontribuuan 
që ky aktivitet të ketë rrjedhë 
të mbarë dhe të përfundojë me 
sukses. 
Komuna e Prizrenit është dalluar 
me kërkesat e mësimdhënësve 
për organizimin e trajnimeve 

të licencuara. Veçojmë edhe trajnimin “Roli i aktiviteteve kreative 
në mësimdhënie dhe zbatimi i tyre në shkollat fillore” me tranjneren 
Esengyl Dinovci. Pjesëmarrës të këtij trajnimi ishin koleget e kolegët 
tanë nga komuniteti boshnjak. Vlen të përmendet edhe trajnimi “Roli i 
mësimdhënësve për mbrojtjen e fëmijëve nga format e rrezikshme të 
punës “ me trajneren Drita Kamberi.

Ky aktivitet në pjesën e parë të marsit u zhvillua edhe në Kamenicë 
me trajnimin "Aplikimi i programeve kompjuterike në mësimdhënie", 
udhëhequr nga trajnerët Adhurim Maka dhe Fadil Gashi. Trajnime 
janë organizuar edhe në komunën e Podujevës “Forcimi i kapaciteteve 
për udhëheqjen efektive të dialogut social" me trajneren Nora Haliti 
dhe trajnimi "Udhëheqja dhe planifikimi strategjik në Arsimin 
Parauniversitar" me trajnerin Fahri Hoxha dhe në Skenderaj 
"Udhëheqja dhe planifikimi strategjik në Arsimin Parauniversitar" me 
Dr. Safet Beqiri.

Në Suharekë në përmbyllje të pjesës së parë të trajnimit "Aplikimi i 
programeve kompjuterike në mësimdhënie”, udhëhequr nga trajnerët 
Bahrije Elshani e Emin Hoxha pjesëmarrësit kanë dëshmuar njohuritë 
e arritura përmes testin që e kanë monitoruar Ymer Ymeri e Blendor 
Shatri nga stafi qendror i SBASHK-ut. Në këtë komunë me sukses 
përfunduan trajnimet “Roli i aktiviteteve kreative në mësimdhënie dhe 
zbatimi i tyre në shkollat fillore” me trajnerin Ahiret Mehmeti dhe 
“Edukimi dhe menaxhimi mjedisor në Arsimin Parauniversitar” me 
trajnerët Agim Hasani dhe Nora Ajeti.
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sindikal, të cilët në kuadër të 
zhvillimit të këtij aktiviteti 
edhe kanë bashkëbiseduar me 
pjesëmarrësit duke u përgjigjur 
edhe në pyetjet e tyre. Ata 
bashkë me pjesëmarrësit e këtij 
aktiviteti kanë shprehur respekt 
meritor për angazhimet e shumta 
në stafit qendror në shërbim të 
anëtarësisë. 
 

përzgjedhjen e pushuesve me 
të cilat ka informuar kryetarët 
e nivelit komunal sindikal dhe 
të universiteteve. Kryesia ka 
përkrahur vendimin nga takimi 
me kryetarët e nivelit komuna 
sindikal dhe të universiteteve 
për caktimin e afatit të dorëzimit 
të listave emërore me shënimet 
e duhura për pushuesit dhe ka 
autorizuar koordinatorin për 
organizim të brendshëm që të 
vazhdohet me përgatitjet dhe 
me caktimin e përgjegjësve 
të autobusëve të përkujdesjes 
për rrjedhën e mbarë të këtij 
aktiviteti. Janë debatuar edhe 
shumë çështje të tjera dhe janë 
caktuar detyra konkrete për 
anëtarët e Kryesisë. 

Shifrat dhe faktet flasin se 
SBASHK-u ka bërë një punë të 
jashtëzakonshme në realizimin 
e këtij aktiviteti. Për këto arritje 
meritor janë koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri bashkë me stafin qendror, 
trajnerët dhe kryetarët e nivelit 
komunal sindikal. 

Kontribut në rrjedhën e mbarë dhe përfundimin me sukses të këtyre 
trajnimeve kanë dhënë koordinatori për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri dhe anëtarët e stafit qendror Blendor Shatri, Nezafete 
Jakupi e Vlora Rexhepi Berisha dhe kryetarët e nivelit komunal 

Kryesia e SBASHK-ut ka vazhduar me takimet e 
rregullta për të realizuar detyrat konkrete brenda 
kompetencave të saj. Në këto takime dhe në 
komunikimin e rregullt me anëtarët e Kryesisë 
është debatuar për situatën aktuale duke u analizuar 
edhe debatet dhe qëndrimet nga takimet e rregullta 

me kryetarët e nivelit komunal sindikal dhe të universiteteve. Është 
debatuar edhe për organizimin e suksesshëm të shumë trajnimeve 
bazuar në vullnetin e anëtarësisë në shumë komuna të Kosovës 
duke vlerësuar se falë përkushtimit të koordinatorit për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri, stafit qendror, kryetarëve të nivelit komunal 
sindikal dhe përkushtimit të trajnerëve janë shënuar rezultateve të 
larta në organizimin e këtij aktiviteti të rëndësishëm. Po ashtu temë 
debati e bashkëbisedës së anëtarëve të Kryesisë ka qenë edhe rrjedha e 
riregjistrimit në eKosova për të ardhur në përfundim se po vazhdohet 
me riregjistrimin, edhe pse ky proces po përcillet edhe me vështirësi 
dhe lëshime në këtë platformë. 
Kryesia duke analizuar fillimin e përgatitjeve për realizimin aktivitetit 
tradicional të pushimeve për një numë të konsideruar të anëtarësisë 
së SBASHK-ut në bregdetin shqiptar ka përcaktuar edhe kriteret për 

SBASHK ka bërë një analizë përmbajtjesore dhe një vlerësim i rrjedhës 
së trajnimeve të shumta që sindikata jonë ka organizuar duke u bazuar 
në vullnetin e anëtarësisë kudo në komunat e Kosovës. 

Angazhim për realizimin e detyrave konkrete

Kontribut me vlerë për ngritjen e cilësisë në arsim
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Bashkë shënuam shumë arritje 

SBASHK-u në më shumë se tri 
dekada u dëshmua si sindikatë 
e organizuar mirë dhe si zë 
i fuqishëm i anëtarësisë. Në 
faqet e historisë së arsimit 
shqip SBASHK zë vend 
meritor sepse në gjithë vitet e 
okupimit me sakrifica sublime 
të veprimtarëve sindikalë dhe 
të anëtarësisë arriti ta ruaj 
rrugëtimin e shkronjave shqipe. 
Kjo sakrificë bëri që sindikata 

jonë dhe gjithë punëtorët e arsimit të gëzojnë respekt të lartë të sindikatat 
nga shtetet mike, të cilat u gjenden pranë nesh dhe u kthyen në zë të 
fuqishëm kudo në botë për të drejtat tona legjitime. 
Edhe në vitet e pasluftës u përballem me shumë sfida dhe zhvilluam 
shumë aktivitete të shërbim të anëtarësisë. Arritjet janë të shumta dhe 
me kalimin e kohës ato, nga njëherë edhe harrohen pa qëllim. Arritëm 
me dialog me qeverinë të njohën vitet e 90-ta si kontributdhënëse dhe 
kështu pjesa më e madhe e anëtarësisë me këto vite të pranuara gëzon 
pensionin e punës. Arritëm me dialog e me plot debate të nxehta të kemi 
Ligjin për punëtorët e arsimit shqip të Republikës së Kosovës për vitet 
e 90-ta dhe kolegët e pensionuar gëzojnë shtesë në pension. Arritëm 
me punë e përkushtim të kemi edhe Kontratë Kolektive të Arsimit duke 
i përfshirë edhe Universitetet, kontratë kjo që u solli mjaft benefite 
anëtarësisë siç janë shujta, pagat jubilare, pagat përcjellëse, ruajtja e 
normave të punës, por edhe të drejta të tjera të garantuara. Dikush edhe 
mund të thotë se këto u realizuan përmes gjykatave, por po të mos 
ishte Kontrata Kolektive një gjë e tillë nuk do të realizohej dot. Arritëm 
t’i mbrojmë punëtorët e arsimit nga tendenca për testin me shkrim të 
njohurive që do të ishte degradues e nënçmues.
Shënuam bashkë edhe arritje të tjera dhe tani e sa kohë kur Qeveria 
e inatosur nga uniteti ynë mendoi se si do të na dëmtonte rënd e 
të na shuante fare, duhet të shtojmë edhe pak angazhimet dhe të 

Bazuar në raportet dhe shënimet 
dhe regjistrat e mbajtur në 
SBASHK shihet se në të 
tetë trajnimet e licencuara 
të SBASHK-ut nga Këshilli 
Shtetëror për Licencimin e 
Mësimdhënësve kanë marrë 
pjesë më shumë se 18 000 
punëtorë arsimorë, anëtarë të 
SBASHK-ut. Në këto trajnime 
ata janë përfshirë bazuar në 
vullnetin që kanë shprehur 
përmes kryetarëve të nivelit 
komunal sindikal , të cilët kanë 
dorëzuar listat në SBASHK dhe 
pastaj janë bërë gjithë përgatitjet 
dhe ky aktivitet ka pasur rrjedhë 
të mbarë. 

Cili do nga trajnimet “Forcimi 
i kapaciteteve për udhëheqjen 
efektive të dialogut social", 
"Udhëheqja dhe planifikimi 

strategjik në Arsimin Parauniversitar", "Aplikimi i programeve 
kompjuterike në mësimdhënie", "Edukimi medial dhe roli i tij në 
zhvillimin shoqëror dhe demokratik", “Mësimdhënia e gjuhës dhe 
letërsisë shqipe për ciklin fillor dhe të mesëm", “Roli i aktiviteteve 
kreative në mësimdhënie dhe zbatimi i tyre në shkollat fillore” 
“Edukimi dhe menaxhimi mjedisor në Arsimin Parauniversitar”, “Roli 
i mësimdhënësve për mbrojtjen e fëmijëve nga format e rrezikshme të 
punës,” kanë zgjuar interesim të madh të punëtorët arsimor, të cilët 
kanë shprehur vazhdimisht respekt për SBASHK-un që po organizon 
një aktivitet të tillë dhe kanë falënderuar edhe trajnerët, të cilët ishin 
të përkushtuar me qëllim që trajnimet të kenë rrjedhë të mbarë dhe të 
arrijnë qëllimin. 

SBASHK-u duke respektuar vullnetin e punëtorëve arsimor do të 
aplikojë edhe në thirrjen e radhës me disa programe trajnimesh për të 
vazhduar me këtë aktivitet edhe në të ardhmen. 
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SBASHK njihet me përvojat amerikane për grevat dhe protestat 

do të përballemi më lehtë me 
sfidat dhe do të shënojmë arritje 
të reja.

Kryetari Rrahman Jasharaj 
bashkë me përfaqësuesit tjerë 
të SBASHK-ut falënderuan 
drejtorin e Qendrës Amerikane 
të Solidaritetit z. Steven dhe 
znj. Conradt për bashkëpunimin 
dhe kontributin me vlerë duke 
shprehur mirënjohje që ajo solli 
përvojat e grevave të mësuesve 
në SHBA e pastaj treguan për 
përvojat e shumta të SBASHK-
ut lidhur me organizimin e 
protestave e në veçanti të 
grevave në përpjekje për të 
realizuar kërkesat legjitime të 
anëtarësisë. Kryetari Jasharaj 
duke përcjellë disa nga përvojat 
nga greva e fundit 5 javore 
veçoi se Kryeministri dhe 
Qeveria e Kosovës kanë qasje 
të gabuar ndaj sindikatave dhe 
i ikin vazhdimisht dialogut dhe 
prandaj edhe kanë ndodhur 
protesta greva aq e gjatë në tërë 
sistemin arsimor.

Conradt, McCloud me 
bashkëpunëtorët e tyre për tri 
ditë me radhë kanë shpalosur 
tema nga aktualiteti në arsimin 
në vende të Ballkanit, Evropës, 
SHBA e kudo në botë për të 
zhvilluar bashkëbiseda me 
pjesëmarrësit. 

Ky seminar ka pasur rrjedhë të 
mbarë dhe kontribut të çmuar 

riregjistrohemi përmes platformës eKosova. Është ky proces paksa i 
ndërlikuar, por ata që kanë vështirësi duhet kërkuar ndihmë nga kolegët 
që kanë njohuri më të mëdha me kompjuterin dhe internetin. Bashkë 

Duke dëshmuar gjithë respektin për angazhimet dhe përkushtimin 
e SBASHK-ut në shërbim të anëtarësisë, Qendra Amerikane e 
Solidaritetit me seli në Tiranë vazhdoi bashkëpunimin me sindikatën 
tonë duke organizuar trajnime e seminare që kanë për qëllim forcimin 
e zërit sindikal. 

Me angazhimin e drejtorit të kësaj Qendre Steven McCloud dhe të 
stafit të SBASHK-ut u realizua seminar 3 ditorë me pjesëmarrjen 
e udhëheqësve sindikalë nga të gjitha nivelet. Kishte ardhur nga 
Uashingtoni gazetarja dhe drejtoresha për komunikim në Qendrën 
Amerikane të Solidaritetit Kate Conradt për të dhënë kontribut të 
çmuar në rrjedhën e mbarë të këtij aktiviteti. 

Ajo në fillimet e punimeve të këtij seminari prezantoi një studim 
përmbajtjesor lidhur me grevat e mësuesve në SHBA duke përcjellë 
te pjesëmarrësit përvojat e sindikalistëve nga Amerika për organizimin 
e protestave dhe grevave dhe për format se si krijohet atje mesazh i 
fuqishëm për opinionin lidhur me këto veprime sindikale.
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Aktivitet i veçantë i sindikatave të Ballkanit në Maqedoninë e 
Veriut

kanë dhënë përfaqësuesit e 
SBASHK-ut duke marrë pjesë 
aktive në bashkëbisedë e duke 
treguar për shumë nga aktivitetet 
e zhvilluara të SBASHK-ut 
nëpër vite për çaka edhe kanë 
marrë vlerësime të larta nga 
drejtoresha për komunikim 
në Qendrën Amerikane të 
Solidaritetit Kate Conradt dhe 
nga drejtori i kësaj qendre me 
seli në Tiranë Steven McCloud. 

Kishin punuar gjatë duke bërë 
hulumtime lidhur me sigurinë 
në punë dhe mbrojtjen e 
shëndetit të punëtorëve arsimor. 
Për të prezantuar këto gjetje 
dhe për të këmbyer përvoja për 
këtë temë tepër të rëndësishme 
Sindikata e Arsimit, Kulturës 
dhe Shkencës e Maqedonisë së 
Veriut ka organizuar në Shkup 
Konferencën përmbyllëse. I 
pranishëm në këtë aktivitet 
ishte edhe Ministri i Arsimit 
të Maqedonisë së Veriut Jeton 
Shaqiri, i cili para fillimit të kësaj 
Konference është ndalur në një 
bashkëbisedë me kryetarin e 
SBASHK-ut Rrahman Jasharaj 
dhe koordinatorin për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri duke 
u interesuar për gjendjen aktuale 
në arsimin e Kosovës. 

Në fillimet e punimeve 
të Konferencës kryetari i 
Sindikatës së Arsimit të 
Maqedonisë së Veriut Joakim 
Nedelkov ka përshëndetur 
pjesëmarrësit për të shpalosur 
pastaj angazhimet dhe për 

të treguar edhe për sfidat dhe arritjet e kësaj sindikate. Ai ka treguar 
se hulumtimet e bëra Sindikata dhe Asociacioni i Maqedonisë për 
sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit. Rezultatet e këtij hulumtimi i ka 
prezantuar pastaj përgjegjësi i këtij Asociacioni Milan Petkovci duke 
nxitur pjesëmarrësit të marrin pjesë aktive në debat lidhur me çështjet 
që kanë të bëjnë me sigurinë në institucione arsimore dhe për faktorët 
që ndikojnë në shëndetin e punëtorëve arsimor për të veçuar presionet, 
stresin dhe kushtet e punës. Ministri i Arsimit të Maqedonisë së Veriut 
përgëzoi sindikatën për këtë aktivitet dhe u shpreh i lumtur që sindikata 
e arsimit të Maqedonisë së veriut ka bashkëpunim të shkëlqyer me 
sindikatën e arsimit nga Kosova dhe nga shtete të tjera të Ballkanit.

Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj ka falënderuar mikpritësin 
për organizimin e këtij aktiviteti e pastaj ka shprehur kënaqësinë për 
bashkëpunimin e shkëlqyer në mes të sindikatave të këtyre dy shteteve. 
Ai ka kujtuar se të dy sindikatat në përpjekje për të realizuar kërkesat 
e anëtarësisë kanë bërë shumë angazhime dhe veprime sindikale dhe 
gjithmonë kanë mbështetur moralisht njëra-tjetrën. “Fati dhe gjendja 
aktuale e arsimit në shumë nga shtetet e Ballkanit është i njëjtë dhe prandaj 
duhet forcuar bashkëpunimin mes sindikatave duke shtuar solidaritetin dhe 
mbështetjen për cilën do nga sindikatat që gjendet në veprime sindikale 
duke u përpjekur për realizimin kërkesave legjitime të anëtarësisë”, 
deklaroi kryetari Jasharaj.
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harruar edhe kujdesin e munguar 
ndaj shëndetit të punëtorëve të 
arsimit e duke kërkuar që të ketë 
çdo vit aktivitet të organizuar 
nga institucione shëndetësore 
për të parë nga afër shëndetin 
momental të punëtorëve arsimor 
në të gjitha nivelet. 

Delegacioni i SBASHK-ut 
ka zhvilluar takime të ndara 
shumë nga delegacionet e 
sindikatave duke këmbyer ide 
për angazhimet sindikale në të 
ardhmen.

ut Rrahman Jasharaj është 
shprehur se ndjehet krenar që 
gjatë rrugëtimit sindikal ka 
pasur bashkëpunim të shkëlqyer 
me kryetarin Ramiz Polaci 
duke veçuar angazhimin dhe 
kontributin e lartë të kolegut 
Polaci në të gjitha angazhimet e 
SBASHK-ut në nivel komunal, 
por edhe në nivelin qendror. “ Në 
momentet plot sfida kam gjetur 
mbështetje të vazhdueshme 
nga Ramizi dhe gjithë kolegët 
nga Skenderaj dhe e gjithë 
Kosova dhe kjo më ka bërë që të 
ndjehem nga njerëzit me krenar 
dhe të përballoj më lehtë sfidat e 
kohës”, është shprehur Jasharaj. 
Pas kësaj është zhvilluar procesi 
i votimit të fshehtë për kryetarin 
ri të këtij Kuvendi. 
Pjesëmarrësit me votën e tyre 
besimin që t’i udhëheq në dy 
vitet e ardhshme ia kanë dhënë 
kolegut Shpend Rexha, i cili 

Përfaqësuesit sindikatave të arsimit nga disa vende të Ballkanit treguan 
për situatën aktuale të arsimit në shtetet e tyre duke veçuar se një sfidë e 
madhe është edhe siguria jo e duhur në institucione arsimore duke mos 

Në Skenderaj është mbajtur Kuvend zgjedhor i Sindikatës së Arsimit 
Parauniversitar për këtë komunë. 
Ky Kuvend zgjedhor është mbajtur me kërkesën e kryetarit Ramiz 
Polaci, i cili është pensionuar dhe ka shprehur dëshirë që detyrën e tij 
ta vazhdojë ndonjëri nga kolegët që merr besimin e pjesëmarrësve të 
Kuvendit. 

Kryetari Polaci në hapje të këtij Kuvendi zgjedhor falënderoi 
pjesëmarrësit dhe veprimtarët sindikalë për angazhimet e përbashkëta 
në shërbim të anëtarësisë gjatë dy viteve të kaluara. Polaci shprehu 
respekt të lartë për kryetarin e SBASHK-ut Rrahman Jasharaj, për stafin 
qendror dhe për kryetarët e nivelit komunal sindikal e të Universiteteve, 
të cilët, siç theksoi ai, bashkërisht e me përkushtim të lartë janë 
angazhuar për realizimin e kërkesave të anëtarësisë duke u përballur 
me shumë sfida të kohës. Polaci pastaj ka prezantuar edhe Raportin e 
punës për dy vitet e kaluara duke u ndalur në disa prej angazhimeve 
konkrete dhe duke kujtuar edhe arritjet në përpjekjet për realizimin 
kërkesave të anëtarësisë. Ai ka prezantuar edhe Raportin financiar dhe 
pastaj pjesëmarrësit aprovuan të dy këto raporte. 
Në vazhdim të punimeve të këtij Kuvendi kryetari i SBASHK-

Kuvend zgjedhor në Skenderaj 
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ka shprehur respekt të lartë për 
angazhimet dhe përkushtimin e 
kolegut Ramiz Polaci e pastaj 
ka premtuar se do të vazhdojë 
angazhimet në shërbim të 
anëtarësisë. Në pjesën e dytë 
të këtij Kuvendi zyrtari ligjor 
në SBASHK Blendor Shatri 
u është përgjigjur pyetjeve 
të pjesëmarrësve duke dhënë 
sqarime të duhura për gjithë 
çështjet e ngritura. 

Në ambientet e SBASHK-ut 
përmes një ceremonie festive 
u nënshkrua marrëveshje 
bashkëpunimi me drejtorin e 
“Academic Englich Center” 
me seli në Prishtinë, z. Lavdim 
Avdyli.
Para se të nënshkruhej kjo 
marrëveshje drejtori Avdyli 
tregoi për disa nga angazhimet 
dhe aktivitetet që zhvillon kjo 
Qendër dhe pastaj ka shtuar se 
kjo marrëveshje është dëshmi e 
respektit për SBASHK-un dhe 
për gjithë punëtorët arsimorë 
që punojnë me përkushtim 
për arsimimin dhe edukimin e 
nxënësve të Kosovës. 

 

Kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj bashkë me 
nënkryetaren Vjollca Shala 

dhe koordinatorin për organizim të brendshëm Ymer Ymeri njoftuan 
mysafirin për angazhimet e SBASHK-ut në shërbim të anëtarësisë për 
të veçuar edhe 8 trajnimet e licencuara dhe aktivitete të tjera. Kryetari 
Jasharaj falënderoi drejtorin Avdyli duke u shprehur i bindur se kjo 
marrëveshje do të jetë ndihmesë e mirë për anëtarët e sindikatës sonë, 
por edhe për anëtarët e familjeve të tyre. 
“Academic Englich Center” në objektin e saj dhe me mësimdhënës 
profesionalë do të ofrojë mundësinë për gjuhë angleze në profesion me 
zbritje prej 50 % nga çmimi i caktuar nga kjo Qendër për këtë aktivitet, 
shumë të cilën do ta paguajnë pjesëmarrësit në programin “Gjuhë angleze 
në profesion”. Ky program do t’u mundësojë pjesëmarrësve ta mësojnë 
gjuhën angleze, gjuhë kjo e përdorur kudo në botë. 
Selia e kësaj Qendre gjendet në Prishtinë, në rrugën Sylejman Vokshi, nr. 
76/7. Komunikimi me Qendrën mund të bëhet edhe në tel. 045 923 695. 

Duke u bazuar në mundësitë buxhetore dedikuar realizimit të aktivitetit 
tradicional për organizimin e pushimeve në bregdetin shqiptar në 
SBASHK me kohë kishin filluar përgatitjet me qëllim që ky aktivitet të 
ketë rrjedhë të mbarë sikur edhe në vitet e kaluara. 
Kryesia e SBASHK-ut e autorizuar nga takimet me kryetarët e nivelit 
komunal sindikal e të Universiteteve caktuan kriteret në të cilat 
duhej bazuar shoqatat sindikale me qëllim të përzgjedhjes së drejtë të 
pushuesve dhe ato u janë shpërndarë shoqatave që e kanë radhën të 

Edhe një angazhim i SBASHK-ut në shërbim të anëtarësisë

Me kohë filluan përgatitjet për një aktivitet tradicional 
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Shënohet Dita e Shëndetit dhe Sigurisë në Punë

Sfida të shumta e shoqëruan vitin e kaluar shkollor

të anëtarësisë së sindikatës sonë 
të kishte rrjedhë të mavrë dhe 
pushuesit kanë bartur përshtypje 
të shkëlqyera nga ditët e kaluara 
në bregdetin shqiptar. 

Pjesëmarrësit në këtë seminar 
përmes diskutimeve kanë kujtuar 
se punëdhënësit janë ata që 
duhet të parandalojnë rrezikun 
nga aksidentet dhe sëmundjet 
në vendin e punës. Ata kanë 
bartur përvojat nga vendet e 
tyre lidhur me këtë tematikë 
e po ashtu në kuadër të këtij 
aktiviteti kanë zhvilluar edhe 
takime me kolegët nga shtete të 
ndryshme duke bashkëbiseduar 
për çështjet aktuale sindikale 
dhe duke u angazhuar që të 
forcohet bashkëpunimi mes 
Konfederatave sindikale të 
shteteve të Ballkanit Perëndimor.

tejkaloi me urtësi e me unitet çdo 
goditje dhe mbeti fuqishëm në 
rrugëtimin që vazhdon si zë i 
fuqishëm i të punësuarve në 
arsim që nga çerdhet e deri në 
universitete.
Ministrja Nagavci me deklarata 
të pabazuara për Kontratën 
Kolektive e me vendimin e 
njëanshëm për zëvendësim të 
orëve të humbura të grevës 
po bënte luftë për të dobësuar 
SBASHK-un, por e tëra i shkoi 
huq. Të shtunat treguan se 
sa efekt pati vendimi i saj pa 
pyetur as Këshillin e prindërve, 
as DKA-të as SBASHK-un . 
E vetme mbeti dhe e vetmja 
është ajo fajtore pse ndodhën 

bëjnë përzgjedhjen e pushuesve nga mesi i anëtarësisë së tyre. Po ashtu 
u autorizua koordinatori për organizim të brendshëm, që në cilësinë e 
kryetarit të komisionit përgatitor, të bënte gjithë përgatitjet e duhura 
për realizimin e këtij aktiviteti. Gjithë ky angazhim dhe përkushtim 
bëri që aktiviteti tradicional për pushime të një numri të konsideruar 

Duke shënuar 28 prillin Ditën e Shëndetit dhe të Sigurisë në Punë 
Organizata Botërore e Punës (ILO) bashkë me Konfederatën e 
Sindikatave (ITUC) dhe Unionin e Sindikatave të Arsimit të Evropës 
(ETUCE) kanë organizuar në Shkup seminar për përfaqësuesit e 
Konfederatave Sindikale nga shtetet e Ballkanit Perëndimor. 

Në këtë ngjarje të veçantë sindikale BSPK-ja është përfaqësuar nga 
kryetari Atdhe Hykolli dhe anëtari i Kryesisë ekzekutive të kësaj 
Konfederate Ymer Ymeri. Tema bosht e këtij seminari ishte “Përdorimi 
strategjik i makinerisë mbikëqyrëse të ILO-s në dritën e njohjes së 
standardeve të sigurisë dhe të mbrojtjes së shëndetit në punë si një e 
drejtë themelore në punë”. 

Në fund të çdo viti mësimor në të kaluarën ndjehej një atmosferë feste 
dhe bëheshin analizat e arritjeve në përpjekjet e përbashkëta për sukses 
sa më të mirë në procesin mësimor. Kaluan muaj, javë e ditë të vështira 
e me plot sfida dhe u përmbyll edhe ky viti shkollor, që konsiderohet 
me arsye si nga më të vështirët e i mbushur me plot telashe e sfida. 
SBASHK-u duke parë se po mungon plotësisht vullneti i Qeverisë për 
dialog dhe pas pritjeve prej 9 muajsh që të realizohen kërkesat legjitime 
, dëgjoi zërin e anëtarësisë dhe nisi me grevën duke mbajtur gjallë 
shpresën se më në fund Qeveria do ta kuptoj realisht situatën dhe do të 
nis me dialogun e vërtet, por kjo nuk ndodhi. Qeverisë për të fshehur 
dobësitë e mungesën e dijes për të qeverisur, si duket, i konvenonte 
greva sepse opinioni do të merrej me të dhe nuk do të shihte lëshimet 
,njërin pas tjetrit, të Qeverisë.
Qeveria nuk deshi ta pranoj fillimisht, por më vonë e tha publikisht 
se veprimet që po bënte në shërbim të sektorit publik ishin për arsye 
të presionit nga greva. Qeveria me buzëqeshje ironike fliste e në 
heshtje kishte dhënë betimin se do të vazhdonte luftën kundër çdo 
zëri kundërshtues dhe do të bënte çmos për t’i zhdukur sindikatat e 
në veçanti SBASHK-un. Mirëpo gjithë kjo nuk ndodhi. SBASHK-u 
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Në bregdetin shqiptarë pushuan 430 anëtarë të SBASHK-ut

dështimet të shtunave dhe 
ditëve të tjera që ajo kishte 
planifikuar për zëvendësim të 
orëve të humbura. Viti shkollor 
mbaroi dhe do të shënohet 

në faqet e historisë së arsimit si njëri nga vitet plot sfida. Urojmë që 
tani e tutje të kemi dialog, mirëkuptim e angazhime të përbashkëta se 
vetëm as Ministrja Nagavci që ka shumë vota në Qeveri e në Parlament 
nuk arrijnë dot suksese. Bashkërisht kur angazhohemi sukseset nuk 
mungojnë.

Në shenjë respekti për 
angazhimet në misionin 
e shenjtë për edukimin e 
arsimimin e brezave edhe këtë 
vit SBASHK vazhdon me 
traditën e dërgimit të një numri 
të konsideruar të anëtarëve për 
pushime në bregdetin shqiptar.
Kryetari i SBASHK-ut Rrahman 
Jasharaj përgëzoi koordinatorin 
për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri dhe gjithë stafin 
dhe kujdestarët e angazhuar 
për rrjedhën e mbarë të këtij 
aktiviteti. 

Këtë vit ky aktivitet nisi më 
15 qershor me grupin e parë 
prej 164 pushuesve nga Klina, 
Istogu, Peja, Deçani, Juniku, 
Gjakova, Rahoveci, Mitrovica, 
Ferizaj, Kamenica, Suhareka, 
Vushtrria, Universitetet, 
Prishtina e Dragashi. Duke 
dëshmuar se SBASHK nuk i 
harron bashkëkombësit tonë 
në Kosovën Lindore në këtë 
aktivitet mysafirë ishin edhe 2 
përfaqësues nga ato troje. 

Pushuesit nisën rrugëtimin drejt 
bregdetit shqiptar me autobusë 
dhe për rrugëtimin e mbarë të 
tyre ishin kujdesur Lumnije 

Berisha, Tafil Peci e Marigonë Bytyqi të ndihmuar nga koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer Ymeri. Respekti i veçantë nga pronarët 
e kompleksit turistik Bonita” dhe i tërë stafi dhe prezantimi me dinjitet 
i pushuesve, që po fillonin pushimet, bashkë me muzikën e zgjedhur në 
mbrëmje, ka bërë që atmosferë e mrekullueshme të mbretëronte edhe 
në dy ditët e para 
kur moti nuk ishte 
krejt i favorshëm 
për t’u takuar me 
valët e qeta të detit 
shqiptar. 
Pushuesit takoheshin me kryetarin Jasharaj duke shprehur respekt për 
gjithë angazhimet e tij e të stafit qendror e për të falënderuar për këtë 
aktivitet të qëlluar. Lumnija, Nezi, Marigona, Tafili e Hakiu vazhdonin 
angazhimet duke bashkëbiseduar 
me pushuesit për të parë nëse 
ka ndonjë ankesë eventuale apo 
mos ka ndonjë rast që dikush 
mund të ketë probleme të vogla 
shëndetësore. 
Një moment i veçantë gjatë pushimeve ishte vizita e drejtores së 
përgjithshme të Qendrës Amerikane të Solidaritetit me seli ne 
Uashington Melysa 
Spenber, që po shoqërohej 
nga drejtori i zyrës në 
Tiranë Steven McCloud dhe 
stafi i tij. 
Ata kanë zhvilluar një takim përmbajtjesor me kryetarin Jasharaj, 
koordinatorin për organizim të brendshëm Ymer Ymeri dhe me 
veprimtarë sindikalë duke bashkëbiseduar për gjithë situatën aktuale e 
duke parë se cilat do të jenë aktivitetet e radhës për të dëshmuar respektin 
dhe mbështetjen e Qendrës Amerikane të Solidaritetit në Uashington 
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dhe zyrës në Tiranë si dëshmi se ata vlerësojnë lartë angazhimet e 
SBASHK-ut dhe ishin e janë pranë tyre në rrugëtimin për mbrojtjen e 
kërkesave legjitime të anëtarësisë dhe në përballje me sfidat e kohës e 
që nuk janë të pakta për arsye të qasjes së gabueshme të Qeverisë ndaj 
sindikatave dhe dialogut social.

Atmosferë feste në Kompleksin Hotelier Bonita mbretëroi edhe nga 
data 25 qershor. Bukuria kësaj atmosfere iu shtua më 28 qershor. 
Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me koordinatorin 
për organizim të brendshëm Ymer Ymeri dhe përgjegjësit e angazhuar 
Sabit Gashi e Ahmet Sylejmani duke respektuar traditat e festës kanë 
shkuar nga tavolina në tavolinë dhe i kanë uruar secilit pushues festën 
e madhe të Kurban Bajramit.

“Festa e gëzime paçi gjithmonë. Bashkë e në SBASHK-ut “ u është 
drejtuar pushuesve kryetari Jasharaj, i cili ka pranuar shumë urime dhe 
përgëzime për organizimin e këtij aktiviteti dhe për gjithë angazhimet e 
tij, të koordinatorit për organizim të brendshëm dhe gjithë stafit qendror.

Krahas respektit të lartë e meritor për SBASHK-un pushuesit e grupit të 
parë dhe ata të grupit të dytë shprehnin falënderime edhe për pronarin 
e Kompleksit Hotelier ,Astritin, kryekuzhinierin Zakun dhe gjithë të 

punësuarit këtu, të cilët me 
sjellje shembullore e angazhim 
maksimal po bëjnë që pushuesit 
të ndjehen të relaksuar e të jenë 
shumë të kënaqur me kushtet e 
akomodimit dhe me ushqimin 
shumë cilësor. 

Të kujtojmë se grupin e dytë 
të pushuesve ishin koleget e 
kolegët tanë nga Mitrovica, 
Leposaviqi, Prishtina, Qendra 
e studentëve, Gjilani, Vitia, 
Kllokoti, Lipjani, Ferizaj, 
Drenasi, Suhareka, Rahoveci, 
Gjakova dhe Malisheva. 

Ky aktivitet tradicional me 
grupin e tretë të pushuesve, të 
cilët buzë valëve të detit shqiptar 
filluan pushimin nga 2 korriku.
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Në këtë grup ishin pushues 
nga Fushë Kosova, Shtërpca, 
Shtimja, Hani i Elezit, Gjilani, 
Kaçaniku, Lipjani, Novobërda, 
Obiliqi, Podujeva,Vitia, 
Skenderaj,Drenasi, Malisheva, 
Suhareka, Gjakova, Mamusha, 
Peja dhe Prizreni.

Organizimi i pushimeve për 
një numër të konsideruar të 
anëtarëve nga e tërë Kosova 
është një aktivitet, që tani 
më është bërë tradicional. Në 
dukje të parë ky aktivitet duket 
i lehtë për t’u organizuar, por 
në të vërtetë ka sfida dhe duhet 
shumë angazhim i stafit qendror. 
Shumë nga pushuesit tani e sa 
vite shënojnë përshtypjet e tyre 
dhe një pjesë e tyre edhe botohen 
në gazetën mujore “Arsimimi 
sot”. Këto përshtypje shprehin 

Sindikatën e Mësuesve të 
Amerikës, Qendra Amerikane 
e Solidaritetit me seli në Tiranë 
vazhduan me aktivitetet e 
shumta me qëllim të forcimit 
të bashkëpunimit të SBASHK-
ut, Sindikatave të Arsimit të 
Shqipërisë e të Maqedonisë 
së Veriut. Në kuadër të 
këtij angazhimi, drejtori i 
kësaj zyre Steven McCloud 
me bashkëpunëtorët kanë 

natyrshëm vlerësimin e lartë të pushuesve për organizimin e shkëlqyer 
dhe për atmosferën e krijuar në gjithë ditët e pushimit në bregdetin 
shqiptar. Për rrjedhën e këtij aktiviteti në verën 2023 koordinatori për 
organizim të brendshëm në SBASHK, Ymer Ymeri.
Ai shprehet se organizimi i pushimeve për një numër të konsideruar 
të anëtarëve të SBASHK-ut është njëri nga aktivitetet, që sindikata 
realizon në shërbim të anëtarësisë. Këtë vit, tregon Ymeri, nga shoqatat 
sindikale ishin përzgjedhur 430 pushues, të cilët pastaj ishin ndarë 
në tri grupe. Ai ka lavdëruar angazhimin e tërë stafit qendror dhe të 
kryetarëve të niveli komunal sindikal dhe të universiteteve, të cilët 
kanë respektuar në përpikëri kriteret e përcaktuara nga organet gjegjëse 
të SBASHK-ut.
Duke shpalosur angazhimet me qëllim të rrjedhës së mbarë të këtij 
aktiviteti Ymeri tregon se në marrëveshje me Kompleksin Hotelier 
Turistik “Bonita” e me qëllim që ky aktivitet të ketë rrjedhë të mbarë 
pushuesit janë ndarë në tri grupe dhe ky aktivitet kishte nisur së realizuari 
më 15 qershor me grupin e parë për të vazhduar më 25 qershor me grupin 
e dytë e për ta përmbyllur këtë aktivitet me grupin e tretë më 2 korrik. 
Në vazhdim Ymeri shton se falë qëndrimit e sjelljeve me dinjitet të 
pushuesve dhe mikpritjes së pronarit dhe stafit në “Bonita” ky aktivitet 
ka pasur rrjedhë të mbarë dhe do të mbetet si kujtim i paharruar për 
gjithë pushuesit që janë përzgjedhur nga shoqatat sindikale që e kishin 
radhën për të qenë pjesë e këtij aktiviteti. Ymeri
Shton se kryetari Jasharaj, kryesia, stafi qendror dhe gjithë pushuesit i 
janë mirënjohës pronarit dhe stafit të “Bonita” për mikpritjen dhe për 
atmosferën e krijuar në këtë pjesë të bukur të bregdetit shqiptar.

organizuar për tri ditë me radhë Konferencën rajonale me përfaqësues 
të këtyre sindikatave. Zëvendës presidenti i Federatës Amerikane të 
Mësuesve Daniel Montgomery bashkë me drejtorin e kësaj Federate 
për rajonin perëndimor Ramiro 
Hernandez kanë sjellë përvojat 
e tyre nga mënyra e organizimit 
dhe e zhvillimit të aktiviteteve e 
veprimeve sindikale të sindikatës 
që ata përfaqësojnë. 
Duke dhënë kontribut në rrjedhën e 
kësaj Konference ata janë shprehur 
se nga afër përcjellin angazhimet e 

Me kohë filluan përgatitjet për një aktivitet tradicional 

Bashkë Sindikata e Amerikës, Kosovës, Shqipërisë dhe 
Maqedonisë së Veriut
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mes Sindikatës së Mësuesve 
të Amerikës dhe SBASHK-ut 
mysafirët e nderuar nga SHBA 
vendosen ta vizitojnë Kosovën.

Zëvendës presidenti i Sindikatës 
së Mësuesve të Amerikës Daniel 
Montgomery i shoqëruar nga 
drejtori për rajonin perëndimor 
Ramiro Hernandez dhe drejtori 
i Qendrës Amerikane të 
Solidaritetit me seli në Tiranë 
Steven McCloud nisën të 
mërkurën e 7 qershorit vizitën 
dy ditore në Kosovë.

Në ditën e parë të vizitës 
ata fillimisht ishin takuar 
me kryetarin e SBASHK-
ut Rrahman Jasharaj, me 
nënkryetaren Vjollca Shala dhe 
koordinatorin për organizim të 

shumta të sindikatave të këtyre tri shteteve të Ballkanit duke rikujtuar 
për mbështetjen e vazhdueshme të Sindikatës së Mësuesve të Amerikës 
për SBASHK-un dhe sindikatat e arsimit të Shqipërisë e Maqedonisë 
së Veriut me qëllim të përballje më të lehtë me sfidat e shumta të 
kohës Zëvendës presidenti i Federatës Amerikane të Mësuesve Daniel 
Montgomery ka treguar se ata kanë përcjell me kujdes edhe angazhimet 
e shumta të SBASHK-ut dhe kanë shprehur solidaritet e përkrahje të 
fuqishme për SBASHK-un gjatë gjithë këtyre viteve e në veçanti në 
kohën sa po ndodhte greva e vitit të kaluar. 

   

Përfaqësuesit e sindikatave të arsimit nga Kosova, Shqipëria e 
Maqedonia e Veriut duke marrë pjesë në panele kanë sjellë fakte e 
argumente për gjendjen aktuale në arsimin e shteteve të punës, për 
kushtet e punës në institucionet arsimore dhe për sfidat e shumta me të 
cilat po përballën në kuadër të angazhimeve për realizimin e kërkesave 
të anëtarësisë në dialog me institucionet shtetërore, dialog ky i munguar 
dhe jo i lehtë.
Zëvendës presidenti i Federatës Amerikane të Mësuesve Montgomery 
bashkë me drejtorin e kësaj Federate për rajonin perëndimor Hernandez 
për të dëshmuar miqësinë e sinqertë, që ka nismat në vitet e 90-ta, 

Sindikata e Mësuesve të Amerikës dhe SBASHK kishin krijuar 
miqësi të sinqertë në fillimin e viteve të 90-ta. Mësuesit e Amerikës 
përmes përfaqësuesve të tyre kishin ngritur kudo zërin në mbështetje 
të angazhimeve e sakrificave sublime që po bënin punëtorët e arsimit 
të Kosovës në misionin e shenjtë të dijes e dritës përballë sulmeve 
të pushtuesit serb. Kjo miqësi vazhdoi edhe në vitet e pasluftës dhe 
përfaqësuesit e këtyre dy sindikatave kudo që takoheshin në ngjarje 
të rëndësishme sindikale kujtonin vitet e kaluara dhe vazhdonin me 
angazhimet e përbashkëta. Dëshira e SBASHK-ut që miqtë nga AFT të 
vizitojnë Kosovën u bë realitet në qershor. 

Qershori solli një ngjarje të veçantë për SBASHK-un
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brendshëm Ymer Ymeri nga të 
cilët u informuan për gjendjen 
aktuale në arsimin e Kosovës. 
Pas kësaj ata vizituan komunën 
e Ferizajt dhe u takuan me 
kryetarin Agim Aliu, drejtorin 
e arsimit Afrim Llabjani dhe 
me udhëheqësit sindikal nga 
kjo komunë Hanife Salihu e 
Fejzullah Vranovci. Kryetari 
Aliu u shpreh i nderuar për këtë 
vizitë dhe pastaj ka shpalosur 
argumente të përkushtimit 
dhe angazhimeve për arritje 
në shërbim të qytetarëve duke 
vlerësuar lart edhe angazhimet 
e SBASHK-ut. Ai ka kujtuar 
betejat sublime të UÇK-së për 
liri dhe mbështetjen e madhe të 
SHBA-së në momentet kyçe të 
përpjekjeve tona për liri.

Kryetari Jasharaj deklaroi se 
Sindikata që përfaqësojnë 
Montgomery dhe Hernandez 
ishte zë i fuqishëm mbështetës 
për punëtorët e arsimit të 
Kosovës në përpjekjet e tyre 
sublime gjatë viteve të 90-
ta. Jasharaj ka vlerësuar lart 
kontributin e z.McCloud në 
forcimin e bashkëpunimit 
mes sindikatave të arsimit 
të Kosovës, Shqipërisë e 
Maqedonisë së Veriut me 
Sindikatën e Mësuesve të 
Amerikës.

Zëvendës presidenti i sindikatës 
së mësuesve amerikan 
z.Montgomery u shpreh i lumtur 
që po viziton Kosovën duke 

veçuar se këtu ndodhet për herën e parë. Ai ka përgëzuar SBASHK-un 
për angazhimet falënderoi kryetarin Aliu për mikpritjen për të treguar 
pastaj për përvojat e shumta sindikale në Amerikë dhe për sfidat e 
kohës në arsimin atje.

Mysafirët nga SHBA bashkë me përfaqësuesit e SBASHK-ut kanë 
vizituar shkollën “Tefik Çanga” duke bashkëbiseduar me drejtorin dhe 
me sindikalistët këtu. Po ashtu ata ishin mysafirë në një orë mësimore 
dhe Mongomery u gëzua me dijen e nxënësve të klasës së katërt me të 
cilët bashkëbisedoi në gjuhën angleze.

Duke realizuar agjendën e ngjeshur të aktiviteteve në ditën e parë të 
vizitës, mysafirët nga SHBA bashkë me përfaqësuesit e SBASHK-ut 
kanë bashkëbiseduar në takime të ndara me deputetët që janë anëtarë të 
Komisionit Parlamentar për arsim, me Ministren e MASHTI-t Arbërie 
Nagavci e pastaj morën pjesë në takimin solemn edhe me kryetarët e 
nivelit komunal sindikal e të Universiteteve për ta përmbyllur ditën e 
parë të vizitës me deklarime për medie.

Në ditën e dytë të vizitës në Kosovë zëvendës presidenti i Sindikatës 
së Mësuesve të Amerikës Daniel Montgomery, drejtori për rajonin 
perëndimor Ramiro Hernandez, drejtori i Qendrës Amerikane të 
Solidaritetit me seli në Tiranë Steven McCloud dhe zyrtarja Kejsi 
Gaxha të shoqëruar nga kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj, 
nënkryetarja Vjollca Shala, koordinatori për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri, zyrtari ligjor Blendor Shatri dhe kryetari i Sindikatës 
komunale të Arsimit Parauniversitar në Prizren, Reshit Kushaj kanë 
filluar me vizitën në Prizrenin historik.
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Mysafirët e kryetarit Totaj 
bashkë me drejtoreshën Veselaj-
Gutaj kanë vizituar shkollën 
"Emin Duraku" duke hasur 
këtu në mikpritjen që është 
virtyt i kombit tonë. Zëvendës 
presidenti Montgomery pas 
takimit dhe bashkëbisedës me 
drejtorin dhe të punësuarit e 
kësaj shkolle ishte mysafirë i 
nderuar i nxënësve. Ai u kthye 
në vitet e shkuara duke u bërë 
përsëri mësues, por tani në 
Kosovë. Ai me plot emocione 
është shprehur se këta nxënës 
janë të shkëlqyer. Ai ka biseduar 
me ta në gjuhën angleze për 
lëndët mësimore dhe për planet 
që këta fëmijë kanë për të 
ardhmen. 

Nxënësit e kësaj shkolle duke 
u gjendur në pushimin e gjatë 
mes orëve kanë vazhduar 
bashkëbisedën me mysafirët në 
oborrin e shkollës duke bërë 
edhe foto e duke i përshëndetur 
me duartrokitje.
Në mbyllje të kësaj vizite 
mysafirët nga Amerika kanë 
ritheksuar se po shkojnë nga 
Kosova me përshtypje të 
shkëlqyera dhe krenar me 
miqësinë mes dy sindikatave 
dhe dy shteteve, miqësi që do të 
jetojë për jetë e mot.

Ata fillimisht janë takuar me drejtoreshën e arsimit të kësaj komune 
Luljeta Veselaj-Gutaj dhe kanë bashkëbiseduar për aktualitetin në 
arsimin e të dy shteteve mike. Pas kësaj ata bashkërisht kanë vizituar 
kryetarin e Prizrenit Shaqir Totaj. Kryetari Totaj është shprehur se 
ndjehet i nderuar me këtë vizitë e pastaj ka kujtuar betejat e lavdishme 
të djemve e vajzave me emblemën e UÇK-së dhe mbështetjen e SHBA-
së në realizimin e idealit të lirisë.

Zëvendës presidenti i Sindikatës së Mësuesve të Amerikës (AFT) 
Montgomery duke falënderuar kryetarin Totaj për mikpritjen është 
shprehur me respekt për angazhimet e SBASHK-ut dhe është shprehur 
se miqësia mes dy sindikatave do të vazhdojë. 

Kryetari Jasharaj duke marrë pjesë në këtë bashkëbisedë ka deklaruar 
se mysafirët e nderuar përfaqësojnë Sindikatën që u bë zë i fuqishëm 
mbështetës për punëtorët e arsimit në Kosovë që në vitet e 90-ta, 
po bënin sakrifica sublime në ruajtjen e arsimit shqip nga furtunat e 
pushtuesit. 

Intervistë me drejtorin e Qendrës së Solidaritetit z.Steven McCloud
Steven McCloud është drejtor i Qendrës Amerikane të Solidaritetit me seli 
në Tiranë e që angazhohet për të ndihmuar organizmin sindikal në Shqipëri, 
Kosovë e në Maqedoninë e Veriut. Ai në intervistën e zhvilluar për lexuesit 
tanë ka treguar shumë gjëra nga aktiviteti i tij sindikal duke përmendur se i 
takon gjeneratës së tretë në familjen e tij si sindikalist sepse me angazhime 
sindikale janë marr edhe gjyshi dhe babai i tij. Më kanë pëlqyer shumë 
aktivitetet tona me SBASHK. Anëtarët janë gjithmonë shumë të angazhuar 
në diskutime dhe shumë aktivë në seminaret tona. Sindikatat në rajon, si 
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kudo, përballen me një luftë të 
vështirë.
z.Steven na thoni diçka nga 
biografia juaj.
Steven 
Unë jam rritur në një familje 
punëtorësh në jug të Shteteve të 
Bashkuara. Pasi mbarova shkollën e 
mesme, punova si shofer, në dyqanet 
e shitjes me pakicë dhenë ndërtim, 
ndërkohë që ndiqja universitetin. 
Diploma ime e ciklit të parë është 
në psikologji, kam edhe një master 
në studimet e punës. Para se të 
punoja për Qendrën e Solidaritetit, 
punova rreth 10 vjet për sindikatat 
kombëtare në Shtetet e Bashkuara. 
Në vitin 2020, u transferova në 
Beograd si Drejtor Vendor për 
programet e Qendrës së Solidaritetit 
në Serbi, Bosnje-Hercegovinë, Mal 
të Zi dhe Shqipëri. Në shtator 2021, u 
zhvendosa në Tiranë, Shqipëri për të 
hapur zyrën tonë të dytë në rajon, nga 
e cila punojmë në Shqipëri, Kosovë, 
dhe Maqedoninë e Veriut.

Jeni shumë i përkushtuar për të 
ndihmuar sindikatat që të jenë zë 
i fuqishëm i anëtarësisë, cili është 
motivi juaj për këtë ?
Steven 
Kam parë sesi sindikatat e forta dhe 
të pavarura mund të kenë ndikim 
real për familjet punëtore. Në 
Shtetet e Bashkuara, kam punuar 
në fabrika që kishin sindikata të 
forta, kam punuar edhe në ato që 
kishin sindikata të dobëta, ose në 
fabrika që nuk kishin fare sindikata. 
Ndryshimi është i qartë. Sindikatat 
e forta bëjnë shumë më tepër sesa 
thjesht avokojnë për paga më të 
mira. Ato përmirësojnë sigurinë në 
vendin e punës, sigurojnë kushte 
cilësore pune dhe bëhen pengesë 
për diskriminimin dhe ngacmimin 
në punë.

U gjendet rastësisht në angazhime 
të tilla për sindikatat, apo e keni 
traditë familjare sindikalizmin?

Steven 
Familjarët e mi kanë qenë anëtare të sindikatave prej tre brezash. Gjyshi 
im, babai, xhaxhallarët, vëllai dhe unë kemi qenë të gjithë anëtarë të të 
njëjtës sindikatë të ndërtimit. Familjarët e mi kanë qenë gjithmonë anëtarë 
aktivë, zakonisht si ata që ne i quajmë &quot;kujdestarët e dyqaneve&quot; 
(përfaqësues vullnetar i sindikatës në një kompani), por unë jam i pari në 
familjen time që u punësova në sindikatë.

Cili është vlerësimi juaj për SBASHK-un ?
Steven 
SBASHK luan një rol jetësor në Kosovë. Nuk ka asgjë më të rëndësishme për 
shoqërinë sesa edukimi i popullit të saj. Sindikatat e arsimit mbrojnë jo vetëm 
anëtarët e tyre, por ato bëjnë të mundur që arsimi publik me cilësi të lartë të 
jetë prioritet.

Cilat janë disa nga përshtypjet që ruani nga bashkëpunimi me SBASHK-un 
dhe sindikatat tjera në shtetet e Ballkanit dhe në shtete të tjera?
Steven 
Më kanë pëlqyer shumë aktivitetet tona me SBASHK. Anëtarët janë 
gjithmonë shumë të angazhuar në diskutime dhe shumë aktivë në seminaret 
tona. Sindikatat në rajon, si kudo, përballen me një luftë të vështirë. Sindikatat 
mund ta kenë veçanërisht të vështirë të shtrihen në sektorin privat. Negociimi 
i një kontrate me një kompani shumë-kombëshe mund të jetë shumë ndryshe 
krahasuar me negociimin e kontratës me qeverinë. Ndërsa pasuritë publike 
privatizohen, sindikatave mund u duhet të ndryshojnë strategjinë e tyre të 
negociimit dhe përfaqësimit të anëtarëve. Një gjë që më vjen gjithmonë në 
mendje, lidhur me SBASHK-in apo ndonjë sindikatë tjetër në rajon, është se 
çështjet e sindikatave dhe punëtorëve këtu janë shumë të ngjashme me ato 
në Shtetet e Bashkuara. Mësuesit në Kosovë kanë probleme me ngarkesën 
mësimore, pajisjet jo të mjaftueshme në klasë dhe për fat të keq, ndonjëherë 
probleme me mungesën e respektit nga ana e prindërve dhe administratorëve. 
Këto janë të njëjtat çështje me të cilat përballen edhe mësuesit në SHBA.

Në çka duhet të fokusohet më shumë SBASHK-u në të ardhmen ?
Steven 
Si të gjitha sindikatat, përfshirja e mësuesve në moshë të re në sindikatë 
është shumë e rëndësishme. Sindikatat kanë probleme me zhvillimin e 
brezit të ardhshëm të udhëheqësve, por kjo është shumë e rëndësishme për 
të ardhmen. Gjithashtu, komunikimi me anëtarët është çelësi i suksesit. Në 
trajnimet tona të komunikimit me SBASHK, kemi thënë se komunikimi 
duhet të jetë i dyanshëm. Udhëheqësit duhet të komunikojnë prioritetet me 
anëtarët dhe anëtarësia duhet të jetë në komunikim të vazhdueshëm me 
udhëheqësit.

Mesazhi juaj për stafin udhëheqës, për veprimtarët sindikalë dhe për 
anëtarësinë e SBASHK-ut
Steven 
Qendra e Solidaritetit është shumë e lumtur që po bashkëpunon sërish me 
sindikatat në Kosovë. Ne mendojmë se zyra jonë në Tiranë do të jetë e 
hapur për shumë vite dhe do të jemi rregullisht në Kosovë. Tashmë unë 
kam takuar kaq shumë njerëz të mrekullueshëm në Kosovë dhe mezi pres 
të takoj shumë të tjerë si ju në të ardhmen, në aktivitetet tona me SBASHK.



3 2FAQ E R R U G Ë T I M I  I  S B A S H K - u t

me kujdestarët dhe stafin e 
këtij kompleksi hotelier u 
përkujdesën për akomodimin e 
tyre. 

Pushuesit kishin drekuar dhe 
pastaj, si me nxitim, ishin 
drejtuar drejt plazhit dhe 
detit shqiptar. Pushuesit pas 
kthimit nga plazhi uleshin në 
ambientet e jashtme të Hotelit 
dhe duke pirë ndonjë kafe a pije 
freskuese kthenin kujtimet në 
vitet e shkuara duke përmendur 
edhe kohët e studimeve e duke 
rrëfyer pastaj edhe për momente 
e ngjarje të caktuara gjatë punës 
së tyre edukativo-arsimore. 

Ata që ishin pak më të moshuar 
flisnin me shumë krenari për 
angazhimet sublime në vitet e 
90-ta për të ruajtur e mbrojtur 
arsimin shqip nga tendencat dhe 
sulmet e pushtuesit. Këta pishtarë 
të dijes flisnin me krenari për ato 
vite të vështira dhe falënderonin 
SBASHK-un për angazhimet e 
atyre viteve, por edhe të gjithë 
viteve deri tani për të radhitur 
pastaj arritjet e shumta e duke 
cekur se është uniteti që e bën të 
fortë SBASHK-un. 

Pas përgatitjeve të bëra me përkushtim nga koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri, stafi qendror dhe kryetarët e nivelit 
komunal sindikal e të universiteteve kishte nisur së realizuari me 
sukses aktiviteti tradicional për pushim të një numri të konsideruar të 
anëtarëve të SBASHK –ut në bregdetin shqiptar.

Pushuesit ishin të ndarë në tri grupe. Dy grupet e para realizuan këtë 
aktivitet në qershor, ndërsa grupi i tretë ishte në bregdetin shqiptar në 
fillimet e muajit korrik. 

Ishin anëtare e anëtarë të SBASHK-ut nga Fushë Kosova, Shtërpca, 
Shtimja, Hani i Elezit, Gjilani, Kaçaniku, Lipjani, Novobërda, Obiliqi, 
Podujeva, Vitia, Skenderaj, Drenasi, Malisheva, Suhareka, Gjakova, 
Mamusha, Peja dhe Prizreni që përbenin grupin e tretë prej 183 
pushuesve e që kishin arritur dielën e 2 korrikut në Kompleksin hotelier 
“Bonita” duke realizuar kështu në tërësi këtë aktivitet tradicional të 
pushimeve për vitin 2023. 

Pushuesit me të arritur te 
Bonita ishin takuar me 
kryetarin Jasharaj dhe 
pastaj koordinatori për 
organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri bashkë 

U përmbyll me sukses aktiviteti tradicional në bregdetin shqiptar
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Meritor për rrjedhën e mbarë 
të këtij aktiviteti tradicional 
e shumë domethënës janë 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe 
përgjegjësit e angazhuar në 
të tri grupet Lumnija, Nezi, 
Marigona, Tafili, Hakiu, Sabiti, 
Ahmeti, Vlora, Blendori, 
Ruhani e Afrimi.

Kongresi i 9-të Virtual Botëror 
i Edukimit Internacional me 
temën “Rritja e sindikatave tona, 
ngritja, lartësimi i profesioneve 
tona, mbrojtja e demokracisë" 
nisi punimet më 11 korrik. 
SBASHK-u në këtë ngjarje të 
rëndësishme për arsimin botëror 
mori pjesë me katër delegatë 
me të drejtë vote. Në ditën e 
parë të Kongresit, përveç fjalës 
hyrëse të kryetares së EI-së, znj.
Susan Hopgood dhe Raportit 
të Progresit të Sekretarit të 
Përgjithshëm z.David Eduards, 
u bë edhe miratimi i agjendës 
që kishte të bënte me Raportin 
e Komisionit të Kredencialeve, 
miratimin e rregullave gjatë 
debateve në Kongres dhe 
Miratimit të një klauzole në 
lidhje me kohët e krizave si 
amendament i Kushtetutës 
dhe akteve nënligjore. Dita e 
parë e Kongresit u përmbyll 
me diskutimin për Raportin 
e Progresit të Sekretarit të 
Përgjithshëm, për të vazhduar 
në dytën e dytë të Kongresit me 
përgjigjet ndaj këtij diskutimi 
dhe tema tjera të rëndësishme 
sindikal.
Në ditën e dytë të Kongresit të 
9-të Virtual Botëror të Edukimit 
Internacional Sekretari 
Përgjithshëm David Eduards 
prezantoi raportin e progresit. 
Pas diskutimeve të disa 
delegatëve lidhur me raportin 

dhe pasi që Sekretari i përgjithshëm Eduards u është përgjigjur edhe 
pyetjeve të shtruara, katër delegatët e SBASHK-ut së bashku me gjithë 
delegatët tjerë nga e mbarë bota në mënyrë unanime votuan këtë raport.
Pas kësaj Kongresi kishte vazhduar punimet me shpalosjen e raportit 

nga kryetari i komisionit për financa lidhur me pasqyrat financiare 
2019-2022. Pas diskutimeve të disa prej delegatëve edhe ky raport në 
mënyrë unanime u votua nga delegatët e Kongresit.

Dita e dytë ishte më e ngjeshur duke votuar e miratuar gjitha pikat sipas 
rendit të ditës. Ndër to ishin edhe miratimi i rezolutës që mundëson 
zgjatjen e mandatit të auditorëve të jashtëm si dhe miratimi i rezolutës që 
mundëson vazhdimin e mandatit të komitetit të auditimit të brendshëm. 

SBASHK-u në Kongresin e 9-të virtual botëror të Edukimit 
Internacional (EI)
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cilësor. Sekretari i Përgjithshëm 
i Edukimit Internacional, 
z.Eduards pas përmbledhjes së 
diskutimeve të ditës paraprake 
dhe duke përmendur edhe 
njëherë se ky program dhe 
buxhet njëvjeçar do të lejojë që 
EI të funksionojë siç duhet dhe 
të udhëheq aktivitete të shumta 
derisa Kongresi Botëror i EI-së 
të mblidhet përsëri në korrik të 

vitit 2024. Të gjithë delegatët 
në mënyrë unanime e votuan 
buxhetin njëvjeçar.
Pikë e rendit të ditës ishte edhe 
prezantimi i tekstit të thjeshtuar 
të Kushtetutës dhe akteve 
nënligjore nga kryetari i këtij 
Komisioni. Pas disa debateve 
nga delegatët e Kongresit edhe 
kjo pikë e rendit të ditës kaloi 
me votim unanim.

Kryetarja e EI-së, znj.Susan 
Hopgood, në fjalën e saj 
përmbyllëse falënderoi delegatët 
për pjesëmarrjen e tyre, për 
durimin dhe kontributin, për 
kohën dhe vëmendjen e tyre gjatë 
këtyre tre ditëve të Kongresit: 
“Ju keni përfaqësuar shumë 
mirë 32 milionë edukatorët në 
381 sindikata në 178 vende në 
këtë Kongres Botëror dhe mezi 
pres t’ju shoh personalisht vitin 
e ardhshëm në Kongresin e 10-
të Botëror në Buenos Aires, 
Argjentinë”, është shprehur 
presidentja Hopgood.

Edhe këto dy rezoluta u votuan në mënyrë unanime nga delegatët e 
Kongresit. 

Pastaj fjalën e mori Sekretari i Përgjithshëm z.Eduards me prezantimin 
e Programit dhe Buxhetit për vitin 2024, dhe propozimin e normës së 
tarifave/kuotave. 

Propozimi i Sekretarit të Përgjithshëm për programin e buxhetin dhe 
normën e tarifave për vitin 2024 hapi diskutim të frytshëm tek delegatët. 

Në ditën e tretë dhe të fundit, delegatët u angazhuan me entuziazëm 
për të vazhduar angazhimin e tyre me fushatën e EI-së e cila u bën 
thirrje qeverive të investojnë më shumë në arsimin publik dhe 
mësuesit, faktor ky i vetëm dhe më i rëndësishëm në arritjen e arsimit 
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Sindikata e Arsimit të Bullgarisë 
organizoi Konferencën 
ndërkombëtare “Inteligjenca 
artificiale në arsim”. Në këtë 
ngjarje të rëndësishme për 
arsimin kanë marrë pjesë 
përfaqësuesit e SBASHK-ut 
dhe të 24 sindikatave tjera të 
arsimit nga shtete të Ballkanit 
dhe Evropës. 

Pjesëmarrësit i kanë 
përshëndetur kryetarja e 
Sindikatës së Arsimit të 
Bullgarisë Janka Takeva dhe 
drejtoresha e përgjithshme 
e Unionit të Sindikatave të 
Arsimit të Evropës Suzan 
Flocken. 
Pas kësaj ekspertë të 

teknologjisë kanë 
prezantuar analiza 
lidhur me temën duke 
u pajtuar se edhe për 
kundër zhvillimeve 
të hovshme 
teknologjike askush 
nuk mund ta 
zëvendësoj mësuesin në angazhimet e tij e në misionin për edukimin 
dhe arsimimin e brezave. Në kuadër të kësaj konference ndërkombëtare 
u hapen dhe debate për rolin e mësuesit në misionin e vështirë për 
edukimin dhe arsimimi n e brezave dhe debatues nga shtete të ndryshme 
kishin sjellë fakte e argumente se profesioni i mësuesit gjithnjë e më 
tepër po has në sfida të reja të kohës dhe nuk po gëzon mbështetjen e 
përkrahjen e institucioneve të shteteve në Ballkan e Evropë.

SBASHK në Kongresin e Sindikatës së Arsimit të Bullgarisë 

Askush nuk mund ta zëvendësojë mësuesin në procesin arsimor 
e edukativ

Në Sofje është mbajtur Kongresi 
i tetë i Sindikatës së Arsimit të 
Bullgarisë. Mysafirë të kësaj 
ngjarje me rëndësi për arsimin 
bullgar ishin drejtoresha e 
përgjithshme e Unionit të 
Sindikatave të Arsimit të 
Evropës,Suzan Flocken, 
përfaqësuesit e SBASHK-ut , 
të 24 sindikatave të arsimit nga 
shtete të Ballkanit e Evropës dhe 
ministra të Qeverisë bullgare.

Në hapje të Kongresit kryetarja e 
Sindikatës së Arsimit të Bullgarisë, 
Janka Takeva përshëndeti mysafirët 
dhe delegatët e Kongresit duke 
u shprehur se mysafirët duhet të 
ndjehen si në shtëpinë e tyre sepse 
janë sindikalistë të shkëlqyer dhe 
miq të vërtetë të sindikatës, që ajo 
drejton. 
Drejtorja e përgjithshme e Unionit 
të Sindikatave të Arsimit të Evropës, 
Suzan Flocken ka përshëndetur 
delegatët dhe mysafirët e kongresit për të përgëzuar znj.Takeva, 
veprimtarët dhe gjithë sindikalistët e arsimit bullgar për angazhimet 
dhe arritjet. Kongresit i janë drejtuar me fjalë përshëndetëse edhe disa 
nga ministrat, të cilët kanë shprehur respektin për këtë sindikatë dhe 
gatishmërinë për të vazhduar me bashkëpunimin.
Në kuadër të aktiviteteve gjatë Kongresit përfaqësuesit e SBASHK 
janë takuar me drejtoren e përgjithshme të Unionit të Sindikatave të 
Arsimit të Evropës Suzan Flocken, dhe me përfaqësues të Sindikatës 
së Arsimit të Sllovenisë e të shumë sindikatave tjera. Të gjithë janë 
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mysafire në këtë ngjarje të 
veçantë veprimtarët të sindikatës 
së arsimit të Bullgarisë kanë 
organizuar takime të shumta, 
por edhe vizita në pjesët më 
të bukura turistike e historike 
të këtij shteti. Po ashtu ishte 
mbresëlënës prezantimi i 
shkëlqyer i korit të nxënësve 
të shkollave të mesme dhe i 
ansambleve të valleve e këngëve 
autoktone bullgare , që u bënë 
pjesë e këtij aktiviteti katër ditor.

“Ky është njëri nga angazhimet 
dhe aktivitetet shumë të qëlluara 
tëSBASHK-ut në shërbim të 
anëtarësisë. Vlerë e madhe 
e këtij aktiviteti është edhe 
komunikimi e bashkëbiseda me 
kolege e kolegë nga pjesë të 
ndryshme të Kosovës për sfidat 
në arsim e duke këmbyer ide për 
punë e angazhime në misionin 
për edukimin e arsimimin e 
brezave”, kishte shkruar një 
pushuese tjetër .
Një pushues nga Mitrovica 
është shprehur se kushtet në 
“Bonita” për pushime kanë 
qenë të shkëlqyera. Ai pastaj 
falënderon stafin e SBASHK-
ut për angazhimet në shërbim 
të anëtarësisë duke shtuar se me 
këtë aktivitet tradicional duhet 
vazhduar sepse punëtorët e 
arsimit një dhuratë si kjo.

shprehur të përkushtuar për solidaritet dhe bashkëpunim. 
Duke shprehur respektin e lartë për përfaqësuesit e 25 sindikatave 

Gjatë gjithë ditëve të pushimet në 
bregdetin shqiptar kryetari Jasharaj, 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe 
përgjegjësit e angazhuar në të tri 
grupet Lumnija, Nezi, Marigona, 
Tafili, Hakiu, Sabiti, Ahmeti, 
Vlora, Blendori, Ruhani e Afrimi 
zhvilluan biseda me pushuesit për 
të parë se cilat janë përshtypjet e 
tyre , por edhe për të marrë ndonjë 
ide të re për pushimet e radhës. 
Shumë nga pushuesit përshtypjet i 
kanë lënë të shkruara dheato ruhen 
me kujdes në selinë e SBASHK-ut. 

Stafi lexon këto përshtypje për të parë se çfarë thonë koleget e kolegët 
tanë, cilat janë vlerësimet e tyre për këtë aktivitet, për kushtet e ofruara 
në “Bonita”, por për të parë nëse pushuesit kanë dhënë edhe ide të 
reja me qëllim që ky aktivitet të pasurohet me diçka të re. Një grup 
pushuesish të pasionuar në lojën e shahut kanë propozuar që në vitin 
e ardhshëm në kuadër të ditëve të pushimit SBASHK-u të organizojë 
gara në shah.

Lexuam me kujdes përshtypjet e 
shumë prej anëtarëve të SBASHK- 
ut, që ishin si pjesë e grupit të parë, 
të dytë apo të grupit të tretë në 
bregdetin shqiptar dhe fragmente 
nga këto përshtypje po sjellim të ju 
lexues të nderuar.
“Organizimi i shkëlqyer dhe 
përkushtimi i përgjegjësve të 
caktuar nga SBASHK në njërën anë 
dhe mikpritja e ngrohtë e stafit të 
“Bonita” kanë bërëqë të përjetojmë 
momente të paharruara nga ky 
pushim “, ka shkruar një antare e 
SBASHK-ut nga Prishtina.

Lexuam me kujdes përshtypjet e pushuesve në bregdetin shqiptar
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“ Isha me fat që kolegët e koleget 
në shkollën time që përzgjodhën 
mua që të jem pjesë e këtij 
aktiviteti të SBASHK-ut”, ishte 

Në shenjë respekti për gjithë 
angazhimet e atyre që u 
kujdesën që pushimet në 
bregdetin shqiptarë për qindra 
anëtarë të SBASHK-ut nga e 
tërë Kosova të kenë rrjedhë të 
mbarë po përcjellim te ju lexues 
të nderuar bisedat që kemi 
zhvilluar me ta. 
Ata janë koordinatori për 
organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri dhe përgjegjësit 
e angazhuar në të tri grupet 
Lumnija, Nezi, Marigona, 
Tafili, Hakiu, Sabiti, Ahmeti, 
Vlora, Blendori, Ruhani.
Ymeri:
Jam shumë i lumtur që pas 
gjithë atyre angazhimeve 
ky aktivitet u përmbyll me 
sukses të plotë dhe ndjehem 
mirë kur lexojmë përshtypjet 
e anëtarëve të SBASHK-
ut , që këtë vit pushuan në 
ambientet e mrekullueshme të 
“Bonita”. Respekt pushuesve 
për qëndrimin e dinjitetshëm, 
respekt për pronarin dhe stafin e 
Kompleksit Hotelier “Bonita”. 
Besoj se edhe bitin e ardhshëm 
do të jemi bashkë .
Luminja:
Ishte nder për mua që më ishte 
besuar detyra që të jem në 
ekipin emrekullueshëm të atyre 

shprehur një tjetër pushues. Fletoret e përshtypjeve ruhen me kujdes në 
selinë e SBASHK-ut dhe përshtypjet e falënderimet e këtyre anëtarëve 
të SBASHK-ut na bëjnë që të vazhdojmë me angazhimet e përkushtimin 
duke pasur udhë rrëfim moton tonë Bashkë e në SBASHK.

që do të kujdeseshin për rrjedhën e mbarë të këtijaktiviteti tradicional. 
Dukej se është detyrë e vështirë, por fal bashkëpunimitme gjithë ekipin 
e falë edhe sjelljes plot dinjitet të pushuesve arritëm tapërmbyllim 
me sukses këtë aktivitet dhe krenohem me ato që lexojmë nëfletoret e 
përshtypjeve.
Nezi:
Ditët e bukura në bregdetin shqiptar shoqëruar nga vallet e kënga e 
kënduar bashkë na bën që të ndjehemi krenar që na u besua detyra që 
të kujdesimi për rrjedhën e mbarë të këtij aktiviteti . Bashkë enë këtë 
atmosferë do të jemi edhe sot e gjithmonë.
Marigona:
Ishim bashkë në këtë aktivitet dhe ndjeheshim edhe më mirë sepse me 
ne qëndronte edhe kryetari Jasharaj që na jepte kurajë e na falënderonte 
për angazhimet tona. Mësuesi i Kosovë, anëtar i SBASHK-ut, tregoi se 
është meplot dinjitet dhe i përgëzoj për këtë dhe ndjehem krenare me 
ta.
Tafili:
Kur ma besuan detyrën që të jem pjesë e ekipit që do të angazhohej për 
mirëvajtjen e këtij aktiviteti tradicional pata fillimisht stres sepse në 
bregdetin shqiptar do të pushonin 450 anëtarë të SBASHK-ut. Mirëpo 
ky stres u tret me fillimet e pushimeve në “Bonita”. Jemi kujdesur të 
jemi në krye të detyrës dhe jam krenar për kontributin tim që ky aktivitet 
përfundoi ashtu si duhet. Në festa e gëzime u takofshim gjithmonë. Të 
lumtë SBASHK.
Hakiu:
Është nder kur SBASHK ta beson një detyrë si kjo . Kam bërë 
gjithëangazhimet për ta arsyetuar besimin. Ato që thuhen në fletoret e 
përshtypjevemë bëjnë krenar dhe më tregojnë se unë dhe kolegët e mij 
kemi qenë në nivel të detyrës.
Sabiti:
Ky aktivitet tradicional i SBASHK-ut u ka mundësuar pishtarëve të 
dijes që për disa ditë të heqin streset e të pushojnë në ambientet e 
mrekulluar e të“Bonita” e në detin e bukur shqiptar. Unë jam krenar që 
kontribuova sado pak që ky aktivitet të ketë rrjedhë të mbarë.
Ahmeti:
Ndjehem krenar për besimin që stafi qendror i SBASHK-ut më besoj. 
U mundova dhe besoj që e kam arsyetuar besimin. Ky aktivitet është 
njëri nga shumë angazhimet e SBASHK-ut në shërbim të anëtarësisë . 
SBASHK jeni krenaria jonë.
Vlora:
Kemi bërë me kohë gjithë përgatitjet në stafin qendror e bashkë me 
kryetarët e nivelit komunal sindikal e të universiteteve për të pasur 
rrjedhë të mbarë ky aktivitet tradicional i SBASHK-ut dhe jemi krenar 
që ashtu edhe ndodhi. Ndjemi mirë kur lexojmë përshtypjet e pushuesve 

Bisedë me ata që u angazhuan për rrjedhën e pushimeve në 
Durrës
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t’i tejkalojmë.
Ruhani:
Ndjehem mirë që SBASHK më 
besoj këtë detyrë dhe besoj se 
e kam kryer këtë detyrë ashtu 
si duhet. Jam ndjerë krenar me 
vlerësimin që më kanë bërë 
pushuesit dhe stafi qendror i 
SBASHK-ut.

Të nderuar pjesëmarrës të këtij 
takimi, ndjehemi të lumtur që ky 
vit shkollor po fillon pa greva e 
veprime sindikale dhe kjo duhej 
ta gëzonte edhe Qeverinë, e 
veçmas ministren Nagavci, por 
duket se më shumë do t'i gëzonte 
greva për ta drejtuar gishtin drejt 
nesh e për t'u heshtur lëshimet 
e mungesa e përgatitjeve 
që MASHTI është dashur t'i 
bënte. Ky vit shkollor do të 
fillojë i përcjellë me vështirësi, 
të cilat i krijoi MASHTI me 
eksperimentin e gabuar për 
tekstet shkollore. Përgëzojmë 
DKA-të dhe institucionet 
komunale në përgjithësi për 
angazhimin dhe për përgatitjet 
e bëra me kohë në bazë të 
mundësive lidhur me vitin e ri 
shkollor”, ka deklaruar Jasharaj 
për të shtuar se MASHTI 
në vend që të jetë shembull 
i angazhimit për trajnimin 
dhe ngritjen e vazhdueshme 
profesionale, pengon sepse 
që në prill Këshilli Shtetëror i 
Licencimit të Mësimdhënësve 
kishte vendosur të publikohet 
thirrja për aplikim për trajnime 
të reja dhe pas propozimit të 
SBASHK kishte vendosur që 
organizatat që janë duke mbajtur 
trajnime të vazhdojnë derisa 
nuk do të bëheshin aplikimet 
dhe përzgjedhja e radhës për 
trajnime, por ministrja Nagavci 
dhe kabineti i saj e hodhën poshtë 
këtë vendim duke penguar 

nga të tri grupet që këtë vit ishin në bregdetin shqiptar. SBASHK-u do 
të vazhdojë me angazhimet në shërbim të anëtarësisë.
Blendori:
Qe nga dita e parë je mi angazhuar maksimalisht në stafin qendror dhe të 
ndihmuar edhe nga veprimtarë të angazhuar nga komuna të ndryshme të 
Kosovës kemi arritur ta përmbyllim me sukses të plotë edhe këtë aktivitet 
.SBASHK-u ishte dhe mbetet zë i anëtarësisë dhe do të vazhdojë rrugëtimin 
për mbrojtjen dhe realizimin e kërkesave të anëtarësisë . Kishim ditë muaj 
plot sfida , por bashkërisht e me unitetin e fuqishëm nuk ka sfida që nuk do 

Në sallën e takimeve të Qendrës së studentëve disa ditë para fillimit 
të vitit të ri shkollor është mbajtur takimi i rregullt i SBASHK-ut me 
kryetarët e nivelit komunal sindikal e të universiteteve. Në këtë takim 
tema kyçe të bashkëbisedës ishin përgatitjet për fillimin e vitit të ri 
shkollor,mungesa e dialogut social MASHTI- SBASHK me fajin e 
Ministrisë dhe diskutimi për organizimin e takimeve me veprimtarët 
sindikalë e me anëtarësinë në të shtatë qendrat e Kosovës. 

Në hapje të këtij takimi kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj ka 
deklaruar: “Të nderuara kolege, të nderuar kolegë, anëtarë të kryesisë 
dhe stafit ju përshëndes. Të nderuara medie si gjithmonë, edhe sot, 
shpreh respekt të lartë e meritor në emër të SBASHK-ut për punën tuaj 
dhe korrektësinë në informim të opinionit për angazhimet e SBASHK 
-ut në shërbim të arsimit dhe anëtarësisë. 

Takimi me kryetarët e nivelit komunal sindikal e të universiteteve
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Pas kësaj shumë nga kryetarët duke u kyçur në bashkëbisedë kanë 
raportuar për situatën aktuale dhe përgatitjet e bëra në komunat e tyre 
për vitin e ri shkollor. Ata kanë theksuar se institucionet komunale dhe 
organet udhëheqëse e bashkë me punëtorët arsimor kanë bërë përgatitje 
me kohë, brenda mundësive, për fillim të mbarë të vitit të ri shkollor, 
por shqetësime të mëdha e kritika të shumta janë ngritur ndaj vendimit 
të paqëlluar të ministres Nagavci lidhur me tekstet shkollore. Në kuadër 
të këtij takimi nënkryetarja Vjollca Shala ka zhvilluar bashkëbisedë 
me pjesëmarrësit për organizimin e takimeve me veprimtarët sindikalë 
e me anëtarësinë në pesë qendra të Kosovës, aktivitet ky që do të 
zhvillohet në bashkëpunim me Qendrën Amerikane të Solidaritetit me 
seli në Tiranë. 

Pas diskutimeve u mor vendimi që ky aktivitet të zhvillohet në të shtatë 
qendrat e mëdha, porse në to do të marrin pjesë përfaqësues sindikal nga 
të gjitha komunat e Kosovës për të realizuar kështu 7 tryeza tematike 
me veprimtarë sindikalë. Mediet i kanë dhënë rëndësi të madhe dhe 
hapësirë meritore këtij takimi në SBASHK. 

Kryetari i AAK-së dhe deputeti Ramush Haradinaj bashkë 
me shefin e grupit Parlamentar të këtij subjekti politik Besnik 
Tahiri dhe eksperti i ekonomisë Haki Shatri kanë vizituar selinë 
e SBASHK-ut për të bashkëbiseduar me kryetarin Rrahman 
Jasharaj, nënkryetaren Vjollca Shala e me koordinatorin për 
organizim të brendshëm Ymer Ymeri lidhur me sfidat dhe 
gjendjen aktuale në arsim duke u fokusuar te problemi i 
krijuar nga MASHTI për tekstet shkollore. 
Kryetari Jasharaj ka falënderuar z. Haradinajn për vizitën 
duke u shprehur se punëtorët e arsimit të viteve të 90-ta i janë 

kështu edhe këtë aktivitet tepër 
më rëndësi. Gjithë këto sfida e 
probleme po ndodhin me fajin 
e MASHTI-t që i ik takimeve e 
bashkëbisedave me ne dhe me 
palët tjera, që janë të ndërlidhura 
me arsimin dhe sjell vendime të 
njëanshme e pa konsultime, që 
do duhej bërë.

Në pjesën e parë të takimit 
duke shprehur shqetësimin 
e arsyeshëm për vendimin e 
gabuar të MASHTI-it lidhur 
me tekstet shkollore dhe 
konkretisht edhe për vendimin 
që të bëhet aplikim në e-Kosova 
me qëllim që të bëhet rimbursim 
mjetesh në llogari të prindërve 
për blerjen e teksteve shkollore 
dhe mjeteve mësimore për 
klasat 1-5, koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri e ka vlerësuar me të 
drejtë e duke afruar argumente 
këtë proces të komplikuar dhe 
vështirë të realizueshëm e duke 
e argumentuar me problemet 
e lëshimet në këtë platformë 
lidhur me vendimin skandaloz 
të ministrit Murati që anëtarësia 
sindikale të regjistrohet në 
e-Kosova. 

Kryetari dhe deputeti i AAK-së Ramush Haradinaj vizitoi 
SBASHK-un 
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MASHTI për tekstet shkollore. 
Jasharaj ka lutur deputetët 
Haradinaj e Tahiri që bashkë me 
deputetet tjerë të opozitës, por 
edhe me ata të subjektit politik 
që ka shumicën në parlament, 
që të vazhdojnë angazhimet me 
qëllim që vlera e koeficientit të 
ngritet sepse vlera e tanishme 
prej 105 euro nuk ka realizuar 
pritjet dhe se edhe në sektorin 
e arsimit, por edhe në polici e 
sektorë të tjerë të punësuarit 
janë të zhgënjyer me atë që u ka 
sjellë Ligji i pagave. 

Kryetari dhe deputeti i AAK-së 
Ramush Haradinaj dhe kryetari 
i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj 
pas këtij takimi u janë drejtuar 
medieve me vlerësimin e këtij 
takimi dhe u janë përgjigjur edhe 
shumë pyetjeve të gazetarëve.

Shumë çështje SBASHK do t’i 
debatonte në takimet që do të 
duhej të mbaheshin në MASHTI 
, por Ministrja Nagavci vazhdon 
t’i ik këtyre takimeve sepse 
ende nuk i ka ikur mllefi e 
inati për grevën e shtatorit të 
vitit të kaluar. Në këtë situatë 
SBASHK gjithë shqetësimet 
vazhdon t’i ngrit përmes 
reagimeve e deklarimeve në 
mediet e nderuara. Kështu ka 
vepruar SBASHK edhe lidhur 
me vendimin tepër të gabuar 
të MASHTI-t lidhur me tekstet 
shkollore, që vite me radhë 
dërgoheshin falas për nxënësit 
e Kosovës. Vendimin që këtë 

mirënjohës për gjithë angazhimet kur Haradinaj ishte Kryeministër 
lidhur me Ligjin për statusin e punëtorëve të arsimit shqip për vitet e 
90-ta. Jasharaj bashkë me nënkryetaren Shala dhe koordinatorin për 
organizim të brendshëm kanë shpalosur vlerësimet që janë bërë në 
takimin në SBASHK nga kryetarët e nivelit komunal sindikal dhe të 
universiteteve lidhur me veprimin e gabuar të MASHTI-t për tekstet 
shkollore, veprim ky që ka krijuar stres e shqetësime te prindërit, por 
edhe të punëtorët arsimor, të cilët kanë frikë se fillimi i vitit shkollor 
nuk do të ketë rrjedhë të mbarë sepse mund të shkojnë shumë ditë 
derisa nxënësit të pajisen me tekste shkollore. 

Kryetari i AAK-së dhe deputeti Ramush Haradinaj është shprehur se 
qëllimi i kësaj vizite është që ta uroj anëtarësinë e SBASHK-ut për 
fillimin e vitit të ri shkollor dhe të dëgjojë nga afër për shqetësimet që 
përfaqësuesit e të punësuarve në arsim kanë ngritur lidhur me përgatitjet 
për vitin e ri shkollor e veçmas për problemin e krijuar pa arsye nga 

SBASHK ka kritikuar vendimin e MASHTI-t për tekstet shkollore 
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vit shkollor tekstet shkollore të 
shkojnë në librari e MASHTI 
pastaj të rimbursojë mjetet në 
xhirollogaritë e prindërve që 
kanë aplikuar në e-Kosova, 
kryetari i SBASHK-ut e ka 
vlerësuar si të gabuar dhe si 
komplikim të radhës.
“ Qeveria Kurti është dashur 
të gjej buxhet për mjete 
bashkëkohore të punës arsimore 
me qëllim që shkollat tona të 
ecin me kërkesat e shekullit 
XXI, por nëse kjo nuk po ndodh, 
atëherë është dashur të sigurohet 
buxhet që të ketë tekste falas 
për të gjithë nxënësit nga klasa 
e parë e deri edhe në klasën e 
nëntë”, ka deklaruar Jasharaj. 

SBASHK dhe Qendra 
Amerikane e Solidaritetit me seli 
në Tiranë vazhdojnë angazhimet 
e përbashkëta me qëllim të 
përgatitjes sa më të mirë të 
veprimtarëve sindikal në përballje 
me sfidat e shumta të kohës. 
Rezultat i këtij bashkëpunimi 
është edhe përgatitja e përbashkët 
për organizimin e një aktiviteti 
të veçantë me 100 veprimtarë 
sindikal të përzgjedhur nga arsimi 
parauniversitar dhe universitetet. 

Kryetari i SBASHK-ut është deklaruar lidhur me këtë problem të krijuar 
në mediet e Kosovës duke shprehur edhe vlerësimin e anëtarësisë së 
SBASHK-ut, pra të punëtorëve të arsimit nga e tërë Kosova. 
Ai ka shprehur shqetësim edhe lidhur me komplikimet dhe problemet 
me të cilat do të përballën prindërit gjatë përpjekjes për të aplikuar në 
platformën e-Kosova e pastaj edhe gjatë angazhimit për të blerë tekste 
në librari, të cilat në disa prej qytezave edhe mungojnë. “Prindërit do 
të përballen me telashet për aplikim, me telashet për të marrë paratë e 
rimbursimit e pastaj do të kenë telashe edhe për të blerë tekstet shkollore 
në librari, para të cilave mund të krijohen radhë në pritje. “Pasi që 
Qeveria paska mjete dhe do të rimbursojë blerjen e teksteve, pse të 
ndodh kështu. Shumë më mirë do të ishte që me ato mjete të paguheshin 
shtëpitë botuese e tekstet të dërgoheshin në shkolla në mënyrë të 
organizuar e t’u shpërndaheshin nxënësve nga mësimdhënësit e tyre “, 
ka kritikuar Jasharaj për të shtuar se fatmirësisht nuk ka pasur kërkesa 
për veprime sindikale nga anëtarësia, pra nuk do të ketë grevë, por 
viti shkollor do të nis me probleme për shkak të mungesës së teksteve 
vonesës që do të ndodh deri sa nxënësit të kompletohen me tekste e 
mjete mësimore. 

Për përgatitjen dhe rrjedhën e mbarë të këtij aktiviteti nga SBASHK 
janë angazhuar nënkryetarja Vjollca Shala dhe koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer Ymeri, të cilët të ndihmuar nga stafi 
qendror dhe kryetarët e nivelit komunal sindikal dhe të universiteteve 
do të përkujdesen për rrjedhën e mbarë të këtij aktiviteti, që do të 
organizohet në shtatë qendrat e mëdha të Kosovës me pjesëmarrjen e 
veprimtarëve sindikalë të përzgjedhur nga të gjitha komunat e Kosovës 
dhe Universitetet. 
Lidhur me përgatitjet e bëra deri tani për këtë aktivitet i ka informuar 
gjatë takimit të 28 gushtit nënkryetarja Vjollca Shala duke përmendur 
edhe datat e mundshme për zhvillimin e këtij aktiviteti e duke shtuar 
se në këto punëtori do të marrin pjesë dhe do të japin kontribut të 
çmuar edhe përfaqësues nga zyra në Tiranë e Qendrës Amerikane të 
Solidaritetit. Kryetarët e nivelit komunal sindikal dhe të universiteteve 
e kanë vlerësuar si të qëlluar këtë aktivitet, por kanë kërkuar që të 
fillohet në muajin tetor ngase, siç thanë ata, muaji shtator mund të jetë 
plot me sfida për shkak të problemit të krijuar nga MASHTI lidhur me 
tekstet shkollore.

Të gjithë kishin shpresuar se do ta kemi një fillim të mbarë 
të vitit të ri shkollor. Disa prindër kishin bërë apel që të 
fillohet me procesin mësimor të hënën e 4 shtatorit, por 
ministrja dëshmoi se vendimet i sjell vet e pa konsultime 
me të tjerët dhe nuk përfilli këto kërkesa. Viti shkollor nisi 
të premten e 1 shtatorit dhe plot debate që filluan në javën e 
fundit të gushtit për arsye të vendimit të gabuar te Ministrisë 
dhe zonjës Nagavci për tekstet shkollore. Ishte ky vendim i 
paqëlluar dhe i sjellë shumë me vonesë. 

Një aktivitet i veçantë i SBASHK-ut bashkë me Qendrën 
Amerikane të Solidaritetit 

Shtatori me shqetësimet për tekstet shkollore 
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gabuar sepse furnizimi i nxënësve 
me tekste shkollore po shoqërohej 
me shumë vështirësi dhe kjo bëri 
që ende të kishte numër të madh 
nxënësish pa tekste shkollore, 
situatë kjo që vështirësoi rrjedhën 
e vitit të ri shkollor.

Kongresin me fjalë rasti e kanë 
përshëndetur edhe përfaqësuesit 
e sindikatave të tjera mysafire 
duke treguar për situatën aktuale 
në arsim dhe për aktivitetet 
sindikale në shtetet e tyre. 

Në fjalën përshëndetëse 
kryetari i SBASHK-ut Rrahman 
Jasharaj është shprehur se 
nga takimet me kolegët këtu 
vërehet se shumë nga qeveritë 
nuk duan që të ketë sindikata të 
forta dhe prandaj është shumë 
i nevojshëm bashkëpunimi dhe 
solidariteti mes sindikatave në 
gjithë shtetet e botës. Jasharaj 
pastaj duke i dëshiruar rrjedhë 
të mbarë Kongresit ka thënë: 
“Një njeri i madh i kombit 
tonë ka thënë se unë jam mirë 
kur Shqipëria është mirë e unë 
si njeri i thjeshtë, por edhe si 
sindikalist me përvojë, po them 
se SBASHK-u është mirë kur 
sindikata e arsimit të Shqipërisë 

SBASHK-u, por edhe prindërit dhe individë e subjekte politike,shprehen 
reagimet e tyre dhe debati vazhdoi për ditë me radhë. Të gjithë e thanë 
se MASHTI ka vepruar gabim duke vendosur që tekstet shkollore për 
filloristët të shkonin në librari dhe prindërit duke pritur rimbursim mjetesh 
do t’i blinin ato. Për nxënësit nga klasët e gjashta e deri edhe në të nëntat 
u tha se duhet të mësojnë nga tekstet që janë përdorur në vitin e kaluar 
shkollor. Ditët e shtatorit po shkonin dhe koha dëshmoi se MASHTI ka 

Sindikata e Pavarur e Arsimit të Shqipërisë ka mbajtur në Tiranë 
Kongresin zgjedhor. Në këtë ngjarje të veçantë për SPASH-in dhe 
arsimin e Shqipërisë, krahas delegateve e delegatëve, kanë marrë pjesë 
edhe përfaqësuesit e SBASHK-ut dhe të shumë sindikatave të arsimit 
nga shtetet e Ballkanit dhe të Evropës. 

Në hapje të punimeve të Kongresit kryetari i SPASH-it Nevrus Kaptelli 
ka shprehur kënaqësinë që në këtë ngjarje të veçantë po marrin pjesë 
edhe kryetari i Unionit të Sindikatave të Arsimit të Evropës Larry 
Flanagan dhe përfaqësues të sindikatave të arsimit nga shumë vende 
mike të Shqipërisë. Ai pastaj ka bërë një shpalosje të aktiviteteve 
të kësaj sindikate në shërbim të anëtarësisë e duke u ndalur edhe te 
nënshkrimi i Kontratës Kolektive të Arsimit për ta vlerësuar këtë si 
njërën nga arritjet e mëdha të SPASH-it. 

Kryetari i Unionit të Sindikatave të Arsimit të Evropës Larry Flanagan 
ka sjellë në Tiranë përshëndetjet e miliona anëtarëve nga e tërë Evropa 
për koleget dhe kolegët e tyre në Shqipëri duke theksuar se në këto 
kohë sfidash bashkëpunimi dhe solidariteti kanë rëndësi të madhe në 
rrugëtimin sindikal për realizimin e kërkesave legjitime të anëtarësisë. 

SBASHK në Kongresin e Sindikatës së Pavarur të Arsimit të 
Shqipërisë 
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është e fortë dhe arrinë suksese 
të shumta në realizimin e 
kërkesave të anëtarësisë. Ju 
jeni të tillë”, ka përfunduar 
përshëndetjen kryetari Jasharaj. 

Pasi kishin marrë pjesë në 
punimet e Kongresit zgjedhor 
të Sindikatës së Pavarur të 
Arsimit të Shqipërisë në 
Tiranë, kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj bashkë me 
nënkryetaren Vjollca Shala e 
koordinatorin për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri janë 
takuar me kryetarin e Unionit 
të Sindikatave të Arsimit të 
Evropës, Larry Flanagan, 
të cilin e kanë informuar 
për aktualitetin në arsimin e 
Kosovës dhe për angazhimet në 
shërbim të anëtarësisë, por edhe 
për sfidat e shumta të kohës duke 
u fokusuar të qasja e gabueshme 
e Qeverisë ndaj sindikatave 
dhe të mungesa e dialogut me 
fajin e institucioneve qendrore 
të Kosovës. Përfaqësuesit e 
SBASHK-ut kanë kërkuar 
nga kryetari Flanagan që të 
ngrit në organet e Unionit, që 
përfaqëson 11 milionë anëtarë, 
por edhe në institucione të 
tjera shqetësimin se Qeveria 
e Kosovës duke tërhequr 

Përfaqësuesit e SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj, nënkryetarja 
Vjollca Shala dhe koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer Ymeri 
kanë zhvilluar takime të ndara me 
përfaqësues të sindikatës së Sllovenisë 
dhe të sindikatave të tjera dhe që të 
gjithë janë shprehur të gatshëm për 
të vazhduar bashkëpunimin e takimet 
me qëllim të përcjelljes së përvojave 
sindikale. 

vazhdimisht vëmendjen e opinionit me rrjedhën e dialogut me Serbinë, 
po vazhdon përpjekjet për shuarjen e zërit sindikal duke mos ndalur 
goditjet ndaj sindikatave dhe duke mohuar dialogun me to. 

Kryetari Flanagan ka përgëzuar SBASHK-un për angazhimet dhe 
është shprehur se ka shumë informacione për angazhimet dhe sfidat, 
informacione këto të cilat i ka marrë nga drejtorja e përgjithshme e 
Unionit të Sindikatave të Arsimit të Evropës, Susan Flocken dhe se 
SBASHK ka pasur dhe ka mbështetjen e fuqishme të ETUCE-s në gjithë 
angazhimet për mbrojtjen e të drejtave të anëtarësisë dhe realizimit të 
kërkesave të tyre legjitime. Flanagan ka shprehur shqetësimin e tij dhe 
të Unionit që përfaqëson për qasjen e gabuar të Qeverisë së Kosovës 
ndaj sindikatave dhe dialogut dhe ka siguruar përfaqësuesit e SBASHK-
ut se këto shqetësime do t’i prezantojë edhe në takimet e organeve të 
ETUCE-s në Bruksel, por edhe në institucionet ndërkombëtare që 
merren me dialogun social. 

Me qëllim të forcimit të zërit sindikal dhe përgatitjes së sindikatës sonë që të 
vazhdojë me përballje të suksesshme me sfidat e shumta të kohës, Qendra 
Amerikane e Solidaritetit me seli në Tiranë vazhdon bashkëpunimin e 
frytshëm me SBASHK -un. Në kuadër të këtij bashkëpunimi Qendra 
Amerikane e Solidaritetit dhe SBASHK po organizojnë punëtori tematike 
me temat kyçe për rëndësinë e organizimit sindikal dhe për rëndësinë pse 
duhet të jetë një punëtor arsimor anëtar i SBASHK-ut.

Flanagan – SBASHK-u gëzon mbështetjen e fuqishme të ETUCE-s 

Përvoja të reja për përballje me sfidat e kohës
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Pas kësaj nënkryetarja e 
SBASHK-ut Vjollca Shala 
ka treguar për strukturën dhe 
programin e SBASHK-ut dhe 
për rëndësinë për të qenë anëtar 
i sindikatës, kurse përfaqësuesja 
e Qendrës Amerikane e 
Solidaritetit, Bruna Hylviu ka 
prezantuar përvojat sindikale në 
shumë vende dhe për disa nga 
angazhimet konkrete që duhet 
të bëjnë sindikatat në shërbim 
të anëtarësisë e duke forcuar 
kështu zërin sindikal.

Pjesë e këtij aktiviteti ishte edhe 
puna në grupe e udhëhequr 
nga koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri 
me temën për strategjitë për 
rekrutimin e anëtarëve të ri.

Ky aktivitet filloi më 22 shtator me veprimtarë sindikalë nga 
Universitetet dhe komunat e Prishtinës, Podujevës, Fushë Kosovës, 
Drenasit, Lipjanit e Obiliqit. 

Në hapje të këtij aktiviteti kryetari i SBASHK -ut Rrahman Jasharaj ka 
falënderuar z. Steven dhe zyrtaret Bruna dhe Kejsi. Jasharaj ka thënë se 
ky aktivitet do të përgatis kuadro sindikale që do të jenë zë i fuqishëm 
i SBASHK-ut duke mbrojtur të vërtetën e duke hedhur poshtë e me 
argumente ndonjë dezinformatë të qëllimshme të kujtdo qoftë.

Drejtori rajonal i Qendrës Amerikane të Solidaritetit Steven McCloud ka 
përgëzuar SBASHK-un për angazhimet duke u shprehur se edhe në të 
ardhmen do të vazhdohet me bashkëpunimin dhe aktivitetet e përbashkëta 
sindikale për ta forcuar edhe më shumë sindikalizmin dhe sindikatën. 
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Pas përfundimit me sukses 
të punëtorisë me temat kyçe 
për rëndësinë e organizimit 
sindikal dhe arsyet pse duhet 
të jemi anëtarë në SBASHK 
në Prishtinë me veprimtarë 
nga kryeqyteti dhe Podujeva, 
Fushë Kosova, Drenasi, 
Obiliqi e Lipjani, Qendra 
Amerikane e Solidaritetit dhe 
SBASHK-u kanë vazhduar 
këtë aktivitet të veçantë me 
veprimtarët sindikalë nga 
Mitrovica,Vushtrria, Skenderaj, 
Zveçani e Leposaviqi. 

Në hapje të këtij aktiviteti 
sindikal në Mitrovicë drejtori 
rajonal i Qendrës Amerikane rë 
Solidaritetit, Steven McCloud 
ka treguar për aktivitetet 
mbështetëse të kësaj Qendre 
kudo në botë, pra edhe në 
Kosovë, Shqipëri, Maqedoninë 
e Veriut e në shtete tjera të 
Ballkanit. Ai ka përgëzuar 
SBASHK-un për angazhimet 
e përkushtimin në shërbim të 
anëtarësisë duke shtuar se edhe 
ky aktivitet është vazhdimësi 
e bashkëpunimit, i cili do të 
vazhdojë edhe në të ardhmen 
me qëllim që të forcojmë edhe 
më shumë zërin sindikal.

Kryetari i SBASHK-ut Rrahman 
Jasharaj ka përshëndetur 
pjesëmarrësit e këtij aktiviteti 
duke falënderuar në emër të 

tyre drejtorin rajonal të Qendrës Amerikane të Solidaritetit, Steven 
McCloud dhe zyrtaret Bruna e Kejsi për gjithë angazhimet në shërbim 
rë forcimit të sindikatave të arsimit dhe në forcimin e bashkëpunimit 
me sindikatat simotra në Ballkan dhe me Sindikatën e Mësuesve të 
Amerikës, sindikatë kjo që ishte dhe mbetet mike dhe përkrahëse e 
madhe e SBASHK-ut. 

Pas kësaj nënkryetarja e SBASHK -ut Vjollca Shala ka bërë një 
prezantim përmbajtjesor lidhur me strukturën dhe programet e sindikatës 
sonë, ndërsa përfaqësuesja e Qendrës Amerikane e Solidaritetit, Bruna 
Hylviu ka prezantuar çështje të ndërlidhura me aktivitetet, arritjet, por 
edhe sfidat e kohës. Ajo i ka dhënë theks të veçantë unitetit dhe faktit 
se individi nuk është sindikata, po të gjithë anëtarët e saj dhe se sa më 
unik që janë ata, aq më i fuqishëm është zëri i tyre.
Pas këtyre prezantimeve është zhvilluar një bashkëbisedë e 
pjesëmarrësve me znj. Vjollca e Bruna.

Në vazhdim të këtij aktiviteti koordinatori për organizim të brendshëm 
në SBASHK, Ymer Ymeri ka udhëhequr punën në grupe lidhur me 
strategjitë që duhet vënë në veprim për rekrutimin e anëtarëve të rinj

Atmosferë uniteti e përkushtimi i veprimtarëve sindikal në Mitrovicë
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fillimi i këtij viti shkollor të nis 
me vështirësi të theksuara për 
shkak të vështirësive që prindërit 
kanë që të furnizojnë fëmijët e 
tyre me tekste shkollore dhe nga 
fakti tjetër se tekstet shkollore 
për klasat 6-9 të përdoruara 
vitin e kaluar shkollor janë të 
dëmtuara, por edhe vërehet një 
mungesë e theksuar e tyre. Të 
dy palët janë shprehur se do të 
vazhdojnë me bashkëpunimin 
dhe do ta pasurojnë dialogun 
për të kontribuar në rrjedhën 
e mbarë të arsimit në këtë 
komunë. 
Duke vazhduar me agjendën 
e vizitave nëpër komunat e 
Kosovës, kryetari i SBASHK-
ut Rrahman Jasharaj bashkë 
me nënkryetaren Vjollca Shala 
dhe koordinatorin Ymer Ymeri, 
kanë vizituar komunën e Vitisë.

Ata fillimisht janë takuar me 
kryetarin e Kuvendit të sindikatës 
të arsimit parauniversitar në këtë 
komunë Kemjal Bislimi dhe 
nënkryetaren Makfirete Zuka 
për të shkuar bashkërisht në 
takim me kryetarin e komunës 
Sokol Haliti dhe drejtoreshën e 
arsimit Arta Ajeti.
Kryetari Haliti ka shprehur 
respekt meritor për angazhimet 
maksimale të SBASHK--
ut nëpër vite për realizimin 
e kërkesave legjitime të 
anëtarësisë. Ai ka lavdëruar 
bashkëpunimin korrekt 
me kryetarin Bislimi dhe 
përfaqësues tjerë të sindikatës 
sonë në këtë komunë.
Kryetari Haliti ka informuar 

Kryetari i SBASHK-ut bashkë me koordinatorin për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe zyrtarin ligjor Blendor Shatri kanë filluar 
realizimin e agjendës së vizitave në komunat e Kosovës. Ata të enjten 
e 7 shtatorit kanë shkuar në Mitrovicë dhe të shoqëruar nga kryetari i 
Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për këtë komunë Isa 
Ismajli kanë vizituar Kuvendin Komunal dhe janë takuar me kryetarin 
Bedri Hamza. 

Duke u dëshiruar mirëseardhje mysafirëve kryetari Hamza ka shprehur 
respekt për gjithë përkushtimin dhe angazhimet e SBASHK në shërbim 
të arsimit dhe realizimit të kërkesave legjitime të anëtarësisë. Ai ka 
vlerësuar edhe bashkëpunimin korrekt me kryetarin e Kuvendit të 
Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për këtë komunë Isa Ismajli 
dhe me veprimtarët tjerë sindikalë në përpjekjet e përbashkëta për 
rrugëtimin e mbarë të arsimit në këtë komunë. 

Kryetari Hamza është shprehur se në angazhimet e tij vend meritor ka 
arsimi dhe pastaj ka informuar përfaqësuesit e SBASHK-ut për gjithë 
angazhimet e investimet e bëra me qëllim që të krijohen kushte sa më 
të mira pune në institucionet arsimore të Mitrovicës. Përfaqësuesit e 
SBASHK-ut kanë treguar për angazhimet në shërbim të anëtarësisë 
dhe janë ndalur edhe te problemi i krijuar me tekstet shkollore si pasojë 
e një vendimi të gabuar të MASHTI-t duke vlerësuar se kjo ka bërë që 

Takime të ndara me kryetarët Bedri Hamza, Sokol Haliti e 
Ardian Gjini 
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mysafirët për angazhimet e 
shumta që ai dhe institucionet 
komunale në Viti kanë bërë 
për përmirësimin e kushteve 
të punës në shumë nga 
institucionet arsimore në Viti, 
duke përmendur shembuj 
konkret të investimeve të bëra 
nga komuna.

Përfaqësuesit e SBASHK-
ut kanë falënderuar kryetarin 
Haliti për angazhimet e tij dhe 
bashkëpunimin e vazhdueshëm 
e korrekt me sindikatën duke 
e përgëzuar edhe për gjithë 
ato investime të bëra për 
institucionet arsimore. Po ashtu 
përfaqësuesit e SBASHK-
ut janë shprehur të bindur se 
ky bashkëpunim dhe dialogu 
i frytshëm social mes të dy 
palëve do të vazhdoj edhe në të 
ardhmen në shërbim të arsimit 
dhe të personelit arsimor në Viti.
Drejtoresha e arsimit Arta 
Ajeti në bashkëbisedë me 
përfaqësuesit e SBASHK-

Kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj bashkë me 
koordinatorin për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe 
zyrtarin ligjor Blendor Shatri 
janë gjendur në ambientet 
e shkollës “Asdreni” në 
Mitrovicë. Atyre u ka dëshiruar 
mirëseardhje drejtoresha e 
këtij institucioni të respektuar 
arsimor, Melihate Meha. Pas 
kësaj ka nisur takimi që u zhvillua 
në formë të bashkëbisedës për 
gjendjen aktuale në arsim dhe 
për angazhimet sindikale dhe 
detyrat konkrete për të ardhmen. 

ut ka treguar për shumë aktivitete të përbashkëta dhe ka falënderuar 
SBASHK-un për numrin e madh të trajnimeve me punëtorët arsimor, 
trajnime këto që kanë ndihmuar në ngritjen e cilësisë në arsim. 
Në vazhdim të agjendës së vizitave nëpër komunat e Kosovës kryetari i 
SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me koordinatorin për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri dhe zyrtarin ligjor Blendor Shatri kanë 
vizituar komunën e Gjakovës. Ata fillimisht janë takuar me kryetarin 
e Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për këtë komunë 
Zenun Nimani dhe nënkryetaren Mirdita Ademaj e pastaj janë takuar 
me kryetarin komunës Ardian Gjini dhe drejtoreshën e arsimit Eranda 
Kumnova Baçi.

Përfaqësuesit e SBASHK-ut kanë falënderuar kryetarin Gjini për 
takimin dhe për bashkëpunimin duke i shprehur respekt meritor edhe 
për qëndrimin korrekt ndaj angazhimeve dhe veprimeve sindikale. 
Kryetari i Gjakovës ka shprehur respekt për angazhimet e SBASHK-
ut duke veçuar se institucionet vazhdimisht duhet të kenë komunikim 
dhe dialog të sinqertë me sindikatat në përpjekje për të gjetur zgjedhje 
të pranueshme për të gjitha kërkesat legjitime. Kryetari Gjini dhe 
drejtoresha Kumnova Baçi kanë lavdëruar angazhimet e kryetarit 
Nimani dhe të kryesisë duke u shprehur të gatshëm për angazhime 
të përbashkëta në shërbim të arsimit dhe të zgjedhjes së kërkesave të 
anëtarësisë brenda mundësive.

 

Në fillim të këtij takimi kryetari Kuvendit të Sindikatës së Arsimit 
Parauniversitar për këtë komunë Isa Ismajli ka falënderuar përfaqësuesit 
e SBASHK-ut për pjesëmarrje në këtë takim dhe ka shpalosur disa nga 
aktivitetet sindikale në këtë komunë duke u ndalur edhe të sfidat, nga 
të cilat ka veçuar pengesat që hasen nga një numër i të punësuarve 

Takime me kryetarët e shoqatave sindikale
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arsimor nuk e kanë të lehtë, por 
mësimdhënësit janë dëshmuar 
gjithmonë se dinë të përballen 
me sfidat dhe t’i tejkalojnë ato 
suksesshëm. 
Në pjesën e dytë të këtij 
koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri e 
zyrtari ligjor Blendor Shatri 
u janë përgjigjur pyetjeve të 
pjesëmarrësve. 
Në fund të këtij takimi 
drejtoresha e shkollës 
“Asdreni” Melihate Meha 
i ka dorëzuar SBASHK-ut 
një dhuratë me motive nga 
lashtësia e qytetit të Mitrovicës 
në shenjë të respektit për 
angazhimet dhe përkushtimin 
gjatë gjithë këtyre viteve. 

për regjistrim në e-Kosova. Kryetari Jasharaj ka përshëndetur të 
pranishmit dhe pastaj ka treguar për disa nga aktivitete e SBASHK-
ut duke u ndalur edhe të problemi i krijuar nga vendimi i MASHTI-t 
për tekstet shkollore. Jasharaj ka lutur pjesëmarrësit që të përcjellin 
të punëtorët arsimor në Mitrovicë apelin që mos të bëhet as edhe 
një lloj presioni ndaj nxënësve që ende nuk janë pajisur me tekste 
shkollore, ngase nuk është faji i tyre. Në situatën e krijuar punëtorët 

Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me nënkryetaren 
Vjollca Shala dhe koordinatorin Ymer Ymeri, vizituan edhe komunën 
e Vitisë duke u takuar me kryetarët e shoqatave sindikale në ambientet 
e shkollës profesionale "Jonuz Zejnullahu".

Në hapje të këtij takimi të punës, kryetari i kuvendit sindikal për arsimin 
parauniversitar të Vitisë Kemajl Bislimi ka falënderuar përfaqësuesit e 
SBASHK-ut për vizitën dhe ka treguar për bashkëbisedën e zhvilluar 
me kryetarin e komunës z.Haliti. Ai pastaj ka kujtuar disa nga aktivitetet 
e zhvilluara sindikale në këtë komunë.
Kryetari Jasharaj duke përshëndetur pjesëmarrësit është shprehur i 
nderuar me takimin e zhvilluar me kryetarin z.Haliti dhe drejtoreshën 
znj.Ajeti për cka u jemi mirënjohës për zhvillim të suksesshëm të 
dialogut social në nivel lokal përkundër ngecjes së dialogut social në 
nivel qendror. Po ashtu kryetari Jasharaj është shprehur i nderuar edhe 
me takimin me koleget e kolegët sindikalistë nga shkollat e Vitisë. Ai 
ka apeluar te ta që ta përcjellin mesazhin te anëtarësia që të vazhdohet 
me unitet dhe që në situatën e rënduar që krijoi vendimi i MASHTI-t 
për tekstet shkollore të kenë qasje shumë pozitive ndaj nxënësve të 

cilët pa fajin e tyre ende vijnë në 
shkollë pa tekste shkollore.

Në këte kuvend pune kryetarja e 
shkollës fillore "Halil Alidema" 
në Pozhoran e ka ngritur 
shqetësimin e arsyeshëm për 
ambiente shumë të kufizuara 
pune e mësimi ngase ish 
ndërtesa e kësaj shkolle e 
dëmtuar rëndë nga tërmeti ka 
vite që nuk është ndërtuar dhe 
se fajtor për këtë është niveli 
qendror. Nxënësit e kësaj 
shkolle mësimet i zhvillojnë në 
ambientet e gjimnazit "Kongresi 
i Manastirit" dhe të dy këto 
institucione bashkë punojnë në 
katër ndërrime dhe si pasojë e 
kësaj është se orët e mësimit të 
pasdites janë vetëm 25 minuta, 
por edhe përkundër kësaj, siç tha 
kryetarja e kësaj shkolle mësimi 
po duhet të zhvillohet deri në 

Kuvend pune në Viti



4 9FAQ ER R U G Ë T I M I  I  S B A S H K - u t

orët e mbrëmjes, gjegjësit deri 
në orën 20.
SBASHK-u apelon te MASHTI 
dhe institucionet tjera qendrore 
që të angazhohen maksimalisht 
në mënyrë që filloristët e 
shkollës "Halil Alidema" në 
Pozhoran sa më shpejt ta kenë 

shkollën e tyre për të zhvilluar procesin mësimor ashtu siç duhet, aq 
më shumë kur objekti shkollor kishte nisur të ndërtohet tani e katër vite 
më parë, por ka mbetur i pa përfunduar.
Në pjesën e dytë të këtij takimi të punës, nënkryetarja e SBASHK-
ut Vjollca Shala dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri u janë përgjigjur pyetjeve të pjesëmarrësve që kishin të bënin 
me situatën aktuale dhe me aktivitetet që SBASHK-u do të zhvilloj në 
të ardhmen duke realizuar në përpikëri kërkesat e anëtarësisë.

Kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj bashkë me 
koordinatorin për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe 
zyrtarin ligjor Blendor Shatri 
vizituan komunën e Gjakovës. 
Ata në ambientet e hotel 
“Pashtriku” janë takuar me 
kryetaret e kryetarët e shoqatave 
sindikale të institucioneve 
arsimore të kësaj komune. 

Në hapje të këtij takimi kryetari 
i Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për 
këtë komunë Zenun Nimani 
ka përshëndetur të pranishmit 
duke falënderuar përfaqësuesit 

Kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj bashkë me 
koordinatorin për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri 
dhe Kryetarin e Kuvendit 
të Sindikatës së Arsimit 
Parauniversitar për Prishtinën 
Ahmet Pllana janë takuar 
me kryetarin kryeqytetit të 
Kosovës, z. Përparim Rama 
dhe shefin e kabinetit Vllaznim 
Osmani.
Kryetari i SBASHK-ut Jasharaj 
ka përgëzuar kryetarin e 
Prishtinës për gjithë angazhimet 
në shërbim të qytetarëve dhe 
për bashkëpunimin e tij e të 

e nivelit qendror të SBASHK-ut për vizitën dhe pjesëmarrjen. Ai 
pastaj ka shpalosur disa nga aktivitetet sindikale që janë zhvilluar në 
këtë komunë. Kryetari Jasharaj ka përshëndetur të pranishmit duke 
i falënderuar për angazhimet dhe për unitetin e treguar në të gjitha 
situatat që janë shoqëruar edhe me shumë sfida, që janë tejkaluar 
suksesshëm falë përkushtimit, unitetit dhe besimit të ndërsjellë. Në 
pjesën e dytë të këtij takimi është zhvilluar bashkëbisedë e hapur dhe 
pyetjeve të pjesëmarrësve u janë përgjigjur koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri e zyrtari ligjor Blendor Shatri. 

Pjesëmarrësit kanë shprehur respekt meritor për angazhimet e kryetarit 
Jasharaj dhe stafit qendror duke u shprehur të sigurt se ky angazhim do 
të vazhdojë edhe në të ardhmen me moton Bashkë e në SBASHK.

Kuvend pune edhe në Gjakovë 

Takimi me kryetarin e Prishtinës Përparim Rama
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ka treguar për gatishmërinë 
e tij e të gjithë institucioneve 
komunale për të vazhduar me 
bashkëpunimin dhe angazhimet 
e përbashkëta në shërbim 
të arsimit. Ai ka përmendur 
edhe angazhimet që përmes 
mjeteve bashkëkohore të punës 
mësimi të bëhet më atraktiv 
dhe më i lehtë për nxënësit 
duke ndihmuar kështu edhe në 
ngritjen e cilësisë në arsim.

Ymeri kanë falënderuar këtë 
institucion shëndetësor për 
bashkëpunimin dhe respektin 
e treguar ndaj anëtarësisë së 
SBASHK-ut dhe për vullnetin 
që bashkëpunimi të vazhdojë. 
Në Memorandumin e 
bashkëpunimit saktësohet se 
ky institucion shëndetësor 
ofron zbritje prej 20 % për të 
gjitha shërbimet shëndetësore 
për anëtarët e SBASHK-ut dhe 
pjesëtarët e familjes së ngushtë 
të tyre. 

Ky institucion shëndetësor, 
përveç në Prishtinë, është i 
pranishëm edhe në Prizren, 
Mitrovicë, Gjilan dhe 
Suharekë dhe ky Memorandum 
mirëkuptimi vlen edhe për 
Olive Medical Group në këto 
komuna.

Drejtorisë së Arsimit me SBASHK-un në përpjekjet e përbashkëta në 
shërbim të arsimit dhe të realizimit të kërkesave të anëtarësisë. Kryetari 
i SBASHK-ut ka deklaruar se kemi pasur pritje se ky vit shkollor do 
të fillojë mbarë, por vendimi i gabuar i MASHTI-t lidhur me tekstet 
shkollore krijoi probleme të theksuara gjatë gjithë muajit shtator ngase 
furnizimi me tekste shkollore pa fajin e prindërve, mësimdhënësve e 
nxënësve ka ndodhur me një ritëm shumë të ngadalshëm. Koordinatori 
për organizim të brendshëm Ymer Ymeri i ka treguar kryetarit Rama për 
shumë nga aktivitetet e SBASHK-ut në shërbim të anëtarësisë dhe të 
ngritjes së vazhdueshme të cilësisë. Ai pastaj ka shprehur gatishmërinë 
për të vazhduar me dialogun e sinqertë dhe bashkëpunimin e përbashkëta 
në shërbim të arsimit në kryeqytet. 
Kryetari i Kuvendit të Sindikatës së Arsimit Parauniversitar për 
Prishtinën Ahmet Pllana është shprehur se bashkëpunimi me DKA-në 
e Prishtinës është në nivel dhe se kështu do të vazhdohet edhe në të 
ardhmen sepse kur ka dialog e bashkëpunim të sinqertë , atëherë nuk 
mungojnë as angazhimet e përbashkëta e të suksesshme për të realizuar 
misionin e shenjtë për arsimimin dhe edukimin e brezave. 
Kryetari i Prishtinës, z. Përparim Rama ka shprehur respekt për 
angazhimet e SBASHK-ut si zë i fuqishëm i punëtorëve arsimor dhe 

Institucioni i njohur shëndetësor “ Olive MEDICAL Group” SH.P.K. 
duke shprehur respekt për punëtorët e arsimit dhe ndaj SBASHK-
ut si zë i tyre, ka shprehur vullnetin që të vazhdohet bashkëpunimi 
duke nënshkruar Memorandum mirëkuptimi. Përfaqësuesja e këtij 
institucioni shëndetësor ka vizituar selinë e SBASHK-ut dhe fillimisht 
i ka uruar për fillimin e vitit të ri shkollor e pastaj ka shprehur respekt 
meritor për angazhimet e SBASHK-ut në shërbim të anëtarësisë. Ajo 
ka vlerësuar se bashkëpunimi në të kaluarën ka qenë në nivel të lartë 
dhe ka lavdëruar anëtarët e SBASHK-ut për sjelljet me dinjitet sa herë 
kanë qenë në këtë institucion shëndetësor për të marrë shërbime. 

Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me nënkryetaren 
Vjollca Shala dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymer 

Olive Medical Group dhe SBASHK vazhdojnë bashkëpunimin
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Në të kaluarën e afërt duke u 
munduar që t’i kundërviheshin 
kërkesave legjitime të 
SBASHK-ut institucionet 
thoshin pse këta po flasin e po 
bëjnë veprime sindikale vetëm 
për paga dhe mundoheshin t’i 
fshehin e heshtin kërkesat tona 
të bëra publike edhe për kushtet 
e munguara të punës. Sa e sa 
herë kemi bërë kërkesa publike 
që shkollat tona të pajisen me 
mjete bashkëkohore të punës në 
mënyrë që betejën për dije mos 
ta vazhdojmë vetëm me tekste 

Në kuadër të pjesëmarrjes në 
Konferencën e organizuar në 
Meksikë nga Internacionalja 
Botërore e Arsimit nënkryetarja 
e SBASHK-ut Vjollca Shala 
dhe koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri kanë 
zhvilluar takime të ndara me 
sekretarin e përgjithshëm të 
sindikatës së Meksikës Alfonso 
Cepeda Salas, me kryetarë 
të shumë sindikatave nga e 
tërë bota dhe me kryetaren e 
Internacionales Botërore të 
Arsimit Suzan Hopgood e me 
sekretarin e përgjithshëm David 
Edvards. 
Sekretari i përgjithshëm 
Edvards në këtë takim ka thënë 
se mburret me gjithë angazhimet 

Duke vazhduar aktivitetet 
e përbashkëta sindikale me 

shkollore e me shpuza e shkumës. Këto kërkesa Qeveria paraqitet sikur 
nuk i dëgjon dhe i lë punëtorët e arsimit ta vazhdojnë misionin e tyre 
të shenjtë për arsimimin e edukimin e brezave po me këto mjete pune.
Në shkollën e shekullit 21 duhet të ketë mjete pune për kërkesat e këtij 
shekulli dhe duhet që mësuesi të jetë i mbështetur me trajnime që atij 
i duhen për t’ia lehtësuar angazhimet arsimore. Këto kushte mungojnë 
dhe nuk duket në horizont ndonjë vullnet i Qeverisë për të bërë atë 
që duhet. Fjalimet i kanë të zjarrta dhe ato mbesin vetëm premtime. 
Pjesa më e madhe e punëtorëve ta arsimit janë të përkushtuar dhe i 
gëzohen shumë arritjeve të nxënësve të tyre. Ata meritojnë kushte të 
mira pune dhe mundësi që të hapërojnë me zhvillimet dhe kërkesat e 
këtij shekulli. Atyre u duhen mesazhe përkrahjeje nga institucionet e 
jo presione e lëndime të figurës së mësuesit. Qeveria duhet ta kuptojë 
se investimi në arsim nuk është thjeshtë shpenzim, por investim në të 
ardhmen. 

e SBASHK-ut dhe ka shprehur shqetësimin për bllokimin e dialogut 
social me fajin e Qeverisë së Kosovës. Ai ka shprehur gatishmërinë që 
të vazhdojë me angazhimet në mbështetje të SBASHK-ut dhe se do të 
dërgojë letra institucioneve duke kërkuar qasje pozitive ndaj dialogut 
dhe komunikimit me SBASHK-un dhe sindikatat tjera. Edhe kryetarja 
e EI-së Hopgood ka shprehur respekt për angazhimet e SBASHK-ut 
dhe ka përsëritur mbështetjen e fuqishme të EI-së për gjithë angazhimet 
dhe përkushtimin e sindikatës sonë në shërbim ë anëtarësisë. 
Ajo është shprehur e gatshme të vazhdojë me angazhimet dhe me 
përpjekjet që të zhvillohet dialog i mirëfilltë i institucioneve të Kosovës 
me SBASHK-un, dialog ky i munguar me fajin e Qeverisë.

përfaqësues të 32 milionë anëtarëve nga e tërë bota, Internacionalja 
Botërore e Arsimit ka organizuar në Meksikë Konferencën e 12 
tematike. 
Në këtë ngjarje të veçantë sindikale SBASHK-u u përfaqësua nga 
nënkryetarja Vjollca Shala dhe koordinatori për organizim të brendshëm 
Ymer Ymeri. Në punimet e kësaj Konference, krahas udhëheqësve të 
EI-së dhe përfaqësuesve të sindikatave të arsimit nga e tërë bota , kanë 
marrë pjesë edhe presidenti i Meksikës, Andres Manuel Lopez Obrador 
dhe zyrtarë të artë nga qeveria meksikane.   
Në hapje të Konferencës sekretari i përgjithshëm i Sindikatës së Arsimit 

 Kushtet e punës që i duam e nuk i kemi

Takime me dy udhëheqësit më të lartë të EI-së 

Meksika mikpritëse e përfaqësuesve të Sindikatave të Arsimit nga e 
tërë bota 
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brendshëm Ymer Ymeri në 
kuadër të pjesëmarrjes në këtë 
ngjarje të veçantë sindikale 
zhvilluan takime të ndara me 
kryetarin e Sindikatës së Arsimit 
të Meksikës, Alfonso Cepeda 
Salas, me sekretaren e shtetit 
për arsim Leticia Ramirez dhe 
me përfaqësues sindikalë nga 
shtete të ndryshme. Ata janë 
takuar edhe me kryetaren e 
EI-së, Suzan Hopgood dhe 
me sekretarin e përgjithshëm 
të Internacionales Botërore të 
Arsimit David Edvards.

për minatorët grevistë. Teksa ata 
po qëndronin në bashkëbisedë me 
grevistët nga afër vërenin fytyrat 
e stërlodhura dhe angazhimet që 
të nxjerrin jashtë nga galeria e 
nëntokës, grevistë që ishin tepër 
keq me shëndetin.

të Meksikës, Alfonso Cepeda Salas ka përshëndetur pjesëmarrësit e 
duke falënderuar në emër të tyre presidentin e Meksikës Andres Manuel 
Lopez Obrador, që bashkë me zyrtarë të tjerë të lartë u bë pjesë e këtij 
aktiviteti të veçantë sindikal. 

Presidenti Obrador duke iu dëshiruar mirëseardhje pjesëmarrësve ka 
deklaruar se ka bashkëpunim të shkëlqyer me sindikatën e arsimit të 
Meksikës dhe se bashkërisht angazhohen në shërbim të arsimit dhe të 
zgjidhjes së kërkesave të punëtorëve të arsimit. Pas kësaj pjesëmarrësve 
me fjalë rasti u janë drejtuar edhe kryetarja e Internacionales Botërore 
të Arsimit Suzan Hopgood dhe sekretari i përgjithshëm David Edvards. 
Diskutuesit në këtë Konferencë kanë treguar për sfidat e shumta me të 
cilat po përballet arsimi në shtetet e tyre duke bërë thirrje të institucionet 
që ta mbështesin arsimin dhe të garantojnë financim të mjaftueshëm 
për këtë sektor, që i shërben të mirës së përgjithshme. 
Nënkryetarja Vjollca Shala dhe koordinatori për organizim të 

Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me kryetarin e 
BSPK-së Atdhe Hykolli, nënkryetarin Skënder Lushtaku dhe kryetarin 
e Sindikatës së Shërbyesve Civil Ali Gashi të premten e 27 tetorit 
kanë vizituar minatorët grevistë. Ata fillimisht janë takuar në zyrën 
e sindikatës së minatorëve me kryetarin e Sindikatës së Pavarur të 
Minatorëve të Trepçës Ibrahim Januzi dhe me anëtarë të kryesisë. 
Kryetari Januzi ka informuar mysafirët për gjendjen tepër të rëndë të 
një numri të madh të minatorëve që po vazhdojnë grevën në galerinë e 
nëntokës në thellësi prej 800 metra. 

Jasharaj, Gashi e 
Lushtaku pastaj të 
veshur si minatorë janë 
gjendur në thellësitë 
e tokës për t'u takuar 
me minatorët grevistë. 
Kryetari Jasharaj është 
pritur me duartrokitje. 
Ai i emocionuar u ka 
shprehur mbështetjen 

e punëtorëve të arsimit, që nga çerdhet e deri në universitete. 
Ai ka theksuar se minatorët ishin dhe mbesin krenari e atdheut dhe simbol 
i qëndresës. Kryetari Jasharaj duke kritikuar institucionet, që nuk po 
dëgjojnë zërin e minatorëve është shprehur se djersa e minatorëve do të jetë 
mallkim për gjithë ata që janë të thirrur të kujdesen për kushtet e punës dhe 
realizimin e kërkesave legjitime të këtyre njerëzve që rrezikojnë shëndetin 
dhe jetën për të kryer detyrat prej minatorit në thellësitë plot rreziqe. 
Edhe Gashi e Lushtaku kanë shprehur përkrahjen e sindikatës që përfaqësojnë 

Një ditë me minatorët në thellësitë e tokës së Kosovës
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Unioni i Sindikatave të Arsimit të 
Evropës (ETUCE), që numëron 
11 milionë anëtarë, duke 
përcjellë nga afër angazhimet, 
por edhe sfdat me të cilat po 
përballën sindikatat anëtare 
kanë vlerësuar me të drejt se 
shumë nga sindikatat e arsimit 
në vende të Evropës po përballen 
me sfida të shumta të kohës 
dhe me tendencën e qeverive 
për t'i ikur dialogut social dhe 
zgjedhjes së kërkesave legjitime 
të anëtarësisë. Për të debatuar 
për gjithë çështjet aktuale në 
arsim dhe për të marrë vendime 
për angazhime të përbashkëta 
në përballje me sfidat që janë të 
shumta, ETUCE ka organizuar 
në kryeqytetin e Çekisë një 
takim treditor.

Kryetari i Unionit të Sindikatave 
të Arsimit të Evropës, Larry 
Flanagan dhe drejtorja e 
përgjithshme Susan Flocken 
në fjalët e tyre hyrëse kanë 
përshëndetur përfaqësuesit e 
sindikatave pjesëmarrëse në 
këtë aktivitet të rëndësishëm 
duke prezantuar edhe agjendën 
e ngjeshur të aktiviteteve për 
tri ditë me radhë. Flanagan 
dhe Flocken janë shprehur se 
sindikatat, por edhe arsimimi në 
tërësi në gjithë shtetet e Evropës, 
po përballën me shumë sfida 
dhe se hetohet tendencë e shumë 
qeverive për t'i ikur dialogut me 
sindikatat.

Në këtë ngjarje të rëndësishme sindikale SBASHK-un e kanë 
përfaqësuar nënkryetarja Vjollca Shala dhe koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer Ymeri. Nënkryetarja Shala duke 
përcjellë mesazhin e kryetarit Jasharaj dhe të gjithë anëtarësisë 
ka deklaruar se SBASHK shpreh respekt meritor për kryetarin 
Flanagan, drejtoren Flocken, por edhe për gjithë kolegët në Unionin 
e Sindikatave të Arsimit të Evropës, të cilët në vazhdimësi janë 
angazhuar dhe kanë mbështetur fuqishëm SBASHK-un në gjithë 
angazhimet për realizimin e kërkesave të anëtarësisë dhe në gjithë 
momentet e përballjes me sfidat e shumta.

Nënkryetarja e SBASHK-ut ka përmendur para sindikalistëve 
në Pragë pjesë nga letra dërguar kryetarit Flananagn e drejtores 
Flocken për situatën plot sfida nëpër të cilën po kalon SBASHK-u 
duke përsëritur se Qeveria në Kosovë nuk e do dialogun social e 
madje edhe ka bërë e vazhdon të bëj shumë goditje e angazhime 
për të zbeh aktivitetet sindikale e madje edhe për t'i shuar në tërësi 
sindikatat e veçmas SBASHK-un, që është sindikata më e fuqishme 
dhe më e zëshme në Kosovë. Paraqitja e nënkryetares së SBASHK-
ut është përcjellë me interesim të veçantë nga pjesëmarrësit.

Kryetari i Unionit të Sindikatave të Arsimit të Evropës, Larry 
Flanagan duke u kyçur në bashkëbisedë është shprehur i shqetësuar 
pse Qeveria në Kosovë ka qasje të gabuar ndaj sindikatave dhe ndaj 
dialogut social, i cili duhet zhvilluar në përpjekje të përbashkëta 
për zgjedhjen çështjeve të ngritura. SBASHK-u kishte dhe ka 
mbështetjen e fuqishme të Unionit të Sindikatave të Arsimit të 
Evropës. Pjesëmarrësit e këtij takimi të rëndësishëm kanë debatuar 
për tri ditë me radhë e do të nxjerrin përfundime të përbashkëta për 
aktivitetet sindikale që do të zhvillohen nga sindikatat anëtare.

Sindikatat e Arsimit të Evropës u takuan në Çeki
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solidaritet e bashkëpunim mes 
sindikatave nga të gjitha vendet 
e botës. 

Kryetari i SBASHK-ut 
Rrahman Jasharaj në Prizren 
dhe në Ferizaj ka falënderuar 
Drejtorin McCloud dhe anëtaret 
e stafit Bruna e Kejsi për gjithë 
përkushtimin dhe angazhimin 
për të shtuar bashkëpunimin mes 
sindikatave dhe për të ndihmuar 
ato në përballjen me sfidat e 
shumta të kohës. Jasharaj ka 
kujtuar në fjalën përshëndetëse 
edhe bashkëpunimin nëpër 
vite e dekada me Sindikatën 
e Mësuesve të Amerikës, por 
edhe me sindikatat nga Holanda, 
Sllovenia, Gjermania dhe nga 
shumë vende të tjera në Evropë 
e tërë botën.

Në tryezat e punës në Prizren 
e Ferizaj nënkryetarja e 
SHBASHK-ut, Vjollca Shala 
ka folur për strukturën dhe 
programet e SBASHK-ut, 
ndërsa zyrtarja e Qendrës 
Amerikane të Solidaritetit 
Bruna Hylviu ka dhënë 
shembuj konkret të organizimit 
sindikal në vende të ndryshme 
të botës. Lidhur me strategjitë 
për rekrutimin e anëtarëve të 
rinj koordinatori për organizim 
të brendshëm Ymer Ymeri ka 
zhvilluar aktivitet përmbajtjesor 
në grupe.
Janë përcjell me interesim nga 
pjesëmarrësit edhe prezantimi i 

Në kuadër të angazhimit të përbashkët për forcimin e zërit sindikal 
Qendra e Amerikane e Solidaritetit dhe SBASHK-u vazhdojnë me 
organizimin e punëtorive me veprimtarë sindikalë nëpër komunat e 
Kosovës. Ky aktivitet u organizua me sukses në Prizren me veprimtarë 
sindikalë nga kjo komunë dhe nga Suhareka, Dragashi e Mamusha, në 
Ferizaj me veprimtarë sindikalë nga kjo komunë dhe nga Kaçaniku, 
Shtime, Hani i Elezit dhe Shtërpca, në Pejë me veprimtarë sindikalë 
nga kjo komunë dhe nga Klina, Istogu, Deçani e Juniku e po ashtu në 
Gjakovë me veprimtarë sindikalë nga kjo komunë dhe nga Rahoveci e 
Malisheva. 

 

Pjesë e këtij aktiviteti në Prizren e Ferizaj ishte edhe drejtori i Qendrës 
Amerikane të Solidaritetit, Steven McCloud, i cili duke përshëndetur 
pjesëmarrësit ka treguar për angazhimet dhe aktivitetet e kësaj qendre 
me seli në Tiranë që është e përkushtuar të mbështes sindikatat në 
Shqipëri,Kosovë e Maqedoni të Veriut.

Ai pastaj ka lavdëruar angazhimet e SBASHK-ut për përfaqësimin me 
dinjitet të kërkesave legjitime të anëtarësisë dhe mbrojtjen e vazhdueshme 
të tyre. Ai pastaj ka dhënë shembuj të angazhimeve të sindikatave kudo 
në botë e duke përmendur raste konkrete nga veprimtaritë sindikale në 
SHBA. Z.Steven ka deklaruar se kudo në botë sindikatat po përballën 
me sfida të shumta dhe prandaj kërkohet unitet i anëtarësisë dhe 

Ide konkrete të angazhimit për forcimin e zërit sindikal
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drejtorit McCloud "Organizimi 
i sindikatave amerikane dhe 
strategjitë për rekrutimin e 
anëtarëve të rinj dhe shpalosja 
nga kryetari Jasharaj e historikut 
të SBASHK-ut në gjithë vitet 
e dekadat e angazhimeve 
në shërbim të arsimit dhe të 
anëtarësisë".

Punëtoria ka përfunduar në 
mesditën e të shtunës në 
Prizren, kurse në Ferizaj ky 
aktivitet përfundon të dielën e 
tetë tetorit me detyrat konkrete 
që do të kenë pjesëmarrësit 
në angazhimet në shoqatat 
sindikale të komunave të tyre.
Duke vazhduar me 
bashkëpunimin Qendra 
Amerikane e Solidaritetit me 
seli në Tiranë dhe SBASHK-u 
kanë mbajtur punëtori me 
veprimtarët sindikalë edhe 
në Pejë e në Gjakovë. Në 
punëtorinë e organizuar në Pejë 
pjesëmarrësit i ka përshëndetur 
zyrtarja Bruna Hylviu duke 
treguar se drejtori Steven është i 
angazhuar në një aktivitet tjetër 
sindikal. Ajo pastaj ka treguar për 
aktivitetet e Qendrës në shërbim 
të forcimit të zërit sindikal për 
të përgëzuar SBASHK-un për 
gjithë angazhimet dhe arritjet në 
shërbim të anëtarësisë e pastaj 
u ka sqaruar pjesëmarrësve se 
cilat do të jenë temat kyçe që do 
të shpalosën në këtë aktivitet. 

Kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj ka falënderuar Qendrës 
Amerikane të Solidaritetit për angazhimet dhe për përkrahjen ndaj 
sindikatave të arsimit të Shqipëri, Kosovë dhe Maqedoni të Veriut. 
Pas kësaj nënkryetarja Vjollca Shala ka prezantuar strukturën 
organizative të SBASHK-ut, kurse zyrtarja Bruna Hylviu ka treguar 
për përvojat e organizimit sindikal në shtete të ndryshme duke ofruar 
fakte të shumta pse duhet një i punësuar të jetë anëtar i sindikatës. 
Koordinatori për organizim të brendshëm në SBASHK, Ymer Ymeri 
ka informuar të pranishmit për numrin e të regjistruarve në e Kosova 
sipas komunave e pastaj ka dhënë sqarime rreth regjistrimit duke e 
prezantuar edhe një video të përgatitur nga stafi qendror i SBASHK-
ut, e cila ofron shumë informacione dhe ndihmon në regjistrimin e 
suksesshëm në këtë platformë. 

Në ditën e dytë të punëtorisë në Pejë kryetari Jasharaj ka kujtuar 
disa nga momentet e veçanta të angazhimit të SBASHK-ut që nga 
themelimi e deri tani për të filluar me rolin e sindikatës sonë në ruajtjen 
dhe organizimin e arsimit shqip në vitet e okupimit e për të vazhduar 
për aktivitetet e shumta e përmbajtjesore në gjithë vitet e lirisë. 
Pjesëmarrësit e këtij aktiviteti pastaj të udhëhequr nga nënkryetarja 
Vjollca Shala dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri kanë punuar në grupe duke ofruar ide konkrete të angazhimeve 
sindikale. Atmosferë përkushtimi e angazhimi ishte edhe në punëtorinë 
e organizuar në Gjakovë. Këtu veprimtarët sindikalë nga kjo komunë 
dhe nga Rahoveci e Malisheva kanë përcjellë me kujdes prezantimet 
e përfaqësueses së Qendrës Amerikane të Solidaritetit Bruna Hylviut 
dhe të kryetarit Rrahman Jasharaj, nënkryetares Vjollca Shala dhe 
koordinatorit për organizim të brendshëm Ymer Ymeri e pastaj duke 
punuar në grupe kanë dhënë ide e propozime konkrete për aktivitetin 
sindikal në të ardhmen. Në këto aktivitete sindikale kanë marrë pjesë 
edhe kryetarët e nivelit komunal sindikal Reshit Kushaj, Vloran 
Krasniqi, Isuf Lajçi, Arif Elezaj, Burim Avdijaj, Zenun Nimani, Veli 
Morina e Skënder Gashi. 
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Përfaqësuesit e SBASHK-ut kanë 
falënderuar stafin udhëheqës dhe 
të punësuarit në këtë institucion 
të respektuar shëndetësor për 
respektin e treguar për punëtorët e 
arsimit duke theksuar se edhe në 
të kaluarën shumë nga anëtarët e 
SBASHK kanë kaluar disa ditë 
pushimi e rehabilitimi në Banja 
Nëna Naile dhe janë shprehur 
me respekt për pritjen dhe gjithë 
angazhimet e stafit këtu. Ata 
kanë përcjellë në këtë takim me 
sekretarin e Spitalit Special me 
Terapi Fizikale dhe Rehabilitim, 
Ylli Morina edhe falënderimet 
e kryetarit Jasharaj dhe të stafit 
qendror të SBASHK-ut duke 
qenë të sigurt se kjo marrëveshje 
do të jetë një mundësi e mirë për 
anëtarët e sindikatës sonë nga e tërë 
Kosova që të kalojnë disa ditë në 
këtë institucion të respektuar duke 
gëzuar gjithë shërbimet standarde , 
por me një çmim me zbritje për ta.

përmirësimin e kushteve të 
punës në institucionet arsimore 
dhe për bashkëpunimin korrekt 
me sindikatën tonë. Kryetari 
i Komunës së Vushtrrisë 
Ferit Idrizi duke përshëndetur 
mysafirët ka shprehur respekt 
për angazhimet e SBASHK-ut 
si zë i punëtorëve në sektorin e 
arsimit e pastaj ka treguar për 
angazhimet në shërbim të një 
arsimi edhe më cilësor.

Kryetari Idrizi është shprehur se 
me kryetarin Sadriu dhe kryesinë 
e Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar në 
Vushtrri kanë pasur vazhdimisht 

Përfaqësuesit e 
SBASHK-ut Blerim 
Mehmeti, Kemajl 
Bislimi dhe Ismet 
Mehmeti kanë vizituar 
ambientet e Spitalit 
Special me Terapi 
Fizikale dhe Rehabilitim 
Banja Nëna Nailie 
në Kllokot dhe kanë 
nënshkruar marrëveshje 
mirëkuptimi me 
përfaqësuesin e këtij 
institucioni Ylli Morina. 
Kjo marrëveshje 

mirëkuptimi ka bërë që të vazhdojë bashkëpunimi i SBASHK-ut 
me këtë institucion të njohur shëndetësor për terapi fizikele dhe 
rehabilitim. Në marrëveshje thuhet se udhëheqja e Spitalit Special 
me Terapi Fizikale dhe Rehabilitim Banja Nëna Naile në Kllokot, 
gjegjësisht drejtori i përgjithshëm Daradan Novosellla ka aprovuar 
kërkesën e përfaqësuesve të SBASHK-ut dhe me këtë marrëveshje 
të nënshkruar anëtarëve të SBASHK-ut u mundësohet në mënyrë të 
organizuar, apo individualisht duke dëshmuar se janë anëtarë të kësaj 
sindikate të marrin shërbimet standarde në këtë banjë me zbritjen sikur 
në marrëveshjen e kaluar. 

Para fillimit të punimeve të këtij Kuvendi zgjedhor kryetari i 
SBASHK-ut Rrahman Jasharaj bashkë me nënkryetaren Vjollca Shala, 
koordinatorin për organizim të brendshëm Ymer Ymeri, zyrtarin 
ligjor Blendor Shatri, kryetarin e Kuvendit të Sindikatës së Arsimit 
Parauniversitar për Vushtrrinë Visar Sadriu dhe anëtarin e kryesisë 
Kadri Hyseni u takuan me kryetarin e komunës z. Ferit Idrizi.

Kryetari i SBASHK-ut ka falënderuar kryetarin Idrizi për pritjen 
dhe respektin për ta përgëzuar për gjithë angazhimet në shërbim të 
qytetarëve të kësaj komune dhe për përkushtimin e vazhdueshëm në 

Kuvend zgjedhor i Sindikatës së Arsimit Parauniversitar në Vushtrri 

SBASHK vazhdon marrëveshjen me Banjën “Nëna Naile “ në Kllokot
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komunikim dhe bashkëpunim 
korrekt duke u angazhuar 
bashkërisht në shërbim të 
arsimit dhe të punësuarve në 
këtë sektor. 

Lidhur me dialogun korrekt që 
po zhvillohet nga SBASHK 
dhe komunat e Kosovës ka 
folur nënkryetarja Vjollca 
Shala dhe koordinatori për 
organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri duke u shprehur të 
sigurt se ky bashkëpunim do të 
vazhdojë edhe në të ardhmen 
me përkushtimin e përbashkët 
e në shërbim të arsimit dhe në 
përpjekjet brenda mundësive 
për realizimin e kërkesave 
legjitime të anëtarësisë.
Pas kësaj përfaqësuesit e 
SBASHK-ut kanë marrë pjesë 
në Kuvendin zgjedhor, që është 
mbajtur në sallën e takimeve të 
Asamblesë Komunale.

Në hapje të këtij Kuvendi 
kryetari Visar Sadriu ka 
përshëndetur pjesëmarrësit e 
pastaj prezantuar raportin e 
punës dhe atë financiar. Anëtarët 
e Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar të 
Vushtrrisë kanë aprovuar të dy 
këto raporte. Pas kësaj Sadriu 
ka falënderuar koleget e kolegët 
në Vushtrri për bashkëpunimin 
dhe angazhimet e përbashkëta 
në shërbim të anëtarësisë duke 
shtuar se zgjedhja për drejtor 
shkolle dhe angazhimet e 

shumta që po kërkon ajo detyrë, ka bërë që në komunikim me kryetarin 
e SBASHK-ut dhe stafin qendror të arrijnë në përfundim për mbajtjen 
e Kuvendit zgjedhor. 
Në vazhdim të takimit 
kryetari i SBASHK-
ut ka përshëndetur 
pjesëmarrësit duke i 
përgëzuar për angazhimet 
në misionin e shenjtë 
për edukimin e brezave 
e pastaj ka treguar për 
angazhimet,por dhe 
për sfidat me të cilat po 
përballën sindikatat në 
Kosovë. 
Në pjesën e dytë të këtij Kuvendi zgjedhor është formuar Komisioni 
zgjedhor e pastaj pjesëmarrësit kanë dhënë tri propozime për kryetarin 
e ri. 
Me votën e fshehtë nga 
pjesëmarrësit e Kuvendit 
kryetar i ri u zgjodh 
Kadri Hyseni. Ai duke u 
falënderuar për besimin e 
dhënë u zotua se bashkë 
me kryesinë dhe me 
veprimtarët sindikalë do të 
angazhohet për shtimin e numrit të anëtarëve dhe për prezantimin e 
kërkesave legjitime të anëtarësisë duke u angazhuar maksimalisht për 
realizimin e tyre. 
Me rastin e kësaj vizite në Vushtrri kryetari i SBASHK-ut Rrahamn 
Jasharaj, nënkryetarja Vjollca Shala, koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe zyrtari ligjor Blendor Shatri kanë vizituar 
Shoqatën e Familjeve të Dëshmorëve të UÇK-së për këtë komunë. 
Ata janë pritur nga Gëzim Zuçaku, kryetar i kësaj Shoqate dhe vëlla i 
dëshmorit të kombit Blerim Zuçaku. Kryetari Jasharaj është shprehur 
se punëtorët e arsimit ruajnë dhe lartësojnë kujtimin për bijtë e bijat 
më të mira të atdheut që me gjakun e tyre kanë shkruar faqe të ndritura 
të historisë dhe i kanë sjellë lirinë atdheut. Kryetari Gëzim Zuçaku ka 
falënderuar përfaqësuesit e SBASHK-ut dhe bashkë me ta ka lartësuar 
kujtimin për dëshmorët e kombit.
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të Komunave të Kosovës, 
z. Sazan Ibrahimi, të cilit ia 
kanë prezantuar idenë për këtë 
aktivitet duke kërkuar këshilla 
e ide me qëllim që ky angazhim 
të jetë përmbajtjesor dhe të arrij 
objektivat e duhura në shërbim të 
arsimit.

Drejtori Ibrahimi ka falënderuar 
përfaqësuesit e SBASHK-ut për 
vizitën dhe bashkëbisedën duke 
u shprehur se i gëzohen çdo 
angazhimi për arsim edhe më 
cilësor në Kosovë. Ai ka shprehur 
gatishmërinë që Asociacioni 
i Komunave të Kosovës do 
të dërgojë përfaqësuesit në 
Konferencën tematike dhe në 
aktivitetet tjera për të dhënë 
kontribut në shërbim të bashkimit 
të forcave dhe ideve për një arsim 
edhe më cilësor në Kosovë.

Duke vazhduar 
me përgatitjet për 
organizimin e 
aktiviteteve në shërbim 
të arsimit kryetari i 
SBASHK-ut Rrahman 
Jasharaj bashkë me 
koordinatorin për 

organizim të brendshëm Ymer Ymeri e zyrtaren Vlora Rexhepi Berisha 
janë takuar në ambientet e Parlamentit të Kosovës me kryetarin e 
Komisionit Parlamentar për Arsim Ardian Gola.

Përfaqësuesit e SBASHK-
ut e kanë njoftuar kryetarin 
Gola për aktivitetet e 
organizuara deri tani me 
Qendrën Amerikane të 
Solidaritetit dhe për idenë 
që bashkë me gjithë palët 
e ndërlidhura me arsimin 

të fillojnë me aktivitete të përbashkëta që do të shërbejnë në krijimin e një 
fronti të përbashkët të angazhimeve për një arsim edhe më të mirë e më 
cilësor në Kosovë. Ata kanë informuar kryetarin e Komisionit Parlamentar 
për Arsim, z.Ardian Gola se fillimisht planifikohet një tryezë në muajin 
dhjetor me pjesëmarrjen e përfaqësuesve të MASHTI-it, SBASHK-ut, 
Qendrës Amerikane të Solidaritetit, Komisionit Parlamentar për Arsim të 
disa prej Ministrive, të Këshillit të Prindërve, Kolegjiumit të Drejtorëve 
të Arsimit, Asociacionit të Komunave, medieve dhe Shoqërisë Civile me 
qëllim të dakordimit për aktivitetet e përbashkëta në vijim.
Kryetari i Komisionit Parlamentar për Arsim Ardian Gola ka përshëndetur 
këtë ide të SBASHK-ut dhe ka theksuar se është 15 dhjetori data që 
mund të realizohet tryeza konsultative me të gjitha palët dhe ka shprehur 
gatishmërinë për të dhënë kontribut në rrjedhën e mbarë të këtij aktiviteti.
Përfaqësuesit e SBASHK-ut janë pajtuar me datën e propozuar nga z. Gola 
për tryezën konsultative dhe do të vazhdojnë takimet me palët e ndërlidhura 
me sistemin arsimor me qëllim të përfaqësimit të tyre në këto aktivitete.
Në kuadër të parapërgatitjeve për tryezën e dhjetorit përfaqësuesit e 
SBASHK-ut janë takuar edhe me drejtorin ekzekutiv të Asociacionit 

Takim pune me Kryetarin e Komisionit Parlamentar për Arsim

me gjak vulosi ardhmërinë 
tonë dhe lirinë. Mijëra qytetarë 
vizitojnë Prekazin e historisë 
dhe lartësojnë kujtimin për 
komandantin legjendar dhe për 
gjithë dëshmorët e heronjtë e 
atdheut tonë. 
Nëntori ishte dhe mbetet muaj i 
kujtesës dhe krenarisë për datat 
dhe ngjarjet e mëdha të historisë 
sonë kombëtare.

Sa herë vjen nëntori shqiptarët kthejnë kujtesën për data e ngjarje të 
mëdha për kombin tonë. Nëntori na kujton datën 28 të vitit 1912. Na 
kujton Vlorën dhe plakun e urtë Ismajl Qemajli dhe trimin Isa Boletini. 
Na kujton flamurin kombëtar. Në çdo 28 nëntor shqiptarë nga gjithë 
trojet etnike lartësojnë kujtimin për këtë ngjarje madhore përmes fjalës 
së thënë bukur dhe këngëve të kënduara për flamurin dhe pavarësinë. 
Shumë shqiptarë nga Kosova, Shqipëria e troje të tjera vizitojnë Vlorën 
dhe duke vënë kurora lulesh shprehin krenarinë për njerëzit që me 
pendë e pushkë u angazhuan për lirinë e atdheut. 
Nëntori shpalos para nesh figurën emblemë të komandantit legjendar 
Adem Jashari, që me luftë e sakrifica i ndryshoi kahet historisë dhe 

Nëntori i datave e ngjarjeve të mëdha për kombin tonë



5 9FAQ ER R U G Ë T I M I  I  S B A S H K - u t

SBASHK po vazhdon me 
aktivitetin tradicional duke bërë 
bashkë veteranët nismëtarë për 
të shprehur respekt meritor për 
angazhimin dhe përkushtimin 
e tyre në themelimin dhe 
rrugëtimin e suksesshëm të 
sindikatës sonë, të cilët ndjehen 
të nderuar që nuk janë harruar 
dhe po vlerësohet kontributi 
i tyre i lartë në misionin e 
shenjtë për arsimin e edukimin 
e brezave nëpër kohë plot sfida 
e furtuna duke mbrojtur dijen e 
dritën kundër errësirës. 

Ky aktivitet u dha mundësi atyre 
të takohen e të shpalosin kujtime 
të shumta për vitet e dekadat e 
shkuara. Në përmbyllje të këtij 
aktiviteti është mbajtur një 
takim rasti, që i ngjante atyre 
takimeve në vitet e 90-ta.
Veprimtari sindikal Ragip 
Ballata ka shpalosur kujtime 
dhe ka prezantuar veprën e tij 
që ndërlidhej me viktimat civile 
dhe një ekzemplar ia ka dhuruar 
kryetarit Jasharaj.

Duke shprehur respektin për 
angazhimet e tyre nëpër vite e 
dekada, SBASHK-u vazhdon të 
organizojë çdo vit një aktivitet 
falënderues për veteranët 
sindikalë. Kështu ishte edhe më 
22 nëntor kur janë bërë bashkë 
veteranët e SBASHK-ut. Ata 
janë ndjerë të nderuar sepse 
SBASHK ruan respektin për 
ata që kanë dhënë kontribut të 
lartë në angazhimet arsimore 
dhe sindikale në vitet e 90-ta, 
por edhe nëpër vite e dekada në 

Kryetari i SBASHK-ut duke shprehur respektin e lartë për veteranët e 
sindikatës sonë ka kujtuar momente e angazhime nga vitet duke u ndalur 
në fillimet e angazhimeve të SBASHK-ut e duke përmendur data e ngjarje 
e ka ftuar për një fjalë rasti kryetarin e parë prof. Dr. Agim Hyseni. Ai 
ka shpalosur kujtime duke përmendur momente e ngjarje të përpjekjeve 
sublime të gjithë anëtarësisë dhe veprimtarëve sindikal që alarmuan botën 
për përpjekjet e pushtuesit për ta zhdukur arsimin shqip. Punëtorët e arsimit 
me mbështetjen e madhe të miqve ndërkombëtar vazhduan rrugëtimin dhe 
dhanë kontribut me vlerë për ardhjen e lirisë, të cilën e solli lufta heroike e 
UÇK-së e mbështetur nga shtetet mike të atdheut tonë. 
Ky aktivitet është bërë tradicional dhe veteranët e SBASHK-ut do të jenë 
prapë bashkë për të shpalosur kujtime për ngjarjet e mëdha nëpër vite e 
dekada e për të lartësuar kujtimin për ata që nuk janë më mes nesh po kanë 
kaluar në amshim.

vitet e pasluftës. 
Po sjellim biseda me disa veteranë, të cilët u shprehen krenar me 
SBASHK-un duke shtuar se ndjehen nderuar për këtë aktivitet që është 
dëshmi se sindikata nuk po i harron ata. 

 

Veteranët e SBASHK-ut bashkë në një aktivitet të veçantë

Bisedë me disa prej veteranëve të SBASHK-ut
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e vet. U takova me të gjithë 
kolegët e mi, që janë veteranë 
sindikalë. Bisedonim e 
bisedonim dhe shpalosnim 
kujtime nga vitet e kaluara 
në aktivitete arsimore e 
sindikale. Faleminderit 
SBASHK. 
Taip Keqmezi - E shkurtova 
vizitën në Zvicër sepse ky 
aktivitet ka shumë domethënie 
për mua sepse u bëmë bashkë e 
në të njëjtën bashkëbisedë me 
kolegët e mi. Me këta njerëz të 
mirë kemi kaluar nëpër shumë 
sfida dhe kemi dalë faqebardhë 
duke mbrojtur arsimin shqip 
në gjithë vitet e okupimit. 
SBASHK-u ishte dhe mbetet 
shembull i shkëlqyer i 
organizimit sindikal. 

Ymer Ymeri ka bërë një 
prezantim të aktiviteteve 
dhe pastaj u është përgjigjur 
pyetjeve të pjesëmarrësve duke 
zhvilluar bashkëbisedë me ta. 
Pjesëmarrësit në këtë takim janë 
shprehur se do të vazhdojnë 
me angazhimet në shërbim të 
anëtarësisë duke kontribuuar në 
forcimin e vazhdueshëm të zërit 
sindikal. 

Kadri Thaçi - Në jetën e përditshme po takohemi rrallë me njëri –
tjetrin sepse mosha e ka bërë të vetën. Ky aktivitet po na jep mundësi 
që të shihemi e të bashkëbisedojmë duke shpalosur kujtime për vitet 
e dekadat e kaluara në aktivitete të përbashkëta sindikale, që nuk 
ishte lehtë të organizoheshin. Faleminderit SBASHK për respektin 
ndaj nesh. Ndjehemi të nderuar. 
Ilaz Qalaj - Ka kaluar një kohë e gjatë e unë nuk pata mundësi 
të takohem me kolegët e mi me të cilët kemi nisur rrugëtimin e 
SBASHK-ut në kohë shumë të vështira e pikërisht atëherë kur të 
bashkuar po mbronim arsimin shqip nga furtunat e pushtuesit. U 
takuam dhe orët iknin shpejt. Kujtuam shumë ngjarje nga vitet e 90-
ta dhe bashkërisht ndjeheshim krenar me sindikatën tonë. 
Ibish Maksuti - Shikoja një nga një kolegët e mij dhe më dukej se po 
shfletoj një libër kujtimesh. Mu kthyen shumë kujtime për ngjarje 
e angazhime të përbashkëta nëpër vitet e 90-ta. Ishim bërë bashkë 
dhe me një zë flitnim dhe në një front angazhoheshim për të ruajtur 
e mbrojtur arsimin shqip në vitet e okupimit. Ndjehem krenar dhe 
i lumtur sepse SBASHK-u ishte dhe mbetet sindikatë e respektuar 
dhe e stolisur me shumë angazhime e arritje. 
Ramiz Polaci - Është ky një aktivitet shumë domethënës. 
Ndjehem i nderuar sepse SBASHK-u nuk po i harron veprimtarët 

Në ambientet e shkollës 
“Dardania “ në Pejë është mbajtur 
Kuvend pune i Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar të Pejës. 
Në hapje të këtij takimi kryetari 
i këtij Kuvendi Isuf Lajçi ka 
përshëndetur të pranishmit dhe 

ka falënderuar për pjesëmarrje kryetarin e SBASHK-ut Rrahman 
Jasharaj dhe koordinatorin për organizim të brendshëm Ymer Ymeri.
Kryetari Lajçi ka kujtuar shumë nga aktivitetet sindikale të zhvilluara 
në këtë komunë duke shtuar se janë shënuar arritje të shumta e po ashtu 
edhe regjistrimi në e Kosova ka pasur rrjedhë të mbarë sespe shumica 
e të punësuarve në arsim nga kjo komunë janë regjistruar dhe se ky 
proces po vazhdon. Pas kësaj kryetari i SBASHK-ut ka përshëndetur të 
pranishmit dhe i ka përgëzuar për angazhimet nëpër shoqata sindikale 
duke forcuar vazhdimisht zërin sindikal. 
Në pjesën e dytë të takimit koordinatori për organizim të brendshëm 

Krahas angazhime të tjera, SBASHK vazhdon të nënshkruaj 
marrëveshje mirëkuptimi me institucione shëndetësore 
private , për zbritje të çmimeve për shërbimet që kryhen në to. 
Një marrëveshje e tillë u nënshrkuar në selinë e SBASHK-ut 
edhe me Ordinancën Fizioterapeutike “Synergy Clinic”. Kjo 
marrëveshje është dëshmi e respektit të personelit të këtij 
institucioni shëndetësor për punëtorët e arsimit, anëtarë të 
SBASHK-ut. Ordinanca Fizioterapeutike "Synergy Clinic" 
ndodhet në rr. Bashkim Fehmiu, Arbëri, Prishtinë. 

Kuvend pune i Sindikatës së Arsimit Parauniversitar në Pejë

Marrëveshje me Ordinancën Fizioterapeutike “Synergy Clinic”
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Marrëveshja e nënshkruar nga 
kryetari i SBASHK-ut Rrahman 
Jasharaj dhe përfaqësuesi i 
"Synergy Clinic" specifikon se 
të gjithë anëtarët e SBASHK-
ut, por edhe familjarët e tyre 
do të marrin shërbime në këtë 
Ordinancë me zbritje prej 25 %. 
Anëtarët e SBASHK-ut për të 
gëzuar këtë zbritje me rastin e 
vizitës në këtë Ordinancë duhet 
të identifikohen me kartelën 
e SBASHK-ut dhe me lejen e 
njoftimit.
Kjo marrëveshje po ashtu 
specifikon se anëtarët e 
SBASHK-ut pagesën e bëjnë 
sipas rregullave për shërbime në 
këtë institucion. Nga shërbimet 
që kryhen në "Synergy Clinic" 
po përmendim: Terapi fizikale, 
Terapi e kombinuar, terapi me 

Në ambientet e shkollës “Isa 
Boletini” të Rahovecit të shtunën 
e 18 nëntorit ka nisur trajnimi 
“Roli i aktiviteteve kreative në 
mësimdhënie dhe zbatimi i tyre 
në shkollat fillore”, udhëhequr nga 
trajneri Ahiret Ahmeti. 

Është ky trajnim që shpalos shumë 
nga aktivitetet kreative që përdorën 
në mësimdhënie dhe shpjegon 
mënyrën më të lehtë të zbatimit 
të tyre në shkollat fillore. Trajneri 
Mehmeti në hapje të këtij aktiviteti 
ka përshëndetur pjesëmarrësit duke 
u shprehur se bashkërisht me ta do 
ta realizojnë në tërësi programin 
nga ky trajnim. Ky aktivitet është 
organizuar edhe të dielën e 19 
nëntorit dhe pjesëmarrësit dhe 
trajneri janë pajtuar që trajnimi të 
vazhdojë më 2 dhe 3 dhjetor. 

radiofrekuencë, Dry-needling therapy, Kiropraktike dhe Osteopati.
Kryetari Jasharaj në ceremoninë e nënshkrimit të kësaj marrëveshje ka 
falënderuar z. Alban Krasniqin dhe stafin e Ordinancës Fizioterapeutike 
"Synergy Clinic" për respektin e shprehur ndaj punëtorëve të arsimit, 
anëtarë të SBASHK-ut duke shtuar se ky bashkëpunim do të jetë i 
mbarë dhe se do të vazhdojë edhe në të ardhmen.

Të shtunën pjesëmarrësit 
i ka vizituar kryetari i 
Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar 
për Rahovecin, Veli 
Morina, i cili duke 
falënderuar trajnerin 
për përkushtimin dhe 
pjesëmarrësit për gatishmërinë që edhe në ditë vikendi të jenë pjesë e 
këtyre aktiviteteve ka theksuar se SBASHK–u, në kuadër të angazhimeve 
në shërbim të anëtarësisë 
po mundëson që të 
organizohen trajnime, 
njëri nga të cilët është 
edhe “Roli i aktiviteteve 
kreative në mësimdhënie 
dhe zbatimi i tyre në 
shkollat fillore”. 
Duke realizuar vullnetin e kolegeve e kolegëve nga disa shkolla të 
Pejës stafi qendror në koordinim me kryetarin e Kuvendit të Sindikatës 
së Arsimit Parauniversitar për këtë komunë, Isuf Lajçi kishin bërë 
gjithë përgatitjet për të nisur me trajnimin “Roli i mësimdhënësve për 
mbrojtjen e fëmijëve nga format e rrezikshme të punës”. Ky aktivitet po 
zhvillohet në ambientet e Qendrës Burimore “Xheladin Deda”. Kryetari 
i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj i shoqëruar nga kryetari i Kuvendit të 
Sindikatës së Arsimit Parauniversitar të Pejës Isuf Lajçi, veprimtarja 
sindikale Lumnije Berisha dhe trajnerja Drita Kamberi janë takuar me 

Aktivitete të SBASHK-ut në Rahovec e në Pejë 
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Kryetari Jasharaj ka përgëzuar 
pjesëmarrësit, që edhe në ditë 
vikendi po bëhen pjesë e këtyre 
aktiviteteve, duke veçuar se 
ky është një trajnim i veçantë 
ngase përgatit mësimdhënësit 
për t’u përballur me sfidat e 
kohës e në përpjekje për të 
mbrojtur nxënësit nga format 
e rrezikshme të punës. Ai ka 
falënderuar trajneren Drita 
Kamberi për angazhimin duke u 
shprehur i sigurt se trajnimi do 
të ketë rrjedhë të mbarë dhe se 
për këtë do të ndihmojnë edhe 
pjesëmarrësit përmes angazhimit 
maksimal dhe bashkëbisedave e 
debateve që do të zhvillojnë për 
temat kyçe të këtij trajnimi.

McCloud është shprehur se 
ndjehet mirë duke parë bashkë 
në këtë tryezë përfaqësuesit 
e institucioneve, SBASHK-
ut, Parlamentit, mediave e 
shoqërisë civile.

Zëvendës ministri i Mininistrisë 
së Shëndetësisë Arsim 
Berisha, kryetari i Komisionit 
Parlamentar për Arsim Gola, 
përfaqësuesja e MASHTI-t 
Donikë Kastrati, Kryetari 
i BSPK Atdhe Hykolli, i 
Këshillit të Prindërve Besnik 
Dragusha, ai i Këshillit të 
Nxënësve Ditjon Fetahu, 
profesoresha nga Departamenti 
i Psikologjisë Zamira Hyseni 
Duraku, Dr.Zef Komoni 
nga Oda e Mjekëve,drejtori 
ekzekutiv i Institutit EdGuard 
Rinor Qehaja, drejtorja e 
DKA-së së Prizrenit Luljeta 
Veselaj Guta, Donika Shahini 
Lami nga Oda e Infermierëve, 

drejtorin e këtij institucioni të 
dalluar arsimor Xhavit Kastrati 
dhe me kryetarin e shoqatës 
sindikale Gani Gashi. 
Kryetari Jasharaj ka falënderuar 
drejtorin Kastrati dhe 
mësimdhënësin Isuf Ahmetaj 
për angazhimet në krijimin 
e kushteve për rrjedhën e 
mbarë të këtij aktiviteti. Pas 
kësaj ata kanë marrë pjesë në 
nismën e trajnimit. Kryetari 
i Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për këtë 
komunë, Isuf Lajçi ka shprehur 
respekt për angazhimet e stafit 
qendror dhe pastaj ka shpalosur 

disa nga aktivitetet sindikale, që janë zhvilluar në Pejë gjatë gjithë vitit 
2023. 

Pas shumë aktiviteteve të përbashkëta sindikale SBASHK-u dhe 
Qendra Amerikane e Solidaritetit kanë bërë bashkë në tryezën tematike 
"Kujdesi për shëndetin mendor në shkollat e Kosovës“ përfaqësues 
të MASHTI-t, Ministrisë së Shëndetësisë, të Komisionit Parlamentar 
për Arsim,BSPK,Odës së Mjekëve e të Infermierëve, të Këshillit të 
Prindërve, të mediave dhe të Organizatave jo qeveritare dhe përfaqësues 
të nxënësve.

Në hapje të tryezës, që u vlerësua drejt nga pjesëmarrësit si hap i qëlluar 
drejt përgatitjes së Konferencës së muajt shkurt 2024 me temën e njëjtë 
e me numër të madh përfaqësuesish vendor e ndërkombëtar, drejtori 
i Qendrës Amerikane të Solidaritetit, Steven McCloud ka lavdëruar 
angazhimet e SBASHK-ut në shërbim të anëtarësisë dhe arsimit në 
Kosovë e pastaj ka treguar për angazhimet e Qendrës, që ai përfaqëson. 

Një aktivitet në shërbim të arsimit që u vlerësua lartë
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Hana Zylfiu Haziri nga Qendra 
Arsimore e Kosovës, Bruna 
Hylviu nga Qendra Amerikane 
e Solidaritetit,Vjollca Shala dhe 
Ymer Ymeri nga SBASHK, 
përfaqësuesi i mediave dhe ai i 
nxënësve kanë dhënë kontribut 
me vlerë në këtë tryezë duke 
nxjerr përfundime e duke 
përcaktuar temat konkrete që do 
të debatohen në Konferencën 
ndërkombëtare të muajit shkurt 
e në të cilën pritet të marr pjesë 
edhe drejtorja e përgjithshme 
e Qendrës Amerikane të 
Solidaritetit Shawna Bader-
Blau dhe drejtorja e Unionit 
të Sindikatave të Arsimit të 
Evropës, Susan Flocken.
Në mbyllje të kësaj tryeze 
kryetari Rrahman Jasharaj ka 
përgëzuar stafin e SBASHK-
ut për gjithë angazhimet për 
rrjedhën e mbarë të këtij 
aktiviteti dhe ka falënderuar 
drejtorin McCloud dhe gjithë 
pjesëmarrësit në këtë tryezë për 

Duke vlerësuar lart angazhimet 
e SBASHK-ut në shërbim 
të anëtarësisë dhe duke parë 
përkushtimin për bashkëpunim 
përmbajtjesor me Qendrën 
Amerikane të Solidaritetit 
me seli në Tiranë, drejtorja 
ekzekutive e kësaj Qendre 
Shawna Bader-Blau kishte 
shprehur dëshirë që ta ketë 
mysafirë në Podcast kryetarin e 
SBASHK-ut Rrahman Jasharaj. 
Pas përgatitjeve dhe komunikimit 
mes SBASHK-ut dhe Qendrës 
Amerikane të Solidaritetit në 
Tiranë, Jashraj ishte mysafirë në 

debatin përmbajtjesor dhe kontributin me vlerë, që do të jetë ndihmesë 
në përgatitjen me kohë të Konferencës ndërkombëtare për kujdesin 
ndaj shëndetit mendor në shkollat e Kosovës, që do të organizohet 
nga SBASHK dhe Qendra Amerikane e Solidaritetit e do të mbahet në 
shkurtin e vitit 2024.

Podcast duke zhvilluar një bashkëbisedë, në formë interviste, me drejtoren 
ekzekutive të kësaj Qendre, znj. Shawna Bader-Blau. Kryetari Jasharaj 
duke u përgjigjur në pyetjet ka treguar për fëmijërinë e tij të vështirë duke u 
ndalur të vdekja e babait, që i krijoi pikëllim të thellë. Ai pastaj ka deklaruar 
se profesionin e mësuesit e ka zgjedhur për t’ia plotësuar dëshirën nënës, 
e cila mbante tërë familjen duke bërë punë dore. Kryetari i SBASHK-ut 
në kjëtë emision ka treguar edhe për angazhimet sindikale nëpër vite e 
dekada dhe për gjithë angazhimet e tij, të stafit qendror dhe veprimtarëve 
sindikalë nga i tërë sistemi arsimor, që nga çerdhet e deri në universitete 
e insititucione të kulturës në realizimin e kërkesave të anëtarësisë për të 
përmendur edhe sfidat dhe protestat e grevat. Jasharaj duke treguar për 
situatën aktuale në arsim ka kritikuar arsyeshëm Qeverinë që nuk ka ndarë 
mjete buxhetore për të përmirësuar kushtet e punës sepse është e vështirë 
beteja për dije me shkumës e shpuzë e pa mjete bashkëkohore të punës. 
“Kolegët e mi në të gjitha shkollat e Kosovës aktualisht po luftojnë për 
arsimin vetëm me një shkumës, shpuzë, dërrasë të zezë dhe në kushtet 

Një intervistë e veçantë e kryetarit të SBASHK-ut 
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ka punuar ndër vite. Ky 
version është transmetuar në 
RadioLabour, një emision i 
përditshëm global i lajmeve 
për punëtorët, në linjë me 
ITUC.
Versioni shqip do të jetë gati në 
fillim të javës së ardhshme dhe 
presim me padurim të shohim 
sesi do të pritet në Kosovë. E 
di që Shawna-s i pëlqeu shumë 
biseda juaj dhe të gjithë ne 
shpresojmë që së shpejti t'ju 
takojmë personalisht”.

të vazhdueshëm me kryetarin 
Jasharaj, me kryesinë dhe stafin 
dhe kemi prezantuar këkresat 
dhe idetë e anëtarësisë nga 
Universitetet. Po ashtu kemi 
bërë vazhdimisht angazhime 
për ta shtuar numrin e të 
riregjistruarve në platformën 
eKosova, sfidë kjo që u paraqit 
qëllimisht nga organet qeveritare 
për të dobësuar SBASHK-un 
dhe sindikatat tjera. Ky proces 
po vazhdon dhe numri i të 
riregjistruarve po shtohet. Po 
ashtu kemi bërë angazhime 
edhe për realizimin e kërkesave 
të anëtarësisë dhe janë shënuar 
edhe rezultate. Urojmë që viti 
2024 të jetë më i lehtë e me më 
pak sfida për sindikatën tonë dhe 
për sindikatat tjera në Kosovë. 
Gëzuar vitin 2024!

Nazim Gashi, Suharekë 

Në fillim të këtij shkrimi 
falënderoj të gjithë për 
pjesëmarrjen aktive dhe 

e mungesës së mjeteve dhe pajisjeve themelore për zhvillimin e procesit 
mësimor”, ka deklaruar gjatë kësaj bashkëbisede Jasharaj. 
Bruna Hyvliu, Zyrtare e Qendrës Amerikane të Solidaritetit me seli në 
Tiranë, ka përcjellë falënderimet e drejtorit McCloud për pjesëmarrjen e 
Jasharajt në Podcast dhe ka përcjellë në SBASHK edhe përshëndetjet e 
redaktores së studios Tula Collell. Në këtë përshëndetje thuhet:
“I dashur vëlla Rrahman:
Ju lutemi të pranoni mirënjohjen tonë të thellë për pjesëmarrjen në 
Podcast-in e Qendrës së Solidaritetit me Shawna-n. Ne e vlerësojmë 
vërtet kohën që kushtuat, për t'u siguruar që ky episod të regjistrohej. 
Kemi kënaqësinë të theksojmë përkushtimin e mësuesve kosovarë 
ndaj nxënësve dhe arsimimit të tyre edhe përballë sfidave të shumta.
Versionin në anglisht po e shpërndajmë gjerësisht, duke përfshirë 
edhe Federatën Amerikane të Mësuesve, me të cilën SBASHK 

Fadil Halimi, Podujevë 
Sindikata e arsimit fillor e parafillor në Podujevë 
ka luajtur një rol të rëndësishëm në realizimin 
e kërkesave të anëtarësisë. Në vitin 2023 jemi 
fokusuar kryesisht në organizimin e trajnimeve të 
mësimdhënësve dhe në ri-anëtarësim në sindikatë 
përmes platformës e-Kosova. Organizimi i 

trajnimeve ka zgjuar interesim të madh tek mësimdhënësit sidomos 
programi “Aplikimi i programeve kompjuterike në mësimdhënie”, në 
të cilin kanë marrë pjesë rreth 100 mësimdhënës në tri grupe dhe 100 
tëmtjerë në programet: “Udhëheqja dhe planifikimi strategjik në Arsimin 
Parauniversitar”, “Forcimi i kapaciteteve për udhëheqjen efektive 
të dialogut social” dhe në trajnimin “Roli i aktiviteteve kreative në 
mësimdhënie dhe zbatimi i tyre në shkollat fillore”.
Sa i përket regjistrimit të punonjësve arsimor përmes platformës eKosova, 
kemi vizituar shumicën e shkollave fillore e të mesme të komunës së 
Podujevës. Regjistrimi përmes kësaj platforme ka ecur mirë në shumicën 
e shkollave ku veçojmë ato të qytetit si: “Naim Frashëri”, “Shaban Shala” 
e “Dr. Ibrahim Rugova”, pastaj ato në “Ali Hadri” në Obrançë, “Ali Ajeti”, 
në Sfeçël, “Hamit Sejdiu” Kërpimeh, “Shefki Kuleta”Tërrnavë, “Lasgush 
Poradeci” Dumnicë, “Zenel Hajdini” Lupç, “Drita”, në Majac, Eqrem 
Cabej” në Buricë, “Luigj Gurakuqi” në Batllavë, “MusliDumoshi”, në 
Dumosh, “Nuhi Gashi”, në Bradash, “Kadri Kadriu” në Llaushë, “Hyzriu 
e Samiu”, në Letanc, etj.
Po ashtu gjatë vitit 2023 kemi mbajtur edhe Kuvendin e punës me kryetarët 
e SHS, ku kanë marrë pjesë edhe kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj 
dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymer Ymeri. Urojmë që në 
vitin 2024 t`i arrijmë objektivat në realizimin e kërkesave të anëtarësisë.

Bardh Bardhi, Universitetet 
Në Universitetet e Kosovës edhe në vitin 2023 
janë realizuar shumë takime me Kryesinë e 
SUSHK-ut në të cilat është debatuar për të 
gjitha çështjet aktuale dhe janë nxjerrë detyra 
konkrete dhe kemi bërë gjithë angazhimet 
për realizimin e tyre. Kemi pasur komunikim 

Rrugëtimi i SBASHK-ut në komuna dhe universitete
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angazhimin tuaj të palodhur 
gjatë këtij viti. Është kënaqësi 
për mua të ndaj me ju rezultatet 
e arritura dhe sukseset që kemi 
përjetuar gjatë kësaj periudhe 
një vjeçare në nivelin komunal. 
Në fillim, dua të theksoj rritjen 
e madhe të numrit të anëtarëve 
të sindikatës sonë. Nga 273 
anëtarë sa ishin në vitin e kaluar, 
tani kemi një numër prej 780 
anëtarësh. Kjo rritje është një 
dëshmi e qartë e besimit të rritur 
që mësuesit kanë në punën dhe 
angazhimin tonë dhe të kryetarit 
Jasharaj e stafit qendror. Shpreh 
respekt për stafin e Qendrës 
Amerikane të Solidaritetit 
me seli në Tiranë që përmes 
punëtorive të organizuara në 
bashkëpunim me SBASHK-un 
na lehtësoi punën në angazhimet 
për shtimin e numrit të anëtarëve 
që duhej të regjistroheshin në 
eKosova. 
Duke shpalosur angazhimet 
sindikale në Suharekë do të 
përmendi edhe organizimin 
me sukses të trajnimeve për 
400 anëtarë, që morën pjesë 
në trajnime të ndryshme nga 
shtatori i vitit 2022 deri më 
tash. Kjo tregon dëshirën dhe 
vullnetin e anëtarëve tanë për të 
rritur aftësitë e tyre profesionale 
dhe për të qëndruar të informuar 
në fushën e arsimit.
Gjatë këtij viti, një pjesë e 
rëndësishme e punës sonë ka 
qenë përkushtimi për të siguruar 
të drejtat e reja për anëtarët 
tanë dhe kemi arritur përmes 
grevës të fitonim zbatimin e 
Ligjit të pagave. Përmes punës 
sonë të palodhur kemi arritur të 
fitojmë të drejtat nga benefitet e 
Kontratës Kolektive të Arsimit.
Në këtë shkrim po cek 
edhe realizimin e aktivitetit 
tradicional për pushime të 
një numri të konsideruar të 
anëtarëve tanë nga e tërë 

Kosova e mes të cilëve ishin edhe ata nga komuna jonë dhe kështu 
SBASHK-u ua mundësoi relaksimin dhe rinovimin e energjive për të 
vazhduar punën e tyre me ngulm dhe pasion.
Apeloj që të angazhohemi edhe në të ardhmen për realizimin e synimeve 
tona të përbashkëta. Inkurajoj të gjithë të vazhdojnë të angazhohen për 
të promovuar dhe mbrojtur interesat e punëtorëve arsimorë në mënyrë 
të vazhdueshme.

Zenun Nimani, Gjakovë
Sindikata Komunale e Arsimit parauniversitar - 
SKAP në Gjakovë këtë vit kalendarik, ka qenë e 
fokusuar kryesisht në riaktivizimin e shoqata e 
sindikale. Për momentin kemi vetëm tri shoqata 
sindikale që akoma se kanë arrit numrin për të 
qenë shoqatë. Kurse dy shoqata e kanë arritur 
dhe e kanë tejkaluar numrin por, nuk i kanë mbajtur akoma zgjedhjet 
e reja, me arsyetimin se po duam ta rrisin edhe më shumë numrin e 
të antarësuarve. Jemi në biseda me dy ordinanca stomatologjike për 
të nënshkruar marrëveshje bashkëpunimi. Do të bisedojmë prapë 
me Rektorin e ri të universitetit "Fehmi Agani" për riaktivizimin e 
marrëveshjes së bashkëpunimit me Qendrën Didaktike pranë fakultetit 
të edukimit për trajnimin e mësimdhënësve. 

Fejzullah Vranovci, Ferizaj 
Në Komunën e Ferizajt janë zhvilluar shumë 
aktivitete e angazhime dhe janë shënuar rezultate 
të shumta fal përkushtimit tonë si dhe stafit të 
SBASHK-ut. Janë mbajtur shumë trajnime për 
mësimdhënësit e komunës sonë dhe anëtarësia 
kanë shprehur vazhdimisht respekt dhe kanë 
falënderuar stafin qendror, kryesinë dhe kryetarin Jasharaj. 
Viti 2023 nuk ishte edhe i lehtë për ne, por fal përkushtimit të stafit të 
SBASHK-ut, por edhe angazhimit tim, të kryesisë dhe veprimtarëve 
komunal në komunën tonë kemi organizuar me sukses shumë aktivitete 
sindikale. Një ngjarje e veçantë për ne ishte vizita e zëvendës presidentit 
të Federatës së Mësuesve të Amerikës, Dan Montgomery, që shoqërohej 
nga drejtori i rajonit perëndimor të kësaj Federate, Ramiro Hernandez 
dhe drejtori i Qendrës Amerikane të Solidaritetit me seli në Tiranë Steven 
McCloud, nga kryetari i SBASHK-ut Rrahman Jasharaj, nënkryetarja 
Vjollca Shala, koordinatori për organizim të brendshëm Ymer Ymeri dhe 
zyrtari ligjor Blendor Shatri. Falënderojmë kryetarin e komunës Agim 
Aliu dhe stafin e tij për mikpritjen. Një moment i veçantë gjatë kësaj 
vizite të mysafirëve të nderuar ishte takimi me punëtorët arsimor dhe 
nxënësit në shkollën “Tefik Qanga”. Këtë vit në Ferizaj u realizua edhe 
një punëtori me verpimtarë sindikalë në bashkëpunim të SBASHK-ut 
dhe Qendrës Amerikane të Solidaritetit. Fat dhe 
shumë suksese në realizimin e kërkesave tona.

Ilaz Dervishi, Drenas 
Komuna e Drenasit, si çdo komunë tjetër në 
Republikën e Kosovës, gjatë këtij viti ka pasur 
shumë aktivitete në kuadër të SBASHK-ut. 
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Aktiviteti tjetër i SKAP-it 
në Malishevë, ka qenë ai i 
përcaktimit të shkollave dhe 
thirrja për dërgimin e nga një 
mësimdhënësi në pushimet 
verore në bregdetin shqiptar, 
gjegjësisht në atë të Durrësit.
Kujtojmë se, për të gjitha 
angazhimet, zhvillimet dhe 
rrjedhat që kanë ndodhur në 
nivelin qendror, duke filluar nga 
ai i kryetarit Rrahman Jasharaj, 
kryesisë, Këshillit Drejtues të 
SBAShK-ut, kryesisë e SKAP- 
it në Malishevë dhe të gjithë 
anëtarësisë së gjerë sindikaliste 
jemi njoftuar dhe janë njoftuar 
me kohë e në mënyrë të duhur e 
të rregullt.
Tash, në prag të festave të 
fundvitit, në emër të SKAP-it 
në Malishevë, kam kënaqësinë 
që të gjithë mësimdhënësve 
sindikalistë të ju uroj shëndet, 
gëzime dhe të mira për vitin 
2024! Gëzuar!

Basri Dernjani, Hani i Elezit 

Edhe gjatë vitit 2023 kryesia e 
sindikatës në nivel lokal në Han 
të Elezit ka qenë mjaft aktive.
Fillimisht sfidë e madhe ishte 
anëtarësimi në platformën 
eKosova, por falë angazhimit 
dhe besimit të ndërsjellë me 
anëtarësinë deri më tani kemi të 
anëtarësuar mbi 80 për qind.
Po ashtu me sukses kemi 
realizuar me anë të gjykatës 
për të gjithë anëtarët tonë 
shpërblimin e kualifikimit.
Jemi në proces të vendimit final 
edhe për padinë për shujtat dhe 

Vlen të ceken trajnimet që janë mbajtur gjatë këtij viti dhe një numër i 
konsiderueshëm në komunën tonë kanë ndjekur trajnimin "Aplikimi i 
programeve kompjuterike në mësimdhënie" dhe të gjithë pjesëmarrësit 
në këtë trajnim janë pajisur me certifikatë. Këto trajnime iu mundësojnë 
mësimdhënësve licencimin e tyre në të ardhmen. Ne si sindikatë 
komunale mbajmë edhe takime të rregullta me kryetarët e shoqatave 
sindikale dhe bisedojmë për shumë çështje të cilat janë me rëndësi për 
anëtarësinë tonë. Vlen te ceken edhe takimet që i kemi mbajtur për 
sensibilizimin e anëtarësisë së komunës sonë për regjistrim në eKosova 
dhe kjo ka bërë që të shënohen arritje të konsiderueshme. Bashkëpunimi 
i ynë me stafin qendror është në nivelin më të lartë duke shkëmbyer 
ide të përbashkëta edhe për ngritjen e cilësisë në arsim. Falënderojmë 
kryetarin dhe stafin qendror për bashkëpunim dhe vlerësojmë punën që 
është duke u bërë.

Skender Gashi, Malishevë 
Për Sindikatën Komunale të Arsimit 
Parauniversitar në Malishevë, viti 2023, ka 
qenë vit jo aq i suksesshëm. Dimë që, vitin që 
lamë pas, kemi pasur grevë njëmujore dhe në 
atë kohë ministri i Ministrisë së Financave, 
Punës dhe Transfereve, Hekuran Murati, mori 

një vendim në mënyrë të njëanshme duke i detyruar të gjithë anëtarët 
dhe anëtarësitë e sindikatave të regjistrohen në platformën eKosova. 
Mendoj se ky vendim ishte i padrejtë dhe tendencioz. Siç dihet qëllimi 
ishte t’i dobësonte dhe përçajë të gjitha federatat sindikaliste, mirëpo 
ministri Murati, me këtë veprim tendencioz, nuk mundi t’ia arrij 
qëllimin e tij autokratik ndaj SBASHK-ut.
Menjëherë pas këtij vendimi, gjegjësisht pas pezullimit (përfundimit) 
të grevës njëmujore të vitit 2022, ne si SKAP në Malishevë, filluam 
me angazhimet tona të përhershme dhe në realizimin e detyrave, 
obligimeve, përgjegjësive dhe sipas misionit të SBAShK-ut. Fokusi 
ynë kryesor ka qenë dhe vazhdon të jetë ai i regjistrimit të anëtarësimit 
në sistemin online E-Kosova. Deri më tani, konkretisht në muajin 
shtator, statistikat tregojnë se mbi 51 % e mësimdhënësve të komunës 
së Malishevës, kanë arritur të regjistrohen në sistem dhe mund ta 
konfirmoj se njëkohësisht janë anëtarësuar në SBAShK.
Qendra e Solidaritetit me seli në Tiranë, përmes organizimit të një 
punëtorie dy ditore në Gjakovë, kaluajtur një rol të fuqishëm dhe 
mbështetës që ka pasur një ndikim pozitiv në çuarjen e anëtarësimeve 
sindikaliste. Në këtë punëtori dy ditore, ne si SKAP në Malishevë, 
morëm pjesë me pesë anëtarë si përfaqësues. Gjatë këtij viti, angazhimet 
dhe aktivitet tona ishin:
Për nder të 7 Marsit - Ditës së Mësuesit, kemi bërë organizimin e 
ceremonisë së shpërndarjes së mirënjohjeve që SBAShK-u i ka ndarë 
për mësimdhënësit e pensionuar. Unë si kryetar i kësaj sindikate dhe 
kryesia e SKAP-it në Malishevë, çdoherë kur kemi qenë të ftuar nga 
kryetarët e ShS-së dhe drejtorët e atyre shkollave, kurdo që kemi 
marrë pjesë në ceremonitë ‘përcjellëse’, pra të daljes në pension të 
mësimdhënësve sindikalistë, ju kemi ndarë mirënjohje në emër të 
SKAP-it, me mesazhin falënderues: Për kontributin e dhënë në arsim 
si dhe angazhimet sindikale. Kjo traditë do të vazhdojë edhe më tej.
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licencimin dhe fal angazhimit 
tonë procesi shkon në rrugë të 
mbarë.
Me kërkesën tonë dhe akterëve 
tjerë të komunës sonë nga 
fabrika “Sharrcem” është mbajt 
një seminar tre ditor në Shqipëri.
Mbesim me shpresë që në vitin 
e ardhshëm do të shënojmë 
suksese të reja.

Emrush Ahmeti, Lipjan 

Në këtë vit numri i të punësuarve 
në sektorin e arsimit në 
Komunën e Lipjanit është rreth 
1000 punëtorë dhe kemi bërë 
angazhime duke u përballur 
me regjistrimin në platformën 
e-Kosova dhe nuk jemi krejt 
të kënaqur dhe prandaj duhet 
vazhduar me këtë aktivitet.
Kryesia Qendrore së bashku 
me Kryesinë e SKAP-Lipjan 
gjithmonë jemi në mbrojtje të të 
drejtave të punëtorëve arsimor 
të dala nga Kontrata Kolektive 
dhe prandaj këto të drejta dhe 
benifite janë realizuar përmes 
gjykatave. Në koordinim me 
stafin qendror të SBASHK-ut 
kemi organizuar edhe trajnime 
duke u bazuar në vullnetin 
e punëtorëve të arsimit nga 
komuna jonë. 
Gjatë kësaj periudhe në 
bashkëpunim me udhëheqësin 
qendrore kemi bërë përtëritje 
të marrëveshjeve por kemi 
nënshkruar edhe dhe marrëveshje 
të reja me kompani të bizneseve 
të ndryshme, marrëveshje këto 
që sigurojnë zbritje çmimesh për 
shërbimet në këto biznese. 

Islam Berisha, Kaçanik
Edhe në vitin 2023 në Komunën tonë nuk kanë 
munguar angazhimet dhe aktivitetet sindikale.
Kemi pasur angazhime dhe takime të 
vazhdueshme me kryetarët e shoqatave 
sindikale, ku janë përcjell kërkesat dhe 
çështjet e ndryshme të anëtarësisë e të cilave 
jemi munduar t’u japim zgjidhje e përgjigje. 
Në gjithë këto angazhime nuk ka munguar edhe mbështetja e nivelit 
qendror të SBAShK-ut. Vlen të theksohen aktivitetet që janë bërë 
më rastin e Ditës së mësuesit. Në kuadër të këtyre aktiviteteve dhe 
në bashkëpunim me Drejtorinë Arsimore janë ndarë mirënjohjet për 
mësimdhënësit në pension. Gjithashtu edhe këtë vit ka vazhduar një 
aktivitet tashmë tradicional për shkuarje e organizuar në bregdetin 
shqiptar të organizuar nga niveli komunal (SKAP) në bashkëpunim më 
kryetarët e SHS.
Sfidat me te cilat jemi përballur këtë vit ishin regjistrimi i anëtarëve të 
rinj në e-Kosova si dhe mungesa e teksteve shkollore në fillim të vitit 
të ri shkollor. Për mungesën e teksteve shkollore i gjithë faji bie mbi 
MAShTI-n. Sa i përket regjistrimit në e-Kosova vlen të thuhet se ne 
si komunë qëndrojmë mirë dhe vazhdimisht kemi mësimdhënës që i 
bashkohen rrugëtimit tonë sindikal duke iu falënderuar edhe angazhimit 
të anëtarësisë, kryetarëve të SHS si dhe SKAP-it.
Shpresoj të vazhdojmë të jemi unik në rrugëtimin tonë të përbashkët. 
Të vazhdojmë me aktivitetet dhe angazhimet tona dhe të bashkuar 
përballja me sfidat do jetë më e lehtë.

Isuf Lajçi, Pejë 
Ashtu si e kanë traditë mësimdhënësit e 
matematikës, Isuf Lajçi shkrimin e tij e nis me 
aktivitetet duke i renditur me numra. 
Aktivitetet kryesore të kryera :
1. Bisedat e vazhdueshme me anëtarësinë rreth 
interesit të tyre për anëtarësim dhe mundësitë e 
realizimit të drejtave të përbashkëta e individuale.
2.Takimet e rregullta me kryesinë dhe informimi i tyre lidhur me 
aktivitetet e ndryshme sindikale.
3. U bënë vizita të anëtarësisë në shkolla kur nuk munguan edhe ato 
individuale te shpeshta edhe në shtëpi.
4. U caktuan anëtarët për pushime të organizuara nga SBASHK në 
Durrës.
5. Disa here pati intervista nga televizionet, radiot dhe gazetat e 
ndryshme.
6. Çdo herë u bënë bashkëpunime dhe interesime të vazhdueshme për 
padi lidhur me përfitimet e anëtarësisë që dalin nga Kontrata Kolektive 
ku anëtarësia në Pejë kanë realizuar përfitime me shuma bukur te 
mëdha.
7. Çdo herë u zhvilluan biseda me qeverisjen lokale dhe patëm 
bashkëpunim korrekt e në ne favor të anëtarësisë.
8. U kryen aktivitete për 7 marsin dhe u ndanë mirënjohje të përgatitura 
nga SBASHK-u.
9. U verifikua puna e kryesive të sindikatave të disa Shoqatave.
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organizuar një aktivitet solemn 
kushtuar ditës së madhe të 
shkollës shqipe dhe kemi ndarë 
mirënjohje për koleget e kolegët 
e pensionuar në shenjë respekti 
për punën dhe angazhimin 
e tyre nëpër vite e dekada 
për arsimimin dhe edukimin 
e brezave. Kemi zhvilluar 
edhe aktivitete të tjera në 
bashkëpunim me stafin qendror 
të SBASHK-ut. 

Ahmet Pllana, Prishtinë

Pas vendimit tendencioz e 
të pabazuar të Qeverisë për 
të shlyer gjithë anëtarësinë 
nga sistemi e duke deklaruar 
mënyrën e re të regjistrimit 
përmes e-Kosova u përballem 
në Prishtinë me këtë sfidë dhe 
në fillimet e saj edhe kishte 
ngecje për shkak se një numër 
anëtarësh po kishin vështirësi 
për t’u regjistruar në këtë 
platformë. Ne kemi vazhduar me 
aktivitetet e po ashtu përmes një 
tryeze të organizuar nga Qendra 
Amerikane e Solidaritetit dhe 
SBASHK-u janë përgatitur 
kuadro që bashkëbisedojnë në 
shkolla me koleget e kolegët e 
tyre për t’ua sqaruar mënyrën 
e regjistrimit dhe për t’ua 
kujtuar se aq më shumë që jemi 
zëri ynë është më i fuqishëm. 
Jemi angazhuar për respektuar 
vullnetin e anëtarësisë për 
trajnime. 

10. Çdo herë u bënë konsultime dhe shkëmbim mendimesh me Kryesinë 
e SBASHK-ut dhe me kryetarët e niveleve komunale.
11. U ndihmuan anëtarësia për anëtarësim në e Kosova.
12. U mbajt tryezë pune me veprimtarë sindikalë organizuar nga 
SBASHK dhe Qendra Amerikane e Solidaritetit, 
13. Shumë u punua në sistemim të kolegëve të cilët mbeten pa orë 
shkak në rënies së numrit të nxënësve ,
14. U punua pa ndërprere në mënyrë që mos të mbyllën klasë, shkolla 
ose paralele të ndara.
15. U kryen zgjedhje me mandatin vazhdues të ish kryetarëve të 
shoqatave.
Te gjitha këto punë janë kryer që të ruhet uniteti sindikal në shoqatë, 
komunë e në SBASHK.
Respekt anëtarësisë sindikale që e kuptuan SBASHK-un si shtëpi 
mbrojtëse të tyre dhe falënderuan në vazhdimësi punën e përfaqësuesve 
sindikal.
 

Burim Avdijaj, Deçan 
Edhe viti 2023 ishte vit i sfidave për 
mësimdhënësit sindikalistë pasi që edhe në këtë 
vit është dashur të ballafaqohemi me gjykata që 
të realizohen kërkesat e Kontratës Kolektive.
Gjatë këtij viti SKAP në Deçan numri i 
mësimdhënësve sindikalist rezultonte me 

gjithsej 350 dhe nganjëherë kishte ngritje dhe rënje të numrit por ky 
numër prej 350 është edhe sot real.
SBASHK-u gjatë këtij viti organizoi trajnime e punëtori të cilat ishin 
shumë me vlerë për mësimdhënësit. Mësimdhënësit sindikalistë 
të komunës së Deçanit ishin edhe pjesë e pushimeve në bregdetin 
shqiptar të organizuar tradicionalisht nga SBASHK-u me gjithsej 9 
mësimdhënës nga nga nëntë shkolla.
Besoj që viti 2023 të mbahet mend për shkeljen e të drejtave të 
mësimdhënësve, nxënësve dhe prindërve pasi që ua cungoj të 
drejtat e pajisjes me tekste shumicës së nxënësve, krijoj harxhime të 
panevojshme tek prindërit dhe njëherit krijoi edhe telashe të shumta 
të cilat janë të pranishme edhe sot pasi që u vonuan furnizimi me libra 
dhe ka akoma nxënës që edhe sot vijnë në shkollë pa tekste mësimore.
Viti 2024 qoftë vit i shëndetit për të gjithë mësimdhënësit, nxënësit dhe 
komunitetin. Ndërsa për pushtetin qoftë vit i ndërgjegjësimit dhe uroj 
që sistemi arsimor të trajtohet me dinjitet sepse është shtylla e shtetit! 
Gëzuar 2024.

Veli Morina, Rahovec
Viti 2023 na solli shumë sfida, por fal unitetit 
dhe angazhimit në nivel komunal dhe në 
nivel qendror këto sfida i kemi përballuar 
me sukses e duke shënuar arritje të reja. U 
angazhuam që të shtojmë vazhdimisht numrin 
e të regjistruarave në e-Kosova dhe besojmë se 
do të arrijmë rezultatet e pritura. Po ashtu kemi 

bërë angazhime dhe në koordinim me stafin qendror kemi organizuar 
trajnime bazuar në vullnetin e anëtarësisë në komunën tonë. Kemi 
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Arif Elezaj, Klinë 

Në komunën e Klinës janë 
zhvilluar një varg aktivitetesh 
sindikale në përpjekje për të 
realizuar detyrat konkrete. 
Kështu në pjesën e fundit 
të marsit ishim pjesë e 
Kuvendeve zgjedhore në 
shkollat “Dëshmorët” dhe 
“Xhafer Gashi”. Në këto 
takime bashkëbiseduam me 
anëtarësinë për gjithë çështjet 
aktuale sindikale. Zhvilluam 
aktivitet të vazhdueshëm 
bashkë me veprimtarë 
sindikalë lidhur me procesin e 
riregjistrimit në e-Kosova. Me 
qëllim që të bashkëbisedojmë 
e të caktojmë detyra konkrete 
kemi mbajtur shumë mbledhje 
të kryesisë dhe në takimet e 
nivelit qendror kam prezantuar 
idetë dhe propozimet e 
anëtarësisë sindikale të Klinës. 
Në takime e fal bashkëpunimit 
korrekt me kryetarin e komunës 
dhe Drejtorinë Arsimore kemi 
bërë angazhime të përbashkëta 
duke realizuar shumë kërkesa 
të anëtarësisë dhe benifite që ka 
përcaktuar Kontrata Kolektive 
e Arsimit të Kosovës. Kemi 
mbajtur edhe Kuvende pune 
e në të cilat kanë marrë pjesë 
dhe kanë dhënë kontribut të 
çmuar edhe kryetari Jasharaj, 
koordinatori për organizim të 
brendshëm Ymer Ymeri dhe 
zyrtari ligjor Blendor Shatri. 

Kemajl Bislimi, Viti 
Viti 2023 për ne në Viti ka qenë i shoqëruar 
me sfida, por edhe me angazhime të shumta në 
realizim të detyrave konkrete. Jemi shembull 
i mirë i angazhimit sindikal dhe kemi arritur 
duke respektuar vullnetin e anëtarësisë të 
zhvillojmë trajnime e takime konsultative. Po 
ashtu kemi pasur bashkëpunim të shkëlqyer 
me stafin qendror të SBASHK-ut duke u konsultuar vazhdimisht për 
angazhimet dhe duke i koordinuar ato. Po ashtu kemi vazhduar me 
bashkëpunimin korrekt me kryetarin e komunës dhe DKA-në duke u 
përpjekur bashkërisht në shërbim të arsimit dhe zgjidhjes së kërkesave të 
anëtarësisë. Kemi pasur edhe angazhime të vazhdueshme në komunikim 
me anëtarësinë për të kryer me sukses procesin e riregjistrimit në 
e-Kosova dhe konsideroj se janë shënuar arritje të mira. Po ashtu 
kemi organizuar edhe kuvende pune në të cilat kanë marrë pjesë edhe 
kryetari Jasharaj dhe koordinatori për organizim të brendshëm Ymer 
Ymeri duke zhvilluar bashkëbiseda me pjesëmarrësit e duke sqaruar 
gjithë çështjet e ngritura në këtë bashkëbisedë. Pjesëmarrësit në këto 
takime kanë shprehur respekt meritor për angazhimet e SBASHK-ut 
me bindjen e plotë se bashkërisht e me unitet do të vazhdohet rrugëtimi 
drejt realizimit të detyrave konkrete sindikale.

Xhavit Rexhaj, Shtime 
Edhe në komunën tonë kemi bërë angazhime 
brenda mundësive për realizimin e detyrave 
konkrete e në shërbim të anëtarësisë. Kemi 
zhvilluar takime e bashkëbiseda me veprimtarë 
sindikalë duke dëgjuar idetë dhe kërkesat e tyre 
dhe ato i kemi prezantuar në takimet në nivel 
qendror. Gjatë gjithë kohës kemi vazhduar me aktivitetet për të shtuar 
numrin e të riregjistruarve në e-Kosova. 

Reshit Kushaj, Prizren 
Gjatë vitit 2023 në Prizren janë zhvilluar 
shumë aktivitete sindikale me pjesëmarrje të 
një numri të madh të kolegeve e kolegëve. Vlen 
të përmenden dhjetëra trajnime të organizuara 
në ambientet e shkollës “Ymer Prizreni” dhe 
falënderoj shumë drejtoren e shkollës dhe 
gjithë të punësuarit këtu për mbështetjen dhe krijimin e kushteve për 
rrjedhën e mbarë të këtij aktiviteti. Po ashtu janë zhvilluar edhe takime 
me veprimtarë sindikalë duke marrë detyra konkrete në përballje me 
sfidat e kohës, që nuk ishin të pakta. Një moment i veçantë ka qenë 
vizita e delegacionit të lartë të Sindikatës së Mësuesve të Amerikës, 
që janë shoqëruar nga kryetari Jasharaj dhe anëtarë të stafit qendror të 
SBASHK-ut. Takimi me kryetarin e komunës e me drejtoren e arsimit 
ishte mbresëlënës për mysafirët e nderuar. Momente plot emocione 
ishin edhe vizitat në institucionet arsimore të komunës sonë sepse 
mysafirët e nderuar kanë zhvilluar bashkëbisedë me sindikalistët, por 
edhe me nxënësit. 
Urojmë që viti 2024 të jetë me plot arritje e suksese. Gëzuar. 
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Po ashtu kemi arritur edhe të 
nënshkruajmë disa marrëveshje 
mirëkuptimi me institucione 
shëndetësore private duke 
krijuar mundësinë kështu që 
anëtarët e SBASHK-ut të 
marrin shërbime me zbritje të 
caktuar çmimesh. Po ashtu jemi 
angazhuar për përzgjedhjen 
e pushuesve në bregdetin 
shqiptar, aktivitet ky tradicional 
i SBASHK-ut. Uroj që në vitin 
2024 të kemi më pak sfida dhe 
bashkërisht të angazhohemi për 
arritje të reja. 

Lulzim Thaçi, Kamenicë

Gjatë gjithë vitit 2023 në 
Kamenicë kemi zhvilluar 
shumë aktivitete sindikale. 
Bashkërisht me veprimtarët 
sindikalë e duke vizituar 
shoqatat sindikale kemi arritur 
rezultate edhe në riregjistrimin 
në platformën e-Kosova. Po 
ashtu kemi zhvilluar edhe 
aktivitete sindikale dhe 
takime me anëtarësinë duke 
bashkëbiseduar për gjendjen 
aktuale dhe pastaj në takimet 
në Prishtinë kam prezantuar 
mendimet, propozimet dhe idetë 
e anëtarësisë nga Kamenica. 
Uroj që në vitin 2024 të 
vazhdojmë me angazhimet 
dhe të arrijmë suksese të reja. 
Gëzuar.

Shpend Rexha, Skenderaj 
U zgjodha kryetar i sindikatës komunale në 
maj të vitit 2023. Këtë detyrë e kam marr, jo si 
privilegj, por si përgjegjësi dhe si obligim që të 
punoj në mbrojtjen e të drejtave dhe kërkesave 
të anëtarësisë dhe rritjen e numrit të saj. 
Si aktivitet sindikal fillova me përzgjedhjen 
e shkollave për ekskursionin në Shqipëri, në 
bashkëpunim me të gjithë kryetaret e shkollave, 
ku pastaj kryetaret me anëtarësinë e shkollave 
i kanë përzgjedh kandidatët. Me këtë rast në 

emër të gjithë mësimdhënësve që kanë qenë në ekskursion e falënderoj 
kryetarin e SBASHK-ut Rrahman Jasharaj dhe të gjithë komisionin 
udhëheqës që ka qenë i angazhuar për një punë të shkëlqyer që kanë 
bërë në Shqipëri.
Aktivitet tjetër dhe shumë i rëndësishëm gjatë kësaj periudhe ishte 
edhe trajnimi i mësimdhënësve të komunës tonë nga SBASHK-u dhe 
u jemi falënderues. Kryesia e Sindikatës së Arsimit Parauniversitar 
në Skenderaj informatat që i ka marrë nga SBASHK-u i ka bartur 
menjëherë tek të gjithë kryetarët e shoqatave dhe të anëtarësia e saj. 
Në fillimin e vitit shkollor kemi mbajt një Kuvend pune me kryetarët 
e shoqatave dhe jemi zotuar që të angazhohemi të gjithë në rritjen e 
anëtarësisë duke ju ndihmuar në regjistrimin në platformën e-Kosova. 
Në muajt në vijim kam vizituar shkollat për t’i njoftuar të gjithë 
mësimdhënësit qe të drejtat në bazë të Kontratës Kolektive mund t’i 
kërkojnë përmes gjykatës.

Kadri Hyseni, Vushtrri
Pasi që kryetari i Kuvendit të Sindikatës së 
Arsimit Parauniversitar për komunën tonë, 
kolegu Visar Sadriu kishte kaluar në detyrë 
tyre ai kishte komunikuar me stafin qendror 
që të organizohej një kuvend zgjedhor për 
të zgjedhur kryetarin e ri. Kuvendi u mbajt 
dhe pasi që janë aprovuar raporti i punës dhe 

ai financiar është kaluar në procesin zgjedhor. Pjesëmarrësit e këtij 
takimi përmes votës së lirë e të fshehtë më dhanë besimin që unë të 
zgjidhem kryetar. U ndjeva i nderuar duke qenë i sigurt se me ndihmën 
e kryesisë, veprimtarëve sindikalë dhe të stafit qendror do të vazhdojmë 
me angazhimet drejt realizimit të detyrave konkrete sindikale. Kështu 
edhe jemi duke vepruar dhe besoj se në vitin 2024 do të shënojmë 
arritje të reja. 

Blerim Mehmeti, Gjilan 
Ishte një vit me plot sfida, por ne në 
kryesinë e Kuvendit të Sindikatës së Arsimit 
Parauniversitar vazhduam me angazhimet dhe 
bashkë me veprimtarët sindikalë e të përkrahur 
vazhdimisht nga stafi qendror kemi kryer detyra 
konkrete duke bashkëbiseduar me koleget 
e kolegët nëpër shkolla dhe dhënë sqarime 
për riregjistrimin në platformën eKosova. 
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Në sallën e takimeve të Qendrës 
së studentëve u mbajt takimi 
përmbyllëse i Këshillit Drejtues 
të SBASHK-ut në të cilin u 
raportua fillimisht për aktivitetet 
sindikale për vitin 2023 në nivel 
të komunave, të universiteteve 
dhe në nivelin qendror. 

Pas kësaj u debatua edhe 
për aktivitetet në vitin 2024, 
për rrjedhën e regjistrimit 
në e-Kosova, për raportin e 
shpenzimeve janar-nëntor, që 
ishte aprovuar nga Kryesia, e 
që u aprovua edhe nga Këshilli 
Drejtues.

Para se të kalohej në këto pika të 
rendit të punës kryetari Jasharaj 
ka përshëndetur anëtaret dhe 
anëtarët e Këshillit Drejtues 
duke përgëzuar kolegun Kadri 
Hyseni, që është zgjedhur 
kryetar i Kuvendit të Sindikatës 
së Arsimit Parauniversitar për 
komunën e Vushtrrisë duke 
zëvendësuar kolegun Visar 
Sadriu, i cili ka kaluar në 
detyrën e re. Pas kësaj kryetari 
ka deklaruar para pjesëmarrësve 
të këtij takimi se duke përgatitur 
gazetën "Rrugëtimi i SBASHK-
ut 2023" ka vërejtur se në çdo 
aktivitet ka qenë i angazhuar 
kolegu ynë Ymer Ymeri dhe 
prandaj ka kërkuar edhe votën 
e Këshillit Drejtues që Ymer 
Ymeri të shpallet punëtor i 
vitit, apo sindikalist i vitit. 
Pjesëmarrësit në këtë takim 

kanë aprovuar me votën e tyre këtë propozim të kryetarit Jasharaj.
Në vazhdim është bashkëbiseduar për angazhimet në nivel komunal, 
të universiteteve dhe nivelin qendror. Kryetari Jasharaj ka bërë një 
pasqyrim të aktiviteteve në nivel qendror, kurse kryetarët kanë kujtuar 
aktivitetet në komunat e tyre dhe në universitete.

Në vazhdim të takimit është debatuar për planifikimin e aktiviteteve 
për vitin 2024 dhe janë dhënë ide konkrete për angazhimet në shërbim 
të anëtarësisë.
Duke debatuar rreth rrjedhës së regjistrimit në e-Kosova dhe është 
vlerësuar se pas angazhimeve dhe punëtorive me veprimtarët sindikal 
bashkë me Qendrën Amerikane të Solidaritetit numri i të regjistruarve 
është duke u shtuar, por ka raste të shumta që i punësuari regjistrohet 
dhe ka dëshmi, por kuota nuk ju ndalet. U tha se gjithë kjo,pra platforma 
dhe kjo që po ndodh me mos ndalesën e kuotës janë bërë e po bëhet për 
të penguar aktivitetin sindikal.
Raportin e shpenzimeve janar-nëntor 2023, që e kishte aprovuar Kryesia 
e SBASHK-ut, u prezantua nga zyrtarja për financa Nezafete Jakupi. 

Menaxheri për financa e administratë Ymer Ymeri ka dhënë sqarime për 
secilën vijë buxhetore. Këshilli Drejtues njëzëri ka aprovuar Raportin e 
prezantuar të shpenzimeve janar-nëntor 2023 duke u pajtuar që raportit 
t'i shtohet edhe pjesa për muajin dhjetor. Po ashtu do të bëhet auditimi 
i brendshëm edhe auditimi i jashtëm.

Këshilli Drejtues i SBASHK-ut mbajti takimin përmbyllës



7 2FAQ E R R U G Ë T I M I  I  S B A S H K - u t

falënderuar edhe përkushtimin 
e trajnerëve ky aktivitet ka 
pasur gjithmonë rrjedhë të 
mbarë. Po ashtu me sukses 
ka përfunduar edhe aktiviteti 
tradicional për pushimin e 
një numri të konsideruar të 
anëtareve e anëtarëve tonë, që 
janë përzgjedhur nga shoqatat 
sindikale. Ishte aktivitet që 
kërkonte shumë angazhime, 
por bashkërisht me stafin jemi 
angazhuar me kohë dhe jemi 
ndjerë shumë të lumtur kur 
pushuesit kanë qenë shumë 
të kënaqur dhe kanë vlerësuar 
lart angazhimin tonë. Kemi 
zhvilluar aktivitete të shumta 
sindikale në bashkëpunim 
me Qendrën Amerikane të 
Solidaritetit dhe kemi forcuar 
bashkëpunimin me shumë 
sindikata simotra nga Ballkani, 
Evropa e shtete të botës. 

Afërdita Ahmeti 
Në stafin qendror të SBASHK-
ut kemi mbajtur takime çdo ditë 
duke bashkëbiseduar e duke 
caktuar detyra konkrete dhe 
jemi munduar maksimalisht 
t’i realizojmë ato. Kam pasur 

Anëtarët e Këshillit Drejtues kanë zhvilluar pastaj debat duke u ndalur 
të momente të veçanta të aktiviteteve në komuna dhe universitete.
Pas përfundimit të këtij takimi është organizuar një drekë modeste për 
pjesëmarrësit e takimit në shenjë respekti për angazhimet gjatë gjithë 
vitit 2023.

Rrahman Jasharaj 
Edhe në vitin 2023 jemi angazhuar 
për të realizuar detyrat konkrete. 
Kemi vizituar shumë nga komunat 
dhe jemi takuar me kryetar e 
përfaqësues të institucioneve dhe 
me kryetarë të shoqatave duke 
bashkëbiseduar e duke marrë ide e 
propozime konkrete për rrugëtimin 
tonë. Në bashkëpunim me Qendrën 
Amerikane të Solidaritetit kemi 
zhvilluar një varg aktivitetesh 
sindikale për ta forcuar edhe më 

shumë zërin sindikal e po ashtu kemi marrë një iniciativë, që u vlerësua 
shumë, për të bërë bashkë në një tryezë palët që ndërlidhën me arsimin 
e për t’u përgatitur bashkërisht për Konferencën tematike, që do të 
mbahet në shkurtin e vitit 2024. Përgëzoj stafin qendror, kryesinë, 
kryetarët e nivelit dhe gjithë anëtarësinë për angazhimet dhe ruajtjen e 
e unitetit. Gëzuar viti 2024! 

Vjollca Shala
Ishte vit me plot sfida, por në 
SBASHK nuk u ndalëm me 
angazhimet. Ishim vazhdimisht në 
takime me veprimtarë sindikalë 
duke debatuar e bashkëbiseduar 
me të gjithë çështjet aktuale. Në 
shumë komuna janë realizuar me 
sukses dhjetëra trajnime bazuar në 
vullnetin e anëtarësisë. SBASHK-u 
u përfaqësua në mënyrë të denjë 
edhe në aktivitete sindikale ndëkombëtare dhe në takime treguam 
për situatën aktuale në arsimin e Kosovës, për sfidat me të cilat po 
përballemi dhe gjithmonë nga udhëheqësit më të lartë të ETUCE dhe 
EI morëm përkrahje e mbështetje maksimale dhe vlerësime të larta për 
angazhimet tona. 

Ymer Ymeri
Duke qenë koordinator për organizim të brendshëm i SBASHK-ut 
kam organizuar takime të përditshme pune me stafin dhe kemi caktuar 
bashkërisht detyra ditore, të cilat i kemi realizuar duke ndihmuar 
njëri-tjetrin. Kemi bërë vazhdimisht përgatitje me kohë edhe për 
mbajtjen e trajnimeve duke u bazuar në kërkesat e anëtarësisë, që 
arrinin përmes kryetarëve të nivelit komunal sindikalë dhe duke 

Çka thonë anëtarët e stafit qendror ?
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komunikim të vazhdueshëm 
me kryetarët e nivelit komunal, 
por edhe me shumë anëtarë 
të sindikatës sonë dhe kemi 
realizuar kërkesat e tyre 
sindikale. Gjatë gjithë vitit kemi 
pasur detyra të shumta dhe i 
kemi realizuar me sukses fal 
edhe atmosferës së mrekulluar 
dhe bashkëpunimit të anëtarëve 
të stafit duke ndihmuar njëri-
tjetrin kur detyrat është dashur 
të kryhen brenda afateve shumë 
të shkurtra. 

Nezafete Jakupi

Bashkëpunimi dhe mirëkuptimi 
mes anëtarëve të stafit dhe 
korrektësia me kryetarët e 
nivelit komunal sindikal e të 
universiteteve ka bërë që edhe 
në vitin 2023, edhe përkundër 
shumë sfidave, të jemi në nivel 
të detyrës. Bashkërisht jemi 
angazhuar për të realizuar 
gjithë detyrat dhe me sukses 
janë realizuar aktivitetet e 
parapara. U realizuan me 

sukses shumë trajnime nëpër komuna. Kishte rrjedhë të mbarë edhe 
aktiviteti tradicional i pushimeve në bregdetin shqiptar për më shumë 
se 400 anëtare e anëtarë të SBASHK-ut. U realizuan shumë takime 
me veprimtarë sindikalë nëpër komuna dhe aktivitete sindikale në 
bashkëpunim me Qendrën Amerikane të Solidaritetit. 

Vlora Rexhepi Berisha 
Në vitin 2023 kemi vazhduar me 
angazhimet dhe realizimin e detyrave 
konkrete. Krahas aktiviteteve të 
shumta brenda në Kosovë, kemi 
vazhduar të mbajmë komunikim 
të rregullt edhe me Unionin e 
Sindikatave të Arsimit të Evropës 
(ETUCE), me Internacionalen 
Botërore të Arsimit (EI), por edhe me 
sindikata simotra nga shumë shtete të 
botës. Në kuadër të këtij angazhimi 
dhe kemi këmbyer informacione për 

situatën aktuale në arsim, por edhe për aktivitetet që ishin të planifikuara 
të mbahen. Kjo na ka mundësuar që të jemi aktiv edhe në aktivitetet 
ndërkombëtare sindikale, në të cilat SBASHK-u është përfaqësuar në 
mënyrë të denjë dhe ka dhënë ide konkrete, por edhe ka sjellë përvoja 
të shumta të angazhimeve sindikale në shtetet tjera. 

Blendor Shatri
Edhe në vitin 2023 kam pasur 
shumë vizita nga mësimdhënës nga 
e tërë Kosova. Ata kanë ardhur të 
marrin këshilla juridike për çështje 
të caktuara. Po ashtu nga mysafirët e 
mi më të dashur edhe këtë vit kanë 
qenë punëtorët e arsimit që me vite 
e dekada kanë dhënë kontribut të 
çmuar në arsimimin e edukimin e 
brezave dhe tani janë pensionuar. 
Dua të theksoj se stafi qendror në 

takimet e përditshme ka debatuar për gjithë çështjet dhe janë marrë 
detyra konkrete, të cilat edhe janë realizuar. Gjatë gjithë vitit kemi qenë 
të mobilizuar dhe detyrat e caktuara, që kanë kërkuar angazhime shtesë, 
i kemi kryer bashkërisht gjithë anëtarët e stafit qendror .
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